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Előszó 

 
„A tanári munka nem azonos a módszeres ismeretközléssel, még akkor sem, ha rendszeresség, 

szigor és következetesség jár vele. A jó tanár a lehetőségeket mutatja tanítványainak, a 

könyvtár és kutatás irányába tereli az érdeklődést, önálló véleményalkotásra és munkára 

ösztönöz, ugyanakkor tudásban, magatartásban, anyanyelvhez, hagyományokhoz való 

ragaszkodásban és gondolkodásban a tevékeny, művelt ember mintaképe. Csak az ilyen tanár 

tud jelenlétével és munkájával szellemi forrongást kiváltani.”1 (Németh László) 

A Kossuth Gyakorlóban a tanár-tanuló folyamatos párbeszéde, együttes munkája, 

tudományos tevékenysége évtizedek óta a kreatív, gondolkodó, versenyterheket elviselő, a 

változást jól toleráló diák formálásához vezet.  

Intézményünkben hagyományosan kiemelt cél a tanulói kíváncsiság, játékosság 

megtartása, az alkalmazó tudás kialakítása, az idegen nyelv mint eszköz megteremtése, a 

tehetségek azonosítása, fejlődésük biztosítása. Mindig is nagy hangsúlyt fektettünk diákjaink 

empátiás készségének fejlesztésére, folyamatos célunk, hogy képesek legyenek rohanó 

világunkban is egymást nyitottan, odafigyelően meghallgatni, és szükség szerint mások 

problémáira, szükségleteire nyitottan, segítőkészen reagálni. 

Eredményt akkor tudunk elérni, ha tanár–diák–szülő összefogásban dolgozunk. Hogy mindez 

hogyan sikerült az elmúlt 65 évben? Bizonyítják tanítványaink eredményei, tanulmányaik 

során és munkahelyükön elért sikerei. 

Köszönöm a szülők folyamatos jelenlétét és együttműködését, bölcs döntéseit! 

Köszönöm az elmúlt évtized tanárainak és igazgatóinak a sok munkát, hogy mindig segítették 

a diákok, a tanárok előre lépését, biztosították a fejlődéshez szükséges utat. Valamint 

köszönöm a fenntartónak, a Debreceni Egyetemnek a folyamatos támogatását és figyelmét. 65 

év után nemcsak kötelező, célszerű is számvetést készíteni, hiszen nem létezik jövő múlt és 

jelen nélkül. Adódnak olyan pillanatok, amikor meg kell állnunk, hogy visszatekintsünk, majd 

az átélt emlékekből erőt merítve mennünk kell tovább. Ez a könyv is ilyen pillanatot rögzít, 

emlékezzünk együtt. 

 

       Dr. Futóné Monori Edit 

       intézményvezető 

                                                 
1 https://hu-hu.facebook.com/magyarfilologiai.tanszek/posts/1738183026459588  

https://hu-hu.facebook.com/magyarfilologiai.tanszek/posts/1738183026459588
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A múlttól napjainkig 

Vajon mikor kezdődik egy iskola története? Amikor a jelenben viselt névvel az 

intézmény létrejött? Vagy amikor az egyik jelenlegi részegysége megszületett? Vagy amikor a 

szellemiségében, funkciójában hasonló valamiféle elődintézmény először működni kezdett?  

Talán az a fontos, mit vállal fel a mai intézmény ebből a múltból. Az összevonással 

létrejött, ma a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma és Általános Iskolája 

nevet viselő intézmény gyökerei az átlagosnál is szerteágazóbbak. Visszanyúlhatnak a XIX. 

századi lányneveléshez, kötődhetnek a mindenkori pedagógusképzéshez, lehetnek református 

örökség hordozói, vagy tekinthető az intézmény egy tudatos megteremtés eredményének.  

A 2017-18-as tanévben a 60 éves múlt teszi aktuálissá a visszatekintést, így az iskolai 

gálát és a jubileumi évkönyvet. Jelen tanévünk a Debreceni Egyetemhez, az egykori Kossuth 

Lajos Tudományegyetemhez való kötődésünk jubileuma is.   

A köznyelvben ”Nagykossuthként” ismert gimnázium 1952-ben a Debreceni 

Református Dóczy Leánynevelő Intézet és Leánygimnázium akkor államosított épületében 

született, Kossuth Lajos Leánygimnázium néven. A tantestület és a diákok is más 

intézményekből kerültek át. Az iskola előbb a megyei, majd a városi tanács hatáskörében 

működött dr. Nábrádi Mihály igazgatósága alatt. A szaktermi rendszerű reáltagozat és a 

humánképzés mellett munkára nevelés is folyt, ahogy az az ötvenes években jellemző volt. A 

tanárszakos egyetemi hallgatók 9 hetes gyakorlatában ekkor még más iskolákhoz hasonlóan 

vett részt az intézmény. 

A 60 éves gyakorlóiskolai múlt alapját a 154/1958 (MK.13.) M.M. számú rendelet 

teremtette meg, mely utasítást adott a tudományegyetemek által működtetett gyakorlóiskolák 

létrehozására. Az 1958-tól Papp Imre igazgatása alatt működő – már koedukált – Kossuth 

Lajos Tudományegyetem Gyakorló Iskolájában a 26 osztályban zajló általános iskolai és 

gimnáziumi közoktatási feladatok mellett a fő teendő a leendő tanárok gyakorlati felkészítése 

volt. A gyakorlóiskolákat akkor kísérleti iskolákként és továbbképzési bázisként definiálták. 

Ez a jelleg a mai napig nem változott. Ahogy a jelöltekkel foglalkozó vezetőtanárokra 

megfogalmazott elvárások sem: legalább 5 éves gyakorlat és kiváló szakmai, pedagógiai 

képességek. Kétségtelenül ez is nagymértékben hozzájárult és hozzájárul a „Kossuth 

Giminek” a hazai középfokú intézmények között máig megőrzött rangjához.  
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A magyarországi tanárképzési modell a tanítási gyakorlat vonatkozásában tartósnak 

bizonyult, hiszen már az 1960/61-es tanévben szakonként egy-egy félévet töltöttek az 

iskolában az ötödéves hallgatók: hospitáltak, 12-18 órát tanítottak, ismerkedtek az 

osztályfőnöki, szakköri tevékenységgel és az ifjúsági szervezettel – ahogy ez többé-kevésbé 

ma is történik.  

1963-ban megszűnt az alsó tagozat. A középiskola igazgatója dr. Szász Lajosné lett, 

aki 17 évig irányította az intézményt. A nem könnyű időszakban a sikeresség és a fejlődés 

módját megtaláló vezető emlékei, történetei, dokumentumai ma is kifogyhatatlan forrásai az 

iskola múltja iránt érdeklődőknek. 1967-ben különvált az általános iskolai rész, létrejött a 

KLTE Gyakorló Általános Iskolája és a KLTE Gyakorló Gimnáziuma, azaz a „Kiskossuth” és 

a ”Nagykossuth”. A gimnáziumi képzés folyamatosan formálódott részben a környezeti 

tényezők hatására, részben tovább építve önmagát, elébe menve a jövő kihívásainak. Ennek 

megfelelően volt például olyan időszak, amikor a tanulók gyakorlati munkával töltöttek 

hetente egy napot tanműhelyekben vagy üzemekben, később kéthetes gyári munkában vettek 

részt. Az egységes központi tantervek bevezetésével, majd azok megújításával, újabbak 

kidolgozásával a tagozatok élettere hol szűkült, hol bővült, de az iskola minden lehetőséget 

megragadott a speciális képzésre, elsősorban természettudományos tantárgyakban és az 

idegen nyelvek területén. Az évtizedek során a normál tantervű csoportok mellett matematika, 

fizika, kémia, angol, német, francia, orosz tagozaton fejlődhettek a diákok, és csiszolódhattak 

a tanárjelöltek. Nem csupán a specializációk léte jelentette a vonzerőt, hanem az a tény, hogy 

e tagozatok többsége az iskola saját tanterve alapján működött.  

A méltán iskolateremtőnek tartott Titkó István 27 éves igazgatói tevékenysége 1980-

ban kezdődött. A külső törvényi és társadalmi változásokhoz folyamatos alkalmazkodást 

igénylő időszakban a gimnázium csak egy rugalmas és bölcs ember vezetésével tehetett eleget 

a fenntartói elvárásoknak, és tarthatta meg vezető szerepét a régióban. A kötelezően 

bevezetett fakultációs rendszer nem pótolta a tagozatokat, de egyrészt az iskola ki tudta 

használni a szabadabb választást kínáló képzés előnyeit, másrészt készen állt a korábban 

bevált forma újraindítására. A minisztériumi engedéllyel futó emelt szintű nyelvi képzés, a két 

évvel később induló haladó angol nyelvi csoport, majd az 1987-ben startoló egyedi tantervű 

fizika tagozat jól mutatta ezt. Talán a legsikeresebb ritmusváltást az oktatási törvény 1993. évi 

változása tette lehetővé: mivel több éves előkészítő munka állt a tantestület mögött, azonnal 

elindult az első hat évfolyamos képzési formában működő osztály. Mindez nem csak a 
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beiskolázás szempontjából jelentett pozitív előrelépést, hanem a tanárjelöltek számára is 

szélesebb spektrumot kínált a gyakorlásra. 

Ugyanekkor a négy évfolyamos képzésben az intézmény azt az erényét csillogtatta 

meg, hogy érdeklődés szerinti orientációs osztályokban általánosan jól képzett diákokat 

nevelt, akik a fakultáció választásánál szabadon gondolkodhattak bármelyik továbbtanulási 

irányban. Az iskola jó hírét ugyanis az éppen odajáró diákok eredményeitől talán csak az 

egyetemeken helytálló tanítványok visszajelzései erősítették jobban.  

A rendszerváltás nem csak a működés jogi környezetében, hanem az infrastruktúrában 

is változást hozott. 2000-ben a fenntartó neve Debreceni Egyetemre változott és – néhány év 

bizonytalanság után – a református egyháznak visszaadott Kossuth utcai épületből az iskola új 

helyre költözött. A Csengő utcai kampusz jellegű épületegyüttes, a háromszor nagyobb 

terület, a hatalmas tornacsarnok, a gyönyörű környezet és a modern felszereltség új minőséget 

jelentett. 

Itt már helyet talált a múlt is: 2003 őszén megnyílt az iskolamúzeum, mely 

folyamatosan bővül és gazdagodik. E pár oldalnyi visszatekintéstől sokkal színesebben, 

hitelesebben és személyesebben mutatja meg az elmúlt évtizedeket. 

2008-ban Kovács István lett a gimnázium igazgatója. És a múlt új köntösben, de 

visszatér. Az általános képzési profilt újra leváltotta az azóta tagozattá érlelődött 

specializációs csoportok rendszere. A társadalmi elvárások, karrierlehetőségek a közgazdasági 

és jogi pályák presztízsének növekedése után, illetve mellett a természettudományos képzés 

erősítését indukálták, miközben az idegen nyelv tudása alapvető elvárássá vált. Ezt az igényt 

tükrözi a jelenlegi gimnáziumi képzési szerkezet: a két hat évfolyamos osztály mellett 

indítottunk egy ugyancsak fakultációválasztást kínáló nyelvi előkészítő évfolyamot, valamint 

továbbra is léteznek négyéves képzésben azok az osztályaink, melyek jogi-kommunikációs, 

közgazdasági, orvosi és műszaki csoportokból épülnek fel.  

Az új évezred új kihívásokat is hozott. A digitális világ rohamos térnyerése az eddig is 

természetes módszertani megújulásban fokozottabb tempót követelt a tanároktól. Az a tény, 

hogy eszközök, anyagi és képzési lehetőségek már csak pályázatok útján váltak elérhetővé, új 

feladatokat jelentett. A tanárképzés osztottá válása majd osztatlanná való visszaalakulása a 

gyakorlások rendjét módosította. Tantestületünk helytállt, s erre törekszik a továbbiakban is.  
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A 60 év okán tett visszatekintésben kikerülhetetlen az évtizedek eredményeinek, 

megvalósított nagy rendezvényeinek számbavétele. Kikerülhetetlen, ugyanakkor lehetetlen. 

Az alábbi felsorolás csak kiemelni kíván olyan történéseket, melyek alátámasztják a fentebb 

megnevezett célokat, fémjelzik az intézmény értékeit, megmutatják felvállalt identitását. 

Hajdú-Bihar megye Önkormányzatának emlékérme 1992. 

Debrecen város Közoktatásáért díj 2010. 

2006 és 2013 TUDOK szervezés 

2013 és 2015 VoKoTa (Volt Kossuthosok Országos Találkozója) 

2002-03-as tanév, 2009 jubileumi tanév 

2012 Baráti Kör 

1992 Gyermekeinkért Alapítvány 

UNESCO asszociált iskola 

Goethe Partneriskola 

Ökoiskola 

Kiváló Akkreditált Tehetségpont 

Tehetségműhely 

Referenciaintézmény 

Bázisintézmény 

Iskolai gálák 1993-tól 

Iskolaújság újraélesztése 

A gyakorlóiskolai lét előnyökkel és kötöttségekkel is jár. A gazdasági feltételek 

mellett a társadalmi trendek, a középiskolai korosztály demográfiai hullámzása mellett a 

tanári pálya iránti érdeklődés megtorpanása, a köznevelési változások mellett a felsőoktatás 

átalakítása is hatással volt az intézményre. 2015-ben született meg az a fenntartói döntés, 

hogy a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma, Kossuth Lajos Gyakorló 

Általános Iskolája (52 évvel a szétválás után) és Arany János Gyakorló Általános Iskolája egy 

intézményt alkosson.  

A rendkívül rövid idő alatt lezajlott fúziót követően Miklósvölgyi Miklós ideiglenes 

intézményvezetői irányításával állt fel az új iskola, majd egy év múlva Dr. Futóné Monori 

Edit kapta meg az intézményvezetői kinevezést. Az intézmény három feladatellátási helyen, 

közel 2200 diákkal, 180 pedagógussal Magyarország egyik legnagyobb intézményeként 

működik, továbbra is gyakorlóiskolaként. 
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Gimnáziumi osztályaink a 2017-18. tanévben 

A 7. H osztály 

 

 
 
Boda Bianka Viktória 

Czibere Bálint 

Czibere Panna 

Dávid Viktor Mátyás 

Fejes Ádám 

Fejes Péter 

Hacsi Ádám József 

Jurek Zsuzsa 

Kiss Péter 

Kiss Virág Luca 

Kótai Kitti 

Kőrösi András 

Ludman Sándor Ákos 

Major Kristóf 

Molnár Hanna Lujza 

Nagy István Ferenc 

Nagy Jázmin Borbála 

Németh Lilla 

Novák Benedek 

Papp Milán 

Papp Viktória 

Pető Boróka 

Pintye Lili 

Pribula Péter 

Simkó Kamilla 

Sós Bernadett Lili 

Stancz Boglárka Anna 

Szegedi László Márk 

Szűcs Janka 

Takács Emma 

Tovtin Anasztázia 

Vadnai László Zalán 

Vágner Károly 

Varga Lídia 
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A 7. R osztály 

 

 
 
Becsky Lilla Imola 

Bekovics Dániel 

Boján Vince 

Csaplovics Enikő 

Csoknyay Bertalan 

Dávid Viktória 

Görgényi Ilona 

Hajdu Lola 

Házi Donát Zsolt 

Jakab Dalma Dorottya 

Józsa Luca 

Kéri Szonja 

Kovács Áron Tamás 

Lábady Jázmin Blanka 

László Anna Eszter 

Lévai Laura 

Linzenbold Zsófia Karolina 

Makay Csenge 

Nagy Benedek Máté 

Ombódi Viktória Zsuzsa 

Ónodi-Szűcs Nóra 

Rubint Tamás 

Schwarczenberger Gábor Márk 

Szőllős Anna 

Szűcs Zsófia Szonja 

Tahóczki Rubin 

Tóth Áron 

Tóth Jázmin 

Tóth Péter Marcell 

Vanger Eszter 

Varga Szabolcs 

Varga Tamás 

Villás Panna 

Virágh Benedek 

Wladimir Véda Anna 
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A 8. H osztály 

 

 
 
Aradi Frida 

Berkes Petra Anna 

Czeglédi Bence 

Czövek Zsombor László 

Fekete Fanni Kata 

Fodor Márta 

Gál Viktória 

Gyarmati Lotti Roxána 

Hermeczi Tamás 

Kuba Ákos András 

Leiti Márk Lehel 

Lengyel Fruzsina 

Magyar Márton 

Morvay Eszter Hanna 

Nagy Kata 

Németh Tamás Károly 

Németi Attila István 

Oláh Péter 

Pap Csenge Sarolta 

Pécsi Veronika 

Román Zsófia 

Rybaltovszki Anna 

Sólyom Anna 

Sorosi Péter 

Szepesi Eszter 

Szép-Szabó Kitti 

Szűcs Anna 

Tamás Bianka Virág 

Tóth Benedek 

Tóth Lili Hanna 

Ulics Bence 

Ur Amina Csenge 

Varga Dóra Lívia 

Visnyai Panna Sára 

Walke Tamara 
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A 8. R osztály 

 

 
 
Árkosy Hanna Szonja 

Bakóczy Zsombor 

Barota Zsófia 

Becsky Dóra Csenge 

Biró Béla 

Bistey Noémi 

Budai Marianna 

Czinege Noémi 

Csontos Máté Attila 

Dankó Ákos Károly 

Erdey Júlia 

Gergely Kristóf 

Holléry Balázs Tibor 

Ignáth Máté 

Ihionvien Dávid 

Jánossy Fanni 

Juhász Ádám 

Juhász Zoltán 

Karácsony Anna 

Kéri Brúnó 

Kósa Lilla Janka  

Kovács András 

Kovács Márton Attila 

Leitner Luca 

Molnár Dominik Máté 

Nagy Zoé Dóra 

Ráthonyi Lili Enikő 

Ruszthi Kolos 

Szabados Anna 

Szabó Gábor Bertalan 

Szegedi Zsófia Katalin 

Tar Viktória 

Taricska Viktor Márk 

Vágó Dóra 

Víg Zsófia 

Zöld Panna 

Zöld Tamás Kristóf 
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A 9. A osztály 

 

 
 
Agárdi Vivien  

Bartók András  

Boros Anna Eszter  

Buzás Miklós Dániel  

Czapp Sebestyén  

Czeglédi Balázs  

Fagyal Kíra Sára 

Fazekas Fruzsina 

Fónagy Anna Dóra  

Herdon Anna Gabriella 

Illés Lilla 

Jagamos Dávid István  

Jurek Dorka  

Kálucz Bernadett  

Keményfi Eszter  

Kiss Kata  

Kondráth Mariann  

Kovács Alexandra Márta 

Kovács Eszter  

Lénárt Dorka  

Lipők Lambert Attila  

Mátyás Panna Petra  

Ménes Emese Míra 

Molnár Dorka 

Nagy László Levente  

Németh Péter 

Páll Judit  

Salamon Anita Csenge  

Stündl Sára  

Szabó Bálint  

Szemerédy Írisz  

Tóth Bálint Norbert  

Ványi Dorottya  

Vinnai Zsófia 

Zsurka Kristóf  
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A 9. B osztály 

 

 
 
Ágoston Dóra  

Antal Simon 

Ari András  

Beke Balázs Gábor  

Béke Szabina 

Belső Máté  

Boldizsár Péter Gergő  

Farkas Ádám  

Francia Zoltán  

Kárándi Kata  

Kiss Lili Anna  

Kiss-Halász Regina  

Kocsis Gergely  

Kothalawala Rosemary Chandrakanthi  

Kovács Lili Sarolta  

Kovács Lili  

Kőrösi Réka Anna  

Kun Zsuzsanna Bella  

Laczkó Réka 

Lóczi László  

Lovász Dániel  

Máté Sándor Máté  

Petrozsényi Júlia  

Pórszász János Pál  

Sándor Anna Ivett  

Sass Bálint  

Simon Zsófia Éva  

Szabó Kornél  

Szegedi Emese 

Szőke Csenge  

Takács Veronika  

Tóth Áron Attila  

Vágó Rebeka Rita  

Varga Fanni 

Varga Gréta  

Várkonyi Beáta  

Vinnai Lili  
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A 9. C osztály 

 

 
 

Ádám Bence 

Baló Mátyás 

Balogh Csenge Réka 

Balogh Viktor Szebasztián 

Bándy Kevin 

Bardóczi Berta 

Bencző Mátyás Bendegúz 

Biró Dóra 

Csorba Zsuzsanna 

Csorvási Réka 

Csősz Réka 

Debreczeni Réka Eszter 

Dobos Boglárka Rozi 

Gajdics Judit 

Görög Balázs 

Herczeg Noémi 

Illés Nándor 

Illés Zsófia Anna 

Juhász Péter 

Katona Sára Csenge 

Kerekes Dóra 

Lukács Loren Odett 

Mikó Laura 

Nagy András Zsigmond 

Neuwirth Laura Zsófia 

Papp Cecília Zsófia 

Pozsgai Bianka Diána 

Pozsgai Tamás Csaba 

Remenyik Evelin 

Szilágyi Fruzsina 

Tóth Laura Lili 

Tuza Benedek Béla 

Vajda Fruzsina Dóra 

Váradi László 

Zeke László 
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A 9. D osztály 

 

 
 
Barna Beatrix 

Bihari Boldizsár 

Bíró Mátyás 

Bognár Vanessza 

Danyi Ákos 

Dávid Anna Nóra 

Docsa Bence 

Dremák Zsófia 

Elek Donát Levente 

Fekete Anna 

Gellén Zsófi 

Gönczi Áron 

Jakab Zsuzsanna 

Karalyos Dávid 

Kató Csenge 

Kerekes Dominika 

Kerekes Ottó Dénes 

Király Krisztina 

Klekner Hunor Csege 

Kosda Judit Petra 

Kurucz Blanka 

Lesnyák Péter Ervin 

Márkus Hanna Sára 

Oláh Ágnes Krisztina 

Ökrös Dalma 

Palczert Péter 

Pataki Nándor 

Ruzicska Vanessza 

Sándor Ákos 

Sárkány Veronika Szonja 

Sorosánszki Péter 

Varga Bálint 

Váróczy Csongor Attila 

Vida Dénes 

Zajácz Eszter 
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A 9. E osztály 

 

 
 
Aradi Mercédesz Virág 

Balogh Szabolcs Roland 

Barta Boglárka 

Becsky Gábor Pál 

Bencző Borbála 

Bernáth Lia Dorina 

Birta Anikó Kelli 

Buka Lídia 

Füle Ádám Károly 

Gesztelyi Péter Tamás 

Gulyás Hanna Laura 

Jakab Emil 

Kaszás Csenge 

Kegyes Anikó 

Kiss Ferenc 

Lek Vivien Klaudia 

Lukács Petra Flóra 

Major Dzsenifer Boglárka 

Mányi Lilla 

Molnár Eliza 

Moravecz Áron 

Nagy Bence 

Nagy Viktória Krisztina 

Némethy Ádám István 

Pósán Máté 

Sápy Lola 

Simon Hanna Júlia 

Suta Petra 

Szeszák Jázmin 

Szilágyi Tamás Árpád 

Tóth Benedek  

Tóth Karina Dorka 

Vigh Tamás 

Zoványi Csaba 
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A 9. NY osztály 

 

 
 

Bányai Angéla 

Barta Lili Zsuzsanna 

Bődi Boglárka 

Csontos Bence 

Dézsi Marcell 

Dózsák Boglárka 

Fekete Ágnes 

Gökler Eszter 

Halász Árpád Armand 

Harangozó Péter Zsolt 

Karakas Violetta 

Kerecseny Trisztán 

Kiss Brigitta 

Kiss Tamara  

Kovács Dzsenifer 

Kriszt Abigél 

Molnár Lili 

Molnár Orsolya 

Nagy Botond Zsolt 

Nagy Levente Zsolt 

Nagy Petra 

Palcsu Zalán 

Polónyi Orsolya 

Puskás Márk 

Rácz Péter 

Rácz Soma Róbert 

Silye Dóra Zsuzsanna 

Szabados Szonja 

Szentpéteri Sarolta 

Szilágyi Lili 

Terdik Boglárka 

Tóth Judit Eszter 

Török Péter 

Varga Petra 

Zay Zsombor Zalán 
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A 10. A osztály 

 

 
 
Balogh Ákos 

Barkó Eszter Sára 

Bobák Sándor 

Ferenczi Tamás 

Gombos Szabolcs Péter 

Gömöri Flóra  

Gyarmati Andrea 

Gyulai Zsombor 

Holléry Kata Eszter 

Jónás Andrea 

Juhász Dorina 

Kálmánczhelyi Anna 

Kapros Zsolt Krisztián 

Kaszás Zsófi 

Kiss Gréta 

Koszorus Marcell 

Kovács Gábor 

Kovács Zsófia 

Krizsán Gréta 

Lengyel Zsófia Karolina 

Menyhárt Dávid 

Őz Aletta 

Papp Boglárka 

Petneházy Dorottya 

Prill Koppány László 

Simon Petronella 

Szakály Bence Árpád 

Takács Benedek 

Takács Marcell Soma 

Tar Bernadett 

Tarnóczi Tamara Dóra 

Tóth Lili 

Zemlényi Regina 

Zöld Mihály Márton 
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A 10. B osztály 

 

 
 
B. Tóth Milán 

Batta Laura Nóra 

Bene György 

Bodó Regina 

Bojti Levente 

Buglyó Vivien Éva 

Burai Balázs Máté 
Csige Dorottya Panna 

Czégé Tibor Imre 

Dézsi Zoé 

Diószegi Anna 

Erdős Gellért László  

Fábián Soma 

Filep Zsombor 

Fodor Tamás 

Gali Regina Anna 

Garamvölgyi Kitti 

Garda Krisztina 

Hajdu Ágnes 

Jakab Janka Sára 

Karácsony Bence 

Kiss Blanka 

Kopjári Liza Kata 

Kormos Levente Gábor 

Némethy Andor 

Ombódi Leila Anna 

Páll Donát Domonkos 

Pap András 

Pósán Zsuzsanna 

Serbán István 

Sótér Csenge 

Szabó Gergő Péter 

Timmer Maja Zsófia 

Varga Gergő 

Virág Bernadett 

Arline Troka 
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A 10. C osztály 

 

 
 
Antal Zsófia 

Berki Lóránt 

Bóné Bernadett 

Borbás Bence 

Daróczi Zsuzsa 

Hajdu Tímea 

Hamecz Flóra 

Hartl Martin Csaba 

Horváth Petra 

Jäger Petra Krisztina 

Kácsor Viktória Eszter 

Kádár Márton 

Komócsin Rebeka Kata 

Kovács Eszter 

Kovács Fruzsina 

Krajnyák Lilla Viktória 

Lábas Lilla 

Lénárt Péter 

Létmányi Katinka 

Miklóssy Ferenc Gellért 

Nagy Viktória 

Nagy Viktória Anina 

Olsavszky Dóra 

Pálfi Panna Zsófia 

Plébán Dóra 

Porcsin Sára Viktória 

Rubint Zsolt 

Szabó Petra 

Szentmiklósi Gergő 

Tacsi Tamás Lajos 

Tóth Réka Veronika 

Vass Dániel 
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A 10. D osztály 

 

 
 
Aradi Péter István 

Balázs András Máté 

Balogh Ákos Ferenc 

Biri Blanka 

Boros Andrea 

Csoba Nikolett Petra 

Dros Bence 

Fodor Anna 

Gáspár Dóra 

Gergely Enikő Rebeka 

Hankovszki András Dávid 

Huszka Anna Zita 

Imets Ákos István 

Ispán Tamás 

Jámbor László 

Kányádi Richárd 

Katus Dávid Márk 

Kordás Virág 

Koszta Máté Áron 

Lukács Lili 

Mándi Sára 

Oláh Emília Kata 

Palágyi Árpád 

Repkó Dávid 

Szabó Donát 

Szálkai Olivér Dávid 

Tamás Boglárka 

Tasi Zsombor 

Tatos Levente Miklós 

Tóth-Gyóllai Orsolya 

Tölli Nelli Kamilla 

Varga Dóra 

Verdó Györk 
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A 10. E osztály 

 

 
 
Alathbi Sára Rebeka  

Bányász Eszter  

Bodó Barbara Dalma  

Borbély Brigitta  

Boros Bálint  

Fórián Balázs 

Gaál Zsófia 

Hajnal Szabina  

Héjas Szonja  

Herdon Sára  

Huszka Dóra Marianna  

Illés Katalin Lúcia 

Kondor Marianna  

Lakatos Gábor  

Menyhárt Boglárka  

Molnár Nikolett  

Nagy Fanni  

Nagypál Sámuel Bendegúz 

Németi Anna  

Pintye Lili Mirella  

Piricz Tekla Marianna  

Puskás Hanna Rebeka  

Rabb Alexandra  

Radványi Áron  

Silaghi Laura 

Szász Nóra  

Szeifert Nóra Zsuzsanna  

Szolodovnyik Léna Ajnácska  

Tatai Vivien  

Vincze Vanessza Beáta  

Zeke Gábor  
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A 11. A osztály 

 

 
 
Bajusz Gergő  

Bakonyi Blanka  

Balla Benjámin Ákos  

Balogh Annamária 

Barta Orsolya 

Barta Zalán Kornél 

Csákvári Máté  

Csirmaz Laura Adrienn  

Csóka Vera  

György-Fazakas Boglárka 

Kanyári Dániel Máté 

Kavalecz László Máté  

Kerek Tímea Aletta  

Kiss Tímea Bernadett 

Kósa Réka  

Kovács Máté  

Kulin József  

Lóczi Lilla  

Muzsnay Lilla 

Nagy Antal 

Nagy Máté Milán 

Pál Brigitta  

Papp Jónás Endre  

Rácz Kristóf 

Rozsos Tina Dóra  

Szabó Soma  

Szabados Antal 

Szatmári Anna Ágnes  

Szekanecz Vera Anna  

Szilágyi Laura  

Szőke Kincső  

Sztáray Emese  

Szucsányi Kincső  

Tódor Gábor  

Vágó Melinda  

Virágh Péter  

Zelei Lili  
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A 11. B osztály 

 

 
 
Bistey Beáta  

Bodrogi Lili  

Brezniczky Ágnes Boglárka 

Cseszlai Annabella  

Csóka Péter  

Erdei Anna  

Erdei Zsófia  

Gődény Szabolcs István  

Helmeczi Maja 

Hermeczi András 

Horváth Edina Rebeka  

Kanyári Kristóf Ádám  

Kazella Réka Zsuzsa  

Khan Xaviera Loretta 

Kovács Blanka  

Kovács Eszter Kinga  

Kovács Réka Krisztina  

Magyar Robin  

Mező Dóra  

Móré Blanka  

Osváth Barbara Rita  

Papp Csaba 

Pósán Kinga  

Póser Vanda Sára 

Pribula Eszter  

Rosa Helena Rubina  

Somogyi Ágnes  

Szabó-Thalmeiner Dóra  

Székelyhidi Dávid  

Szentei Júlia Zsófia  

Szepesi Máté 

Szilágyi Márton József 

Tárkányi Dalma  

Tátrai Dorka  

Tóth Bálint  

Tóth Gergő  

Varga Péter  
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A 11. C osztály 

 

 
 
Balogh Szabolcs Sándor  

Balogh Zsófia  

Bartha Ákos  

Benke Lili  

Czifra Dóra  

Csáki Tamara Réka  

Dimény-Varga Fanni 

Dobi Gergő István  

Egri Gyöngyvér 

Fazekas Kincső  

Földesi Petra  

Gráma Nikolett  

Gyuró Lili Anna  

Hadházi Eszter  

Horgos Patrick  

Jakab Péter 

K Nagy Zsombor  

Kapás Botond  

Kapitor Zsombor  

Kocsis Lili Mariett  

Koroknai Dóra  

Kóródi Csilla 

Kujbus Adrienn  

Mészáros Gábor  

Mészáros Péter Martin 

Nagy Ágota  

Nagy Noémi  

Ökrös Janka 

Polonkai Péter 

Salánki András  

Sinay Réka Judit 

Szabó Bence  

Széles Péter  

Szilágyi Zsanett 

Telenkai Dalma  

Tóth-Fekete Dóra 

Végh Darinka  

Vereb Boglárka Sára  
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A 11. D osztály 

 

 
 
Agócs-Kiss János Balázs 

Aranyi Ágnes Anna  

Bácsi Nelli  

Balogh Levente  

Bartók Péter  

Borsi Máté Bence  

Brezniczky Beáta Adrienn  

Eiben Johanna  

Eke Bálint Levente  

Galgóczy Anna Márta 

Gonda Lénárd Zoltán  

Hidasi Attila Csanád  

Illyés Anikó  

Jámbor Tamás  

Karaffa Levente Benjámin  

Kerekes Donát Zoltán 

Kiss Péter Róbert  

Kurtán Kitti  

Laza Attila 

Lőrincz Péter  

Major Adél  

Major Sándor György 

Martis Gabriella  

Mercs Tamás  

Nagy László  

Orbán Boglárka Éva  

Ötvös Panna Éva 

Papp Mátyás János  

Rácz Imre Vince  

Rácz Janka  
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A 11. E osztály 

 

 
 
B.Tóth Regina 

Balogh Bianka 

Bokor Gréta Luca 

Boldizsár Boglárka 

Dajka Dominik 

Dávid Ádám 

Dávid Máté 

Debreceni Máté Imre 

Égerházi Zsombor Árpád 

Erdey Tamás 

Fekete Attila Béla 

Gábor Zsuzsa Rebeka 

Gál Péter Márton 

Illés Melinda 

Kálmánczhelyi Réka 

Lamos Alma Marianna 

Lendi Laura 

Lutz Zsófia Sára 

Majláth Edit 

Majláth Noémi 

Majoros Ágnes 

Marincsák Kitti 

Molnár Zsuzsanna  

Nagy Fruzsina  

Pénzes Ákos 

Prim Eszter Ágota 

Ratkai Andrea 

Sárközi Nóra 

Szemerédy Eszter 

Szikszai Kamilla Sára 

Szűcs Dávid 

Takács Eszter 

Vastag Emese 

Visnyai Soma Balázs  

Vitkovics Réka 
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A 12. A osztály 

 

 
 
Antal Klaudia Rita 

Antal Zsófia 

Barta Virág 

Batta Tamás Barnabás 

Bene Imre Mihály 

Bereményi Márk 

Buri Tamás 

Csontos Telma Erika 

Dankó Dorottya 

Dinya Tamás Dániel 

Erdei Emerencia 

Frankó Dániel Imre 

Gyarmati Petra Andrea 

Helmeczi Dóra 

Ilyés Bence 

Karasi Petra Kincső 

Keményfi Gergely  

Kiss Balázs  

Kiss-Batta Rozália 

Kondráth Ramóna 

Kovács Máté 

Kovács Máté 

Kovács Panna Eszter 

Lekli Laura Éva 

Lukács Laura 

Luxeder Ágnes  

Major Nóra Anna 

Ménes Mátyás 

Molnár Luca Panka 

Nagy Dorina 

Nagy Gergely Bálint 

Páll Dóra Dalma 

Radványi Ágnes 

Rinyu Bálint 

Szabó Emese 

Tarsoly Anna 

Ulics Szilvia 

Valastyán Marcell 
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A 12. B osztály 

 

 
 
Andráskó Anna 

Asztalos Lajos Márk 

Bartha Balázs 

Biró Máté 

Bobák Fanni 

Boján Áron Dominik 

Borsi Péter 

Czina Ferenc 

Fülöp Izabella Sára 

Gajdos Márk 

Garamvölgyi Kata 

Grigorszky Péter 

Kacsándi Krisztina 

Katona Anna 

Klekner Hanga Csenge 

Kovács Sándor 

Kozák Bertalan 

Kőrösi Ákos 

Kujbus Sándor Gergely 

Kupa Judit 

Lakatos Gergő 

Leitner Dorka 

Lesnyák Gabriella Cintia 

Máté Judit Virág 

Mónus Olivér 

Osán Kitti 

Osváth Boróka 

Papp Zsombor 

Pintér Tifani 

Stekler Kamilla 

Szakács Ákos 

Szarvas Szabolcs Ferenc 

Szegedi Marcell Csaba 

Szentkirályi Lili Erzsébet 

Szitha András Gábor 

Tamás Olivér 

Tempfli Vivien 

Teski Hanna 
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A 12. C osztály 

 

 
 
Asbóth Zsófia 

Balogh Csaba Dániel 

Bara Martin 

Csáti Erika 

Eke Pál István 

Fejérvári Katalin 

Felföldi Kitti 

Gömöri Virág 

Gyömbér Fanni 

Hajdu Ildikó 

Horváth Gabriella 

Horváth Nikolett Dóra 

Juhász Barnabás Bence 

Ludman István Levente 

Ludman Zsolt 

Murvai Anna 

Nagy Erika 

Nagy Lili 

Nevelős Pálma Lotti  

Oláh Péter Zsolt 

Ráday Zsófia 

Rozsályi Anna 

Szabó Dorina Anna 

Szabó Fanni 

Szendrei Máté 

Szilágyi Adrienn 

Szurdi Jenő 

Tóth Attila Dániel 

Tölgyesi Soma Tamás 

Ulics Brúnó 

Vass Petra 

Vékony Zsolt 

Veres Dóra 
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A 12. D osztály 

 

 
 
Bakó Noémi 

Bartók Blanka Bettina 

Biró Virág 

Boros Gergely 

Budai Klaudia Zsuzsa 

Buri Balázs Gergely 

Gaszner Márton 

Gonda Gréta Evelin 

Gyenge Krisztina Napsugár 

Horváth Adél 

Ignáth Bence 

Józsa Anna 

Kepics János 

Keresztúri Sarolta 

Kiss Aletta Lilian  

Kukucska Zsanett 

Kun Armand Miklós 

Lábady Lilla Zsuzsa 

Litvák Hanga 

Máté Gábor 

Molnár Zsuzsanna  

Nádházi Kitti 

Nagy Dávid István 

Nemes Csongor Viktor 

Orosz Blanka 

Palczert Dávid 

Pallagi Ádám Péter 

Papp Kristóf 

Szeifert Alexa Zsófia  

Takács Martin Márk 

Ványi Levente 

Varga Adél 

Virág Boglárka 
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A 12. E osztály 

 

 
 
Bedő Dorottya Bettina  

Békési Napsugár Zsófia  

Bencző Árpád Dániel 

Biri Gabriella Andrea  

Csernoch András 

Erőss Mercédesz Andrea  

Fodor Zsófia 

Groholy Gitta 

Helmeczi Gréta  

K. Nagy Tamás  

Kemenyiczki Ágnes Anna  

Kerekes Zsófia  

Könczei Kinga  

Lajtos Lívia  

Lakatos Vivien Patrícia 

Losonczi Tamás  

Lukács Adrienn Erzsébet  

Magyar Tamás Richárd  

Malinkó Luca 

Major Aletta Petra  

Mihály Fruzsina 

Nagy Ákos  

Nagy Bence  

Nagy Zoltán  

Neuwirth Noémi Márta  

Oláh Judit Ágnes  

Papp János  

Papp Mátyás  

Posta Máté  

Puskás Csaba  

Simon Miklós 

Szabó Renáta  

Szász Fanni  

Szilágyi Kata  

Szokolov Artyom Mihajlovics  

Tibori Teodóra Viktória  

Tóth-Szolnoki Éva  

Véha Szilvia  
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A Kossuth utcai osztályaink a 2017-18. tanévben 

 

 

Az 1. A osztály 

 

 
 
Ádány László  

Bazsek Benő  

Faragó Eszter  

Gömöri Alexa  

Kálmánchelyi Eszter  

Kerékgyártó Emília 

Kiss Patrik László 

Kovács Flóra Lilla  

Lovász Lóránt levente  

Matolcsy Jonatán  

Mészáros József  

Nagy Ádám  

Nagy Márton Mátyás  

Oláh Maja Kitana 

Pap Gréta Tímea  

Pintér Máté Botond  

Rábai György  

Rácz Dávid  

Ragályi Sára 

Rózsa Péter 

Sárközi István Bálint  

Svintek Mihály  

Szabó János Marcell 

Szabó Nimród 

Szigethy Hédi  

Tóth Hanna  

Várhegyi Enikő Krisztina  

Vitál Gréta  
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Az 1. B osztály 

 

 
 
Balogh Olívia  

Becsky Áron Botond  

Csilek Eszter  

Ecsedi Boldizsár  

Fagyal Kristóf Noel 

File Gábor  

Gergely Nóra Ágota  

Gulyás Maja Eszter  

Harangi Huba  

Harasztosi Klára  

Huszti Bence Bendegúz 

Igriczi Dániel 

Keresztessy Kitti  

Kiss-Tóth Dorottya Lilla  

Kontér Annamíra 

Kónya Noemi Abigail  

Kovács Attila János  

Kővári Dávid Márk  

Kulcsár Panna  

Losonczi Sarolta Zorka  

Mihala Barnabás 

Papp Dávid  

Pataki Miléna 

Szentandrássy Alíz  

Szöllősi Hanna  

Tóth Luca Nikoletta  

Várhidi Szonja Rita  

Végvári Zsófia  

Zólyomi Anita Nóra  
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Az 1. C osztály 

 

 
 
Bartha Máté 

Barabás Nóra 

Becsky Kinga Réka  

Bendik Tamás 

Borbély Előd  

Buga Marcell  

Elekes  Tália  

Fazekas Zoltán  

Harman Szonja  

Hidegkuti Vince  

Horváth Ágoston Márk  

Kerek Réka  

Kulcsár Alíz  

Mándy Áron Ferenc  

Maroda Áron  

Mensáros Anna Dorka  

Molnár János  

Nagy Dóra Réka  

Orosz Márton  

Pocsai István Péter  

Sebestyén Zétény Márk  

Sipos Zita  

Somodi Nikolett  

Szabó Dorina  

Teremi Zsófia  

Tóth Sára  

Török Illa  

Varga Lili  
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A 2. A osztály 

 

 
 
Arany Borisz 

Bakóczy Ada Hanga 

Batár Hanna Dóra 

Bíró Nóra Anna 

Birtha Roland Péter 

Daróczy Zita 

Dobos Leila Jázmin 

Fórián Zsombor Zsolt 

Gombos Nóra 

Gulyás Ágoston Botond 

Győrfi Lilla 

Hamza Nándor Dávid 

Kappelmayer Kitti 

Kárándi Árpád 

Kövér Laura 

Lehel Gergő 

Lóczi Lehel 

Lőrinczi Gergő 

Ruszthi Rajmund 

Szabó Anna Liza 

Szabó Milán 

Szabó Mira 

Szafkó Márk 

Szekeres András Marcell 

Ujpál Amina 

Varga Réka 

Vitányi Tibor 

Walke Blanka 
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A 2. B osztály 

 

 
 
Bessenyei Beáta Ilona 

Csanády Gréta 

Csorba Kristóf 

Gábor Ákos 

Gombos Gréta Panna 

Horváth Lilla 

Juhász Bence Zsombor 

Kiss-Tóth Attila József 

Kócsi Antónia 

Kola Szófia 

Lapis Dóra Zsuzsanna 

Lengyel Máté Roland 

Lovász Lara Leona 

Magyar Lázár 

Mikula Máté 

Nagy Flóra Petra 

Nagy Lajos 

Patakvölgyi Petra Kira 

Rácz Alexa Zoé 

Rózsahegyi Fanni 

Simándi Regina 

Szidey Bulcsú 

Tóth Johanna Elza 

Tóth Olivér 

Vadai Eszter 

Váróczy Zsombor Zoltán 

Veres Klára Gréta 
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A 2. C osztály 

 

 
 
Aradi Félix 

Bánhalmi Péter 

Bedekovics Barnabás 

Boda Marcell 

Bodnár Laura Izabella 

Csoba Zétény Márk 

Feifer Richárd István 

Friss Sára 

Hermann Dávid 

Jászberényi Máté 

Kiss Lilien 

Kozma Nóra 

Litauszki Alíz 

Mag Levente 

Mezei Marcell Zsolt 

Nábrádi Balázs Péter 

Nábrádi Benedek 

Netreba Emília 

Papp Gergő Kristóf 

Parádi Kenéz Máté 

Pető Dávid 

Szabó Petra Kata 

Szebeni Dominik Illés 

Tárkányi Róbert 

Tóth Máté Ágoston 

Ungár Zsuzsanna 

Varga Léna 
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A 3. A osztály 

 

 
 
Barta Dóra 

Barta Júlia 

Beke Fanni 

Cseke Luca Dorka 

Gergely Dávid 

Gömöri Szabolcs János 

Harsányi Benjamin 

Jászai Mészáros Lilla 

Kondor Alina 

Lóczi Levente 

Matolcsy Fábián 

Mecsei Tamás 

Molnár Ádám 

Molnár Szabolcs 

Nagy Gréta 

Nagy Péter 

Orosz Petra Vivien 

Pápai Csenge Lili 

Pénzes Richárd 

Szabó Anna 

Szegedi Panna 

Szegletes István 

Szigethy Dóra 

Szigethy Lili 

Tóth Simon Tamás 

Tóvizi Krisztián 

Varga Lilla Mira 

Varga-Gaál Glória 
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A 3. B osztály 

 

 
 
Ágoston Gréta 

Baló-Jóna Nóra 

Bera Károly 

Csóka Bernát Lehel 

Fazekas Csanád Alex 

Fekete Damos Máté 

Garamvölgyi Attila 

Gönczi Levente 

Gyarmati Hédi 

Hamza Balázs 

Harmati Dénes 

Jászberényi Dóra 

Kállay Hédi 

Kapusi Attila 

Keresztessy Lilla 

Lakó Dorina 

Lukács Péter 

Muszka Tibor 

Nagy Kristóf 

Nagy Nóra 

Nagy Zsanett Flóra 

Prado-Hudák Manuela 

Simon-Barócsi Petra 

Sipos Pálma Eszter 

Szentandrássy Dóra 

Tállai Béla 

Temesvári Fruzsina 

Vajda Marcell István 

Zólyomi Péter Vilmos 
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A 3. C osztály 

 

 
 
Bodolai Kristóf Péter 

Daku Balázs Péter 

Égerházi Réka 

Elekes Rajmund 

Fábián Arnold 

Földing Orsolya Mária 

Görgényi Vince 

Győrffy Zétény 

Hmelyovszki Ede 

Horváth Anna 

Irinyi Tamás 

Kiss Jázmin 

Litauszki Ákos 

Ludman Eszter 

Márkus Csongor 

Matkó-Terhes Gabriella 

Menyhért Bence 

Molnár Eszter 

Opposits Boglárka 

Pap László 

Papp Dorottya 

Rédl Blanka 

Rimóczi Amira 

Sutyák Eszter Léna 

Szilágyi Levente 

Tóth Máté Benedek 

Varga Doren 

Vincze Dávid 
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A 4. A osztály 

 

 
 
Bátori Zsófia Annamária 

Bulátkó Noémi Tünde 

Csige Gréta Rozi 

Elek Bendegúz 

Elek Csilla Mária 

Fórián Lili 

Gombos Anikó 

Görgényi Eszter 

Gulyás Gábor Zénó 

Gyurka Csanád 

Hidegkuti Áron 

Hornyák László 

Kiss Liliána 

Kiss Péter Boldizsár 

Linzenbold Zselyke Kinga 

Maroda László 

Maros Johanna 

Matúz Balázs 

Molnár Marcell 

Petrikó Patrícia 

Petrohai Marcell 

Pintér Panna Emese 

Rábai Gyula 

Szabó István Máté 

Szikszay István 

Tonhaizer Tünde 

Ur Alex 

Varga Hédi 
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A 4. B osztály 

 

 
 
Absalom Bella Vanda 

Bagdács Miriam 

Bessenyei Klára Borbála 

Darin-Séllei Hédi 

Griger Márton 

Gyula Hargita Zita 

Gyula Levente 

Harman Dénes 

Király Anna 

Koós Henrietta 

Kovács Lili Júlia 

Kristóf Péter 

Mányi Zsófia 

Miskolczi Anna 

Nagy Lili Boglárka 

Nagy Máté 

Nagy Natália Mária 

Novák Boglárka 

Oláh Zsombor 

Rédl Pál 

Sápi Áron 

Sásdi Edit Borka 

Szidey Zita 

Tassi Patrik Zsolt 

Ungvári Gréta 

Váróczy Gergő István 

Vitál László Bende 

Zombori-Szalontai Krisztina 
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A 4. C osztály 

 

 
 
Bede Balázs 

Biró Péter Gordon 

Böttkös Kristóf 

Csatáry Hanna Krisztina 

Kántor Csaba Ábel 

Kecskés Ádám 

Kelemen Zsolt 

Kovács Anna 

Kovács Balázs 

Kovács Flóra Eszter 

Kovács Kristóf 

Meczner Zsófia 

Nábrádi Gergely Botond 

Nagy Veronika 

Oláh Viktória 

Orosz Laura 

Puskás Panka 

Sarang Tamás 

Sorosánszki Balázs 

Szabó Márton Pál 

Szilágyi Száva Zsuzsa 

Szűcs Sára Anna 

Takács Dóra Eszter 

Terdik Mihály 

Tóth Lívia Hanna 

Tóth Sára 

Törő Vanda 

Ungvári Boglárka 

Zalai Botond 
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Az 5. A osztály 

 

 
 
Borkó Márton 

Czapák Laura 

Cseh Adél 

Deczki Zsombor 

Dedinszky Lili Klára 

File Csenge 

Gaszner Réka 

Gyurka Bulcsú 

Kacsurják Gréta Mercédesz 

Kecskés Fanni 

Kőrösi Dalma 

Lakatos Dóra 

Litvák Levente 

Liu Chaozhe 

Matolcsy Donát 

Nemes Noel Bendegúz 

Simándi Viktória 

Szalóki Ármin 

Várhalmi Borbála 

Várhidi Olivér György 

Virágos Sebestyén Imre 

Zakar Vanda Viktória 

 



45 

Az 5. B osztály 

 

 
 
Bazsek Brúnó 

Böjtös Attila 

Erdei Benedek 

Fejes Lilla 

Gönczi Petra 

Gyöngyösi Réka 

Herczeg Denisz Tamás 

Kókai Simon Zétény 

Lőrincz Anna 

Lőrincz Luca 

Molnár Jázmin Dóra 

Nagy Anna Sára 

Pénzes Levente 

Révész Barnabás 

Sass Barnabás 

Simon Dávid 

Sipos Tamás Zalán 

Szabó Róbert Demirel 

Szeszák Lőrinc 

Szikszai Anita 

Szincsák Patrik 

Tállai Gréta 

Temesi Bertalan 

Tóth Ádám Kornél 
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Az 5. C osztály 

 

 
 
Albert Boróka Sára 

Bereczki Zalán 

Bíró Zsombor Balázs 

Cseh Ambrus 

Csordás Ádám 

Etemez Ábel Erneszt 

Fekete Imre Gergő 

Gáspár Márton 

Grezsu Judit 

Harmati Zsófia 

Hidas Fülöp 

Hódos Attila 

Juhász Panna Lilla 

Juscsák Csaba Richárd 

Kathi Petra 

Leczó Levente 

Lipcsei Nóra 

Lorencz Hanna 

Petrohai Panna 

Székely Hunor 

Szentmiklósi Gréta 

Szőllős Kata 

Taricska Liza Luca 

Tormás Ádám Sándor 

Török Blanka Ágnes 

Turi Enikő Dóra 

Várhalmi Barnabás 
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Az 5. D osztály 

 

 
 
Árva László Bálint 

Baló Eszter 

Barta Katinka 

Bikki Zsombor 

Biró Eszter 

Bíró Márton Szabolcs 

Boda Boglárka 

Drabik Nikolett 

Elekes Milla 

Győrffy Léna 

Harasztosi Sándor 

Illés Réka Anna 

Jánossy Márton 

Kappelmayer Dorka 

Kertész Dóra 

Kiss Dávid 

Kovács Adrienn 

Kovács Boglárka 

Krupinszki Katinka 

Kun Kitti 

Makay Zétény 

Nagy Blanka Virág 

Novák Boglárka 

Ónodi Mátyás Mihály 

Opposits Gábor 

Ruszthi Loretta 

Sipos Zoé 

Szilágyi Péter 

Szűcs László 

Tóth Sámuel 

Tran Dávid 

Varga Mátyás 
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A 6. A osztály 

 

 
 
Batai Tamás 

Bökönyi Martin 

Csapó Botond János 

Gubacsi-Wéber Ákos Milán 

Harangi Emese Villő 

Horváth Ádám 

Horváth Karolina Dóra 

Illés Anna Noémi 

Jónás Bernadett Veronika 

Kovács Kristóf Szabolcs 

Markovics Eszter 

Opposits Ágota 

Postás Panna Alma 

Rácz Norbert Zoltán 

Sápi Vince 

Sorosi Levente 

Szabados Péter 

Szimicsku Máté 

Szűcs Alexandra 

Tassi Laura Jázmin 

Tonhaizer Zoltán 

Tóth Luca Piroska 

Újj Benedek Sándor 

Varga Dorka 

Varga Máté Attila 

Vass Liliána 

Zsoldos Amina 
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A 6. B osztály 

 

 
 
Aradi Patrik Róbert 

Aranyi Gréta Kitti 

Bánhalmi Lilla 

Becsky Anna Kamilla 

Bereczki Ádám 

Bocsi Blanka 

Bodrogvári-Csikó Lilla 

Cs. Varga Ferenc Patrik 

Csige Anna Edit 

Deák Máté István 

Kálmán Zille Réka 

Kovács Dávid László 

Maros Luca 

Molnár Fruzsina Fanni 

Pataki Ábel 

Pénzes Flóra Anna 

Révész Levente 

Révész Zsuzsa 

Rimóczi Lara 

Sebestyén Zsolt 

Sólyom Dániel 

Szentkirályi Szabolcs Balázs 

Szilágyi László Bence 

Varga Rebeka 

Walke Donát 
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A 6. C osztály 

 

 
 
Arany Samu 

Asztalos Zsófia Erzsébet 

Bartha Barbara 

Fábián Csenge Abigél 

Fábián Flóra Kincső 

Fekete Zsófia 

Hamza Benedek 

Harangi Kristóf 

Kálmánchelyi Gréta 

Kárándi Imre 

Kelemen Judit 

Komádi Benjamin Zsolt 

Molnár Zalán József 

Nyeste Krisztián 

Szabó Boglárka 

Tóth Balázs 

Verbiás Máté 
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A 6. D osztály 

 

 
 
Ágoston Petra 

Barta Imre Gábor 

Berki Lilla 

Bulátkó Bálint György 

Czifra Mária 

Csanády Marcell Zsolt 

Elek Balázs 

Fábián Zsófi 

Griger Zoltán 

Gulyás Bendegúz Hunor 

Gyömbér Gréta Lilla 

Jónás Ágnes 

Kiss Beatrix 

Kónya Ábris Simon 

Ludman Anna Ágota 

Magyar Dávid 

Márkus Dániel 

Meczner Zsombor 

Mező Bálint 

Mocsári Dorottya 

Molnár Zina Veronika 

Pálóczi-Horváth Áron 

Pap Lili Hanna 

Schwarczenberger Csongor 

Szabó Marcell 

Sziki Virág 

Szimicsku Janka 

Szincsák Júlia Kata 

Szűcs Gergely 

Terdik Benedek 
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A 7. A osztály 

 

 
 
Agócs Kiss Eszter Edit 

Árva Milán Miklós 

Baksai Bianka 

Balogh Gréta 

Baló-Jóna Balázs 

Barkóczi Panni 

Barna Laura Anna 

Böttkös Dávid 

Csige Panna 

Fórián Petra Tímea 

Hajdu Zsófia 

Harsányi Dávid Krisztián 

Juhász Balázs Attila 

Kornya Luca 

Papp Dorottya Patrícia 

Ragó Laura 

Szabó Petra 

Szakály Anna 

Szálkai Zsófia Eszter 

Szatmári Dóra 

Szentpéteri Zsombor 

Szilágyi Zoltán 

Tornyi Bence Péter 

Török Szofi Noémi 

Túri Viktor 

Váróczy Zalán András 

Virágos Sára 
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A 7. C osztály 

 

 
 

Ádám Tamás 

Albert Luca 

Beregszászi Ábel 

Csáfordi Noémi 

Fehér Fanni 

Fucskó Bálint 

Gudor Georgina 

Haázer Balázs Botond 

Hidas Simon 

Jászberényi Zoltán 

Kapusi Nikolett 

Kiss Emese Zsófia 

Kocsis Izabel Androméda 

Kondé Levente Kristóf 

Leczó Dávid 

Molnár Krisztina 

Nagy Máté Balázs 

Petrohai János Kristóf 

Pozsonyi Viktória 

Ratku Balázs 

Simon Réka Mária 

Székely Kitti Boglárka 

Szentmiklósi Réka 

Szmik Emese 

Tiszai Botond 

Vass Melodi Mercédesz 

Yang Li Kun Krisztián 
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A 7. D osztály 

 

 
 
Absalom Benító Attila 

Bede Zoltán 

Bíró Donát 

Buri Bálint Benedek 

Demény Anna Eszter 

Fórián Bence 

Hollosy Alexander Ádám 

Juhász Kristóf Csaba 

Lehel Krisztián 

Madar Kristóf 

Madar Krisztián 

Major Szonja 

Megyaszai Ábel Domonkos 

Mercs Dániel 

Nagy Dávid 

Nagy Péter 

Nemes Zoltán Ottó 

Péterváry Anna Ilona 

Sárosi Zorinka 

Simon Péter Zoltán 

Szabó Ernő Benedek 

Vislóczki Bálint 
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A 8. A osztály 

 

 
 
Árnyas Éda 

Buka Ildikó 

Bukovinszky Zalán 

Daku Petra Andrea 

Fodor Petra 

Girán Gábor Adrián 

Horváth Rebeka 

Kis Anna Éva 

Kovács Teodóra 

Kőszegi Kincső 

Mag Orsolya 

Mészáros Tamás Kornél 

Molnár Gréta Teréz 

Nagy Fanni 

Oláh Andor 

Paragh Bálint 

Rácz Lilla Dorottya 

Rácz Norbert Vilmos 

Szentkirályi Péter Bence 

Szilágyi Dóra Panna 

Szilágyi Hanna 

Sziráki Anna Friderika 

Tarsoly Ádám 

Varga Eszter 
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A 8. B osztály 

 

 
 
Balogh Tamara Sára 

Buka Csaba 

Buka Sára 

Cseri Kristóf Lajos 

Faragó Áron Bence 

Ferencz Panna Eszter 

Gazsi Zoltán Barnabás 

Gubányi Alíz 

Kerezsi Ivett Ibolya 

Kiss Barnabás Kristóf 

Kiss Marcell 

Lengyel Dániel Attila 

Ménes Emese Orsolya 

Nagy Ádám János 

Nagy Beatrix 

Nagy Olivér 

Oláh-Keresztessy Dávid Miksa 

Pál Mihály Ferenc 

Sinico Manuel 

Strasszer Fruzsina 

Szabó Vencel 

Szarvas Benjamin 

Szepesi Laura Viktória 

Taskó György 

Zakar Kira Krisztina 

Zalai Balázs 
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A 8. C osztály 

 

 
 
Balogh Zsuzsanna 

Boros Fanni 

Bukovinszky Csenge 

Csősz József 

Duman Rebeka 

Erős Áron István 

Fülöp Fanni 

Horkay Lilla 

Horváth Fanni 

Horváth Patricia Kinga 

Kathi Nikolett 

Kertész Anna 

Lakatos Johanna 

Lelesz Zsanett 

Palotás Ida Laura 

Rákó Eszter 

Révész Csongor Kende 

Silye Borbála Boróka 

Szabó Zoltán 

Szilágyi Panna 

Tatai Dávid 

Tóth Gréta Dominika 

Turi Zsófia Eszter 
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A 8. D osztály 

 

 
 
Abari Gergő 

Balogh Gábor 

Bogdándy Béla 

Bukovinszky Luca 

Demény Márton 

Fekete Domán Csaba 

Gali Péter 

Gergely Nikolett 

Gimes Szabolcs 

Kerekes Bence 

Kiss Bence János 

Kókai Péter Botond 

Lipcsei Péter 

Mező-Kerekes Márk 

Pálfi Szabolcs 

Rákó Fanni 

Sápi Flóra Emese 

Svintek Richárd 

Telenkai Laura 

Tormás Balázs Sándor 

Tóth Dániel 

Tóth Tamás István 

Török Gergely Zsolt 
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Az Arany János téri osztályaink a 2017-18-as tanévben 

 

Az 1. K osztály 
 

 
 

Bán István 

Bohátka Máté 

Deák András István 

Fodor Péter  

Gyükér Viola Tímea 

Háj Ágnes 

Hegymegi Zsófia Kata 

Kányássy Gergely 

Kis Kátya Renáta  

Kobzos Eszter 

Kovács Sarolta 

Kozák Ákos  

Kulcsár Dorka 

Mile Áron Botond 

Nagy Léna Enikő 

Németi Boldizsár 

Póser Gréta  

Sándor Manda 

Sarkadi Fruzsina 

Szarvas Zoárd 

Szilágyi Áron 

Szilágyi-Nagy Máté 

Szőllősi Zsófia Erzsébet 

Takács Flórián Péter 

Tengely Hanna 

Tolnai Lilien Hanna 

Zsombor Áron
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Az 1. M osztály 

 

 
 

Balázs Dénes 

Balogh Marcell 

Balogh T. Alex 

Bazsa Péter 

Belinszky Zsófia 

Bereczki Koppány Viktor 

Borsos Benedek 

Clemens Villő Eszter 

Czigler Márta Anna 

Deczki Hanna Csenge 

Dona Balázs János 

Fenyvesi Dorottya 

Fodor István Zsombor 

Furó Máté Noel 

Horváth Noémi Réka 

Horváth Tamás Márk 

Kegler Sára 

Kormos Balázs 

Lakatos Máté Csaba 

Pótári Veronika 

Pusztai Armand 

Tar Liza 

Tircsó Dániel 

Tóth Ferenc Tamás 

Tóth Róbert Gábor 

Vigh Máté 
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Az 1. N osztály 

 

 
 

Barna Péter 

Bartuska József Bernát 

Bereczki Péter Károly 

Czibere Márkó 

Csontos Bálint 

Darabos Nóra 

Furó Napsugár 

Gökler Krisztián 

Kiss Karina 

Koncz Julianna 

Kulcsár Blanka 

Kulcsár Flóra 

Lengyel Csanád 

Lippai Emma Hanna 

Manó Konstantin 

Mező Eliza Blanka 

Mispál Annamária Zoé 

Molnár Tibor Zalán 

Ortutay Viktor 

Őri Attila 

Pál Eszter 

Sóvágó Odett 

Szikszai Petra Panka 

Szűcs Mira 

Szűcs Noel István 

Vajda Réka Sára 
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A 2. K osztály 

 

 
 

Balogh Boglárka 

Barkaszi Levente 

Csapó Tímea Edit 

Debreceni Dorián 

Gencsi Dávid Sándor 

Győrvári Dóra Gréta 

Halka Lili Hanna 

Hlavacska Dénes 

Kádas Zoé 

Kállay Ferenc Zoltán 

Kardos Krisztina 

Kiss Botond József 

Kiss Tímea 

Kovács Ádám 

Krosztics Milán 

Mandula Veronika 

Pázmándi Dóra Regina 

Szabó Zsolt Levente 

Takács Dóra 

Tallárom Rebeka Tímea 

Tar Gabriella Sára 

Vad Márk Roland 

Varga-Takács Hédi 

Végvári-Nagy Klára 
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A 2. M osztály 

 

 
 

 
Aczél Milán 

Aradi Anna Sára 

Barna Ákos 

Dankai Sára Lili 

Jószai Norbert 

Kazai Lilla Krisztina 

Keczán Zsombor 

Kósa Marcell 

Lengyel Szabolcs 

Magyar Dorottya Erzsébet 

Mazsu Marcell 

Molnár Emese 

Morvai-Fehér Luca 

Mosolygó Zsolt 

Nagy András Zsolt 

Plásztán Péter Andor 

Serdült Lili 

Simon Dóra 

Simon Lilla Borbála 

Szabó Dalma Júlia 

Szabó Hanna 

Szabó Petra 

Szemán-Nagy Alex 

Török Laura 

Veress Gréta 
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A 2. N osztály 

 

 
 

Ander Mira Réka 

Balogh Borisz Milán 

Baran Júlia 

Becsky Zsófia 

Biró Adél 

Bordás Gréta 

Brozsó Anna Luca 

Csanády Márton Frigyes 

Dékán Donát Tamás 

Fodor Lotti 

Gáll Balázs 

Gáll Zsófia 

Harsányi Motun Bálint 

Kánya Emma 

Kocsis Petra 

Kolozsvári Mia Éva 

Kovács Anna Léna 

Lévay Maja 

Lukács Sándor Zoltán 

Óváry Mira 

Pál Brigitta 

Sóvágó Telma 

Szabó Jázmin Klára 

Szentmiklósi Tamás 

Szücs Flóra 

Tóth Domonkos 

Ujfaludi Adrienn Brigitta 

Virág Vilmos Zoltán 
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A 3. K osztály 

 

 
 
Aszriev Dániel Brájen 

Balogh T. Márk 

Bányász Viktória Éva 

Bartalis Eszter 

Beke László Máté 

Bocskai Hanga Lívia 

Czókoly Szófia 

Erdélyi Flóra 

Fehér Erik 

Kecskés Ákos 

Kiss Amira Éva 

Lendvai Dávid Attila 

Lghazoini Ádám 

Magyar Gergő 

Molnár Kitti 

Némethy Dániel 

Ördög Bálint 

Pálszabó Dóra 

Papp Dóra 

Podgornik Milán Zsolt 

Sőrés Máté 

Supák Bence 

Szabó Márk 

Szoóh Péter Patrik 

Varga Mercédesz Nóra 

Zádor Liza 

Zhang Milán 
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A 3. M osztály 

 

 
 

Bodor Noémi 

Borbély Petra Viktória 

Dorner Gergő Ádám 

Erdős Zétény Etele 

Geisz Áron Endre 

Gréczi Tamás 

Grigorszky Balázs 

Hamvas Emese Bíborka 

Héjja Boglárka 

Helmeczi András 

Ilyés Simon 

Katona Gábor 

Kicska Lilla 

Kovács Péter 

Krizsán Zoárd 

Lukács Kata 

Makai Benedek 

Osztotics Bertalan Andor 

Pókay-Kiss Kende 

Pókay-Kiss Réka 

Radácsi Gergő 

Sawhney Sarina Kaur 

Szeiler Szabolcs Krisztián 

Szén Liliána 

Takács Fanni Fruzsina 

Tóth Péter Sándor 

Zilahi Benedek 
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A 3. N osztály 

 

 
 
Áts András 

Géczi Tamás 

Hegymegi Anna Júlia 

Ignéczi Kendra 

Kádár Blanka Eszter 

Kardos Zsigmond 

Kenyeres Gergő 

Kis Keve József 

Koncz Tibor 

Kósa Csaba Attila 

Kosina Zsófia 

Kovács Ábel 

Kovács Dénes 

Mándi Samu 

Mezző Mátyás Antal 

Nagy Gergely Tamás 

Sándor Zara Lola 

Senk Csanád 

Szabó Attila Kristóf 

Szabó Béla György 

Szanics Boglárka 

Szaszala Zsombor 

Széles Abigél 

Szűcs Attila 

Temesi Luciána 

Vajda Máté 

Vámosi Kata 

Zsombor Dorottya 
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A 4. K osztály 

 

 
 
Árkosy Liza 

Áts Barnabás 

Balla Fanni Lili 

Benedek Barbara 

Biró Marcell 

Bohátka Gábor Ábel 

Bokor Emese 

Fazokán Fanni 

Gál Viktória 

Hajdu Borisz Olivér 

Ilyés Sára 

Jakab Zsófia 

Juhász Gréta Judit 

Karácsony Ákos 

Kolozsvári Bence Lajos 

Lipták Tamás 

Paulovich Péter 

Serbán Blanka Andrea 

Sipos Gergő Csanád 

Szabados Tamás 

Szabó Hanna Petra 

Szarvas Brendon 

Varga Bálint 

Varga Bori 
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A 4. M osztály 

 

 
 

Adamik Bence György 

Balló Hanna 

Bányai Boglárka 

Boda Boglárka Luca 

Bodnár Panna Izabella 

Clemens Anna Emese 

Csordás Sára Mariann 

Deczki Zalán 

Deme Márton Sándor 

Erdős Illés Miklós 

Gáll Benedek 

Illés Csenge 

Ilyés Máté 

Jászai Anna 

Kakuk Lilla 

Karsai Milán 

Király Nándor 

Koroknai Panna 

Kovács Izabella 

Major Dávid 

Szabó Barbara 

Szilágyi Fanni 

Szima Dóra 

Tóth Ákos 

Tóth Gergely 

Tóth Nikolett 

Végh Krisztián Sámuel 
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A 4. N osztály 

 

 
 

Berczi Tamás Dániel 

Czeglédi Sára 

Földesi Norman 

Fülesdi-Mihály Hunor 

Gyarmati Zsófia 

Hermann Zalán Olivér 

Juhász Rebeka 

Kálmán Levente Tamás 

Karaffa Ferenc Áron 

Kazai Bence 

Kerek Annamária Éva 

Kerekes Ádám Tamás 

Kocsis Keve 

Komlósi Balázs 

Kökényesi Zalán 

Kulcsár Hanna 

Ládi Gréta 

Lengyel Regő 

Papp Anna 

Péter Panna 

Rácz Barnabás Árpád 

Spiczmüller Lara 

Szilágyi Dávid 

Szilágyi Keve László 

Vad Dorka 

Varga-Takács Soma 

Vincze Réka 
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Az 5. K osztály 
 

 
 

Adamik Flóra Éva 

Ander Csenge Alexandra 

Ander Patrik Ákos 

Andirkó Laura 

Bakóczy Panka Zsófia 

Balogh Szonja Nadja 

Bolzoni Sebestyén Mario 

Boros Alexandra 

Csutak Dénes 

Domokos Dorottya 

Kádár Zsófia Flóra 

Kiss Bettina 

Koncz Borbála 

Kovács Effi 

Krajczár Szilvia 

Mikolás Titanilla 

Nagy György Lóránt 

Pázmányi Zalán 

Reven Péter Bálint 

Sajgó Anna Krisztina 

Schuszter Bálint 

Spiczmüller Máté 

Szabó Janka Anikó 

Széles Ádám 

Szmik Tamara 

Tarcsai Bori 

Tóth Míra 

Üveges Eszter 

Vályogos Noémi 
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Az 5. M osztály 

 

 
 

Barta Csanád Simon 

Bazsó Benedek 

Bodolai Bence 

Diószegi Boglárka 

Dobó Márk 

Fodor Kincső 

Gál Marcell Benedek 

Géczi Gergő 

Gergely Petra 

Guthy Gábor 

Győrvári Viktor 

Imets Lilla Klára 

Kovács Áron László 

Kovács Hanna Sára 

Kovács Réka Anna 

Kovács Zalán 

Kozma Benedek 

Mező István Ottó 

Nagy Kamilla Réka 

Nyírkos Dominik Balázs 

Osztotics Bendegúz Benedek 

Pintye Olivér 

Rindik Maximilian Igor 

Stündl Lea 

Szabad Zsófia 

Szücs Blanka 

Terdik Gergő 

Varga Máté 
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Az 5. N osztály 

 

 
 

Bartalis Levente 

Berczi Dávid Olivér 

Bot Eszter Judit 

Czibere Benjamin 

Csordás György 

Gyarmati Lilla 

Jánki Péter 

Kiss Franciska Lora 

Kiss Szonja 

Korláth Iván 

Kovács Dániel 

Miklódi Szofi 

Németh Máté Csaba 

Néző Szonja 

Papp Vince Sámuel 

Remenyik Eszter 

Senk Lajos Marcell 

Somogyi Ádám 

Spolarics Beáta 

Szoóh Vivien Nóra 

Török Nándor  Csaba 

Vályogos Viktória Éva 

Varga Dániel 

Varró Ágnes 
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A 6. K osztály 
 

Czentye Zsolt 

Csécsei Klára 

Csóra Miklós Péter 

Felföldi Bendegúz 

Felföldi Péter 

Forási Bianka 

Gergely Anna Réka 

Harangozó Ákos 

Illés Zalán 

Kassai Adél 

Kassai Ákos 

Kocsis Kincső 

Kormány Dávid 

Ménes Gréta 

Molnár Vivien 

Podgornik Anna Flóra 

Repkó Dóra 

Reven Dorka Zóra 

Solymosi Sára 

Szeiler Gábor Marcell 

Széki László 

Szigeti Dóra 

Tier Orsolya 

Timmer Péter 

Ujfaludi Krisztina Zita 

Veress Jázmin Petra 

Vitkovics Kristóf 

Zeke Bálint 
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A 6. M osztály 

 

 
 

Balogh Adél 

Becsky Dávid  András 

Czinege Máté 

Csik Tamara Emma 

Fazokán Marcell 

Fodor Levente 

Gál Tamás 

Gyöngy Lilla 

Harsányi Hunor Zsolt 

Hevessy Péter 

Juhász Nóra 

Katona Dániel 

Kocsis Martin Ferenc 

Komáromi János Bálint 

Kondorosi Dorka 

Nagy Blanka 

Nagy Szonja Gréta 

Nováki Péter 

Pap Hanga Boglárka 

Paulovich Panna 

Plósz Anna Lujza 

Pórszász Johanna Paula 

Rybaltovszki Gábor 

Szabó Luca 

Szegedi Noémi 

Székely Árpád 

Széles Ábel 

Temesi Veronika 

Tömöry Péter Ádám 

Vincze Szabolcs 

 
 



76 

A 6. N osztály 

 

 
 

Antal-Szalmás Eszter 

Bányai Benedek 

Barna Dóra 

Borbély Zalán Zoltán 

Bot István 

Csősz Enikő 

Erdős Csenge Inez 

Erdős Viktória 

Hadházy Zsófia Éva 

Juhász Éva Vivien 

Juhász Ferenc Dániel 

Kerekes Éva 

Kozák Anna 

Laczkó Olivér 

Lendvai Veronika 

Lévai Levente László 

Lippai Panna 

Marincsák Janka Luca 

Parti Renáta Vivien 

Pataki Levente 

Szabó Levente 

Szima Ákos 

Tatos Vince Péter 

Ujvári Attila 

Varró András 
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A 7. K osztály 

 

 
 
Bodó Míra 

Burzán Lilla 

Csernyánszky Zsófia 

Fodor András 

Gál Fruzsina 

Gergely Réka 

Holik Szabolcs 

Kakuk Benedek 

Karsai Dominik 

Kerek Dorina 

Kiss Balázs 

Kovács Ádám 

Lengyel Abigél Júlia 

Magyar Lívia Diána 

Nyirkos Máté Tamás 

Pál Melina 

Papp Zsófia Tánya 

Péter Zsófi 

Pusztai Mór 

Sándor Lili 

Szabó Karina Zsófi 

Szilasi Gréta 

Zajácz László 
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A 7. M osztály 

 

 
 

Dobi Zsófia Fanni 

Domokos Attila 

Hamvas Előd Álmos 

Héjja Dorka 

Ilyés Laura 

Janócsi Balázs 

Jenei Liza 

Kapi Mátyás 

Kaprinyák Bendegúz 

Kerek Zsuzsanna Róza 

Kovács Tímea 

Lghazoini Ali 

Marsai Nóra Ibolya 

Molnár Zoltán Balázs 

Nagy Gergely Tibor 

Pálóczi Anett 

Petruska Olivér 

Rácskai Anna 

Rontó Fióna Mónika 

Szeferinkin Philip 

Terdik Dorottya 

Tóth Ákos Ferenc 

Tóth Anna Gabriella 

Tóth Blanka 

Varga Kornél 

Zsiros Zsófia 
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A 7. N osztály 

 

 
 

Bálló Áron Zétény 

Bodré Zsolt 

Domokos Anna Borbála 

Gali Dániel 

Gali Dominik 

Háy Réka Edit 

Keczán Roland 

Klampeczki Marcell 

Ládi Zsófia Katalin 

Mezző Lili Anna 

Mózsi Balázs 

Plósz Döme Péter 

Szabó Zsófia Edit 

Szabolcsi Borsa László 

Takács Flóra 

Tarcsai Sára 

Tőzsér Balázs 

Varga Laura 
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A 8. K osztály 

 

 
 
Atkári Noémi 

Balázs Anna 

Bodó Alíz 

Deme Zsuzsanna 

Fagyal Lili Janka 

Gál Viktória 

Gombos Míra Ráhel 

Hajdú Eszter 

Herédi Nóra Lili 

Keczán Regina 

Kuszkó Dominik 

Miklósi Donát 

Molnár Péter 

Müller Panna Petra 

Siska Emese 

Sustyák Bálint János 

Sustyák Janka 

Szabó Enikő 

Széles Alexandra 

Tóth Tamás 
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A 8. M osztály 
 

 
 

Balogh Balázs 

Biró Dávid 

Borbély Rózsa Barbara 

Bujdosó Virág Dóra 

Csordás Botond 

Csordás Nóra 

Geisz Andor Attila 

Hárnási Réka 

Király András 

Kondorosi Panna 

Kovács Anna 

Magyar Tibor Dániel 

Molnár Borbála 

Orvos Gergő Mihály 

Radócz Kamilla 

Szabad Kata 

Szepesi Csillag Sára 

Szilágyi Lili 

Szoóh Dániel 

Szűcs Dóra 

Vigh Gergő 
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A 8. N osztály 
 

 
 

Boján Zorka 

Dorner Anna Linda 

Gergely Ábel 

Horváth Eszter 

Katus Dóra Krisztina 

Kőnig Dóra 

Major Lilla Mária 

Majoros Péter Simon 

Nagy Léna Vanda 

Sipos Jázmin Napsugár 

Siró Zsófia Anna 

Szabó Ádám 

Tátorján Tibor Balázs 

Tőzsér Dávid 

Völgyi Gréta 
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Eredmények 

 

Évszám Név Tárgy Eredmény 

1954 Uray Éva     orosz OKTV 1. 

1955 
Buzáky Judit    orosz OKTV 2. 

Vajó Piroska  orosz OKTV 2. 

1956 
Kiss Ildikó magyar  OKTV 1. 

N.Szabó Anna orosz OKTV 
 

1960 Kiss Gábor    Arany Dániel matematika verseny 2. 

1960 Dombrádi Ilona földrajz  OKTV 2. 

1961 
Kiss Gábor    Arany Dániel matematika verseny 1. 

Tumpek Judit földrajz  OKTV 3. 

1963 

Aradi András magyar  OKTV 2. 

Fehér Mária magyar  OKTV 5. 

Turinó Mária  magyar  OKTV 8. 

Szabó Anna magyar  OKTV 9. 

Gönczy József 
matematika OKTV 9. 

fizika OKTV 10. 

Kaplonyi Ilona történelem OKTV 7. 

1964 
Jakucs Éva biológia OKTV 5. 

Marschalkó Márta latin OKTV 3. 

1965 Szalay Sándor Arany Dániel matematika verseny 5. 

1966 

Szalay Sándor Ki miben... 8 között 

Mensáros Péter földrajz OKTVF 10. 

Gárdos Éva földrajz OKTVF  2. 

1967 

Szalay Sándor fizika OKTVF 2. 

Szalay Sándor matematika OKTV 5. 

Szalay Sándor Eötvös Lóránd fizika verseny 1-2. 

Szalay Sándor fizika diákolimpia 1. 

Győry György Arany Dániel matematika verseny 2. 

1968 

Pányoki Katalin angol OKTV 10. 

Némethy Ildikó angol OKTV 2. 

Szamosújváry Sándor Arany Dániel matematika verseny 2. 

D. Tóth Balázs fizika OKTVF 8. 

Harangi János kémia OKTV 1. 

Győry György Arany Dániel matematika verseny 2. 

1969 

Földényi László angol OKTV 8. 

Árvay Sándor  földrajz OKTV 5. 

Muraközy László magyar  OKTV 2. 

Győry György matematika OKTV 1. 

Tarcsi Erzsébet orosz OKTV 5. 

1970 

Skutta Franciska angol OKTV 3. 

Farkas Anna angol OKTV 7. 

Faragó Tamás fizika OKTVF 10. 
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Évszám Név Tárgy Eredmény 

1971 
Kövér András fizika OKTVF 8. 

Matolay Ágnes földrajz OKTV 6. 

1972 

Kövér András Eötvös Lóránd fizika verseny 3. 

Kövér András Ki miben... 8. 

Berta András  biológia OKTV 1. 

Juhász Ildikó biológia OKTV 8. 

Nagy Zsolt kémia OKTV 8. 

1973 
Csejtei András biológia OKTV 1. 

Kalapos Pál biológia OKTV 9. 

1974 
Újlaki Ágota angol OKTV 3. 

Hapák Ibolya orosz OKTV 9. 

1975 

Kozma László Arany Dániel matematika verseny 2. 

Nyirkos Péter Arany Dániel matematika verseny 2. 

Molnár Csaba biológia OKTV 1. 

Lázár József biológia OKTV 8. 

Szilágyi János fizika OKTVF 7. 

Jakab Anna magyar OKTV 3. 

Nagy Ildikó   magyar OKTV 8. 

Farkas Judit    orosz OKTV 5. 

1976 

Farkas Judit angol OKTV 3. 

Farkas Judit    orosz OKTV 1. 

Kántor Sándor Arany Dániel matematika verseny 3. 

Nagy Tamás Eötvös Lóránd fizika verseny 2. 

1977 

Gallai László  Irinyi 7. 

Vatai Éva   francia OKTV 1. 

Micskey Károly kémia OKTV 4. 

Máté József magyar OKTV 8. 

1978 

Kozma László fizika OKTV 1. 

Kálvin Sándor fizika OKTV 3. 

Újváry Edit  magyar OKTV 10. 

Karsai Eszter orosz OKTV 3. 

Kovács Erzsébet orosz OKTV 8. 

Gallai László  latin OKTV 3. 

1979 

Bánszki Beáta angol OKTV 9. 

Baráth Lukács  biológia OKTV  10. 

Mechler Ferenc fizika OKTV 9. 

Dallos Nagy Gabriella magyar OKTV 10. 

1980 

Szakács Zoltán   biológia OKTV 8. 

Lévai Géza   fizika OKTVF 8. 

Oszik Márta német OKTV 10. 

Nagy Ágnes   orosz OKTV 1. 

Károlyi Csaba történelem OKTV 3. 

1981 Antal  Tamás fizika OKTVF 4. 
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Évszám Név Tárgy Eredmény 

Varga Péter fizika OKTVF 8. 

Sebestyén Anna magyar OKTV 2. 

Kozma Ágnes orosz OKTV 1. 

Maklári Judit történelem OKTV 9. 

1982 

Bárány Györgyi biológia OKTV 2. 

Szekanecz Zoltán biológia OKTV 6. 

Mádi Zoltán fizika OKTVF 4. 

Bacsó Zsolt fizika OKTVF 5. 

Trefán György fizika OKTVF 9. 

Prékopa Ágnes francia OKTV 8. 

Takács Ildikó orosz OKTV 7. 

1983 

Bényei Tamás angol OKTV 8. 

Szegedi Andrea biológia OKTV 1. 

Szaniszló Péter biológia OKTV 3. 

Fodor Andrea biológia OKTV 5. 

Bordás Lajos biológia OKTV 8. 

Vereb György kémia OKTV 8. 

Laboncz Andrea magyar OKTV 9. 

Kustár Zsuzsanna orosz OKTV 10. 

1984 Kovács Tamás fizika OKTVF 3. 

1985. Pénzes Zoltán kémia OKTV 2. 

1986 

Antal-Szalmás Péter fizika OKTVF 1. 

Antal-Szalmás Péter biológia OKTV 9. 

Karsai Tamás fizika OKTVF 4. 

Bertók Kornél Irinyi 6. 

Kovács Gabriella latin OKTV 6. 

Félszerfalvi István matematika OKTV 10. 

Fejes Judit történelem OKTV  2. 

1987 

Nemes Zoltán biológia OKTV 1. 

Juhász Attila  fizika OKTVF 6. 

Vertse Judit matematika OKTV 
 

1988 

Vertse Judit angol OKTV 4. 

Jakab Zsuzsa  biológia OKTV 1. 

Újvárosy Anikó biológia OKTV 10. 

Puskás László   biológia OKTV 3. 

Kornya Zsolt latin OKTV 4. 

Oláh Szabolcs magyar OKTV 10. 

Novák Dezső matematika OKTV 2. 

1989 

Balassa Judit angol OKTV 5. 

Schlammadinger Ágota biológia OKTV 2. 

Lieli Mariann magyar OKTV 5. 

1990 
Lieli Mariann angol OKTV 4. 

Tóth Imre Péter Arany Dániel matematika verseny 3. 
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Évszám Név Tárgy Eredmény 

Tóth Imre Péter Mikola 2. 

Oláh Péter biológia OKTV 10. 

Ábrók Marianna biológia OKTV 3. 

Miklósvölgyi Miklós Édes anyanyelvünk 5. 

Budai Vince latin OKTV 6. 

Óbis Hajnalka latin OKTV 2. 

Lieli Róbert Mikola 2. 

Molnár Dénes Mikola 8. 

1991 

Miklósvölgyi Miklós Édes anyanyelvünk 1. 

Molnár Dénes matematika OKTV 2. 

Nagy Benedek matematika OKTV 8. 

Nagy Benedek Eötvös Lóránd fizika verseny II-III 2-3. 

Molnár Lajos Arany Dániel matematika verseny 1. 

Győry Máté Arany Dániel matematika verseny 2. 

Herpai Nóra orosz OKTV 7. 

1992 

Molnár Dénes fizika OKTVF 1. 

Molnár Dénes Fiz.Diákolimpia  ezüst 

Gargya Marietta angol OKTV 5. 

Wórum Ferenc biológia OKTV 8. 

Varga Róbert fizika OKTVF 8. 

Váróczy László Implom J.v 2. 

Juhász Bertalan Mikola 1. 

Reichmann Angelika orosz OKTV 7. 

1993 

Krasznai Zoárd biológia OKTV 10. 

Molnár Lajos fizika OKTVF 1. 

Molnár Lajos Fizika Diákolimpia arany 

Molnár Lajos matematika OKTV 8. 

Molnár Lajos kémia OKTV 4. 

Molnár Lajos Nemes Tihamér 4. 

Kertész Zoltán magyar OKTV 10. 

Győry Máté matematika OKTV 7. 

Juhász Bertalan Mikola 3. 

Bana Márta Németh L. v 3. 

1994 Fehér Tamás biológia OKTV 10. 

1995 

Juhász Bertalan fizika OKTVF 6. 

Lovas Rezső fizika OKTVF 2. 

Katona Gábor fizika OKTVF 8. 

1996 

Lovas Rezső fizika OKTVF 1. 

Lovas Rezső matematika OKTV 6. 

Lovas Rezső Eötvös Lóránd fizika verseny 2. 

Lovas Rezső Fizika Diákolimpia bronz 

Zolnai Mariann Arany János irodalom verseny 3. 

Bényei Péter Bod Péter Könyvt 7. 
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Évszám Név Tárgy Eredmény 

Kovács Gábor kémia OKTV 4. 

Hoffmann Zsuzsa magyar OKTV 9. 

Kalácska Judit Németh L v 2. 

Kozák Zoltán  orosz OKTV 3. 

Oláh Éva  orosz OKTV 9. 

1997 Papp Tamás fizika OKTVF 7. 

1998 

Fekete Ágnes Dr. Less N.v 1. 

Rozsonday Gerzson Eötvös Lóránd fizika verseny II. 

Lazányi János filozófia OKTV 1. 

Lazányi János Innov. V. 1. 

Sipos Sándor filozófia OKTV 10. 

Árva Zsuzsa filozófia OKTV 6. 

Kormos Márton fizika OKTV 2. 

Kormos Márton Eötvös Lóránd fizika verseny II-III II-III. 

Kormos Márton filozófia OKTV 4. 

Józsa István Gergő fizika OKTVF 3. 

Szőlősi Gergely fizika OKTVF 6. 

Ferenczik Edit latin fordító 8. 

Dudics Emese orosz OKTV 2. 

Kárai Attila Dr. Less N.v 4. 

1999 

Kárai Attila Arany János irodalom verseny 
 

Görög Demeter Dr. Less N.v 1. 

Kéri Mónika Dr. Less N.v 8. 

Bálint Gergely Mikola 4. 

Bicsánszky Kata Németh L. v. 1. 

Szilágyi Veronika orosz  OKTV 4. 

Kovács Angéla Arany János irodalom verseny 2. 

Sztanek Ferenc filozófia OKTV 7. 

Szilágyi Tamás Mikola 7. 

Rozsonday Gerzson fizika OKTV 8-9. 

2000. 

Mohácsi Barbara Irodalom OKTV 10. hely 

Kárai Attila történelem OKTV 7. hely 

Mohácsi Barbara történelem OKTV 10. hely 

Szilasi Zoltán Filozófia OKTV  5. hely 

Hagymási Júlia Filozófia OKTV (idegen nyelvű) 7. hely 

Megyery Linda Filozófia OKTV (idegen nyelvű) 10. hely 

Ferenczik Edit Latin OKTV 5. hely 

Nagy István Fizika OKTV II. kategória 6. hely 

Horváth Balázs Fizika OKTV II. kategória 8. hely 

Szilágyi Tamás Fizika OKTV III. kategória 6. hely 

Csige Sándor Fizika OKTV III. kategória 10. hely 

Varga Szilvia Curie Kémiaverseny 1. hely 

Pádár Katalin Dr. Less Nándor Földrajzverseny 5. hely 
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Évszám Név Tárgy Eredmény 

Görög Demeter Dr. Less Nándor Földrajzverseny 5. hely 

Kádár Bettina Dr. Less Nándor Földrajzverseny 10. hely 

2001. 

Kárai Attila Irodalom OKTV 1. hely 

Kovács Vera Arany János Irodalom verseny 2. hely 

Berecz Péter Országos történelem verseny 10. hely 

Gém Annamária angol OKTV 9. hely 

Bacsó Flóra Francia OKTV 1. hely 

Józsa Tamás Orosz Országos Verseny 2. hely 

Jancsó József Orosz Országos Verseny  3. hely 

Simon Zsuzsa Kultúrák Dialógusa orosz verseny első 10 között 

Pummer Gabriella Kultúrák Dialógusa orosz verseny első 10 között 

Kovács Péter Zrínyi Ilona Matematikaverseny 8. hely 

Szilágyi Péter Mikola Sándor Fizikaverseny 5. hely 

Bálint Gergely Szilárd Leó Fizikaverseny 7. hely 

Kalmár József Irinyi János Kémiaverseny 6. hely 

Varga Szilvia Curie Kémiaverseny 1. hely 

Varga Szilvia Hevesy Kémiaverseny  5. hely 

Sum Zsuzsanna Mikola Sándor Fizikaverseny 9. hely 

2003 

Józsa Tamás Orosz OKTV 6. hely 

Jancsó József Orosz OKTV 6. hely 

Szilágyi Péter Fizika OKTV 5. hely 

Varga Szilvia Irinyi János Kémiaverseny 6. hely 

Sántha Szilvia Filozófia OKTV  6. hely 

Ratku Zsófia Angol OÁTV 2. hely 

Kalmár József Kémia OKTV 4. hely 

Baranyai Zsuzsa Irinyi János Kémiaverseny 2. hely 

Tóth Judit Biológia OKTV 10 hely 

Kun Tímea Dr. Less Nándor Földrajzverseny 2. hely 

Szabó Barna Dr. Less Nándor Földrajzverseny 10. hely 

Merkószki András Dr. Less Nándor Földrajzverseny 7. hely 

2004 

Sum Zsuzsanna Nemzetközi matematika verseny 9. hely 

Baranyai Zsuzsa Irinyi János Kémiaverseny 5. hely 

Baranyai Zsuzsa Curie Kémia Emlékverseny 2. hely 

Ratku Antal Angol OÁTV 2. hely 

Halász Enikő  Angol OÁTV 2. hely 

Mató Judit Orosz OKTV 8. hely 

Tóth Judit Orosz OKTV 9. hely 

Balogh Tamás Nemzetközi matematika verseny 7. hely 

Kelemen Tamás Informatika OKTV 7. hely 

Pásztor Árpád Öveges Fizikaverseny,  3. díj 

Pásztor Árpád Jedlik Ányos Fizikaverseny 2. hely 

Végh Sándor Országos Mikola Fizikaverseny 4. hely 

Kalmár József Kémia OKTV 6. hely 
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Séra Tünde Irinyi Kémiaverseny; 10. hely 

Séra Tünde Curie Kémia Emlékverseny 3. hely 

Varga Zsolt Irinyi Kémiaverseny; 10. hely 

Bányász Emese Curie Kémia Emlékverseny 7. hely 

Takács Marcell Hevesy György Kémiaverseny 10. hely 

Ditrói Tamás Curie Kémia Emlékverseny 5. hely 

Tóth Judit Biológia OKTV 4. hely 

Varga Zsolt Curie Kémia Emlékverseny 4. hely 

2005 

Baranyai Zsuzsa Curie Kémia Emlékverseny 5.hely 

Ratku Antal Jedlik fizikaverseny 3 díj 

Ratku Antal Öveges fizikaverseny 2. hely 

Varga Zsolt Curie Kémia Emlékverseny 8. hely 

Bányász Emese Curie Kémia Emlékverseny 8. hely 

Takács Marcell Mikola fizikaverseny 6. hely 

Takács Marcell Curie Kémia Emlékverseny 7. hely 

Szilágyi Enikő Országos Történelem Verseny  5. hely 

Juhász Imre  Angol OKTV 7. hely 

Vass Annamária  Országos orosz nyelvi verseny első 10 között 

Takács Judit Orosz OÁTV 5. hely 

Pál Dávid Jedlik fizikaverseny;  3.díj 

Pál Dávid Öveges fizikaverseny 3. hely 

Takács Boróka Jedlik fizikaverseny 3.díj 

Kristóf Endre Curie-verseny 1. hely 

Miru György Hevesy kémiaverseny 8. hely 

Szegedi Zsolt Curie Kémia Emlékverseny 3. hely 

Balogh Attila Curie Kémia Emlékverseny 8. hely 

Ditrói Tamás Curie Kémia Emlékverseny 4. hely 

Lőrincz Regina Dr. Less Nándor Földrajzverseny 8. hely 

2006 

Végh Sándor fizika OKTV 9. hely 

Takács Marcell TUDOK, fizika-kémia-matematika Különdíj 

Takács Marcell Ifjú Kutatók Nemzetközi Konferenciája Aranyérem 

Szilágyi Enikő angol OKTV 3. hely 

Kató Karina Dr. Less Nándor Földrajzverseny 2. hely 

Kothalawala Eliza Dr. Less Nándor Földrajzverseny 6. hely 

Schleisz Nóra Országos tudománytörténeti vetélkedő 2. hely 

Ratku Zsuzsa Francia OKTV 5. hely 

Daróczy Júlia Spanyol OKTV 10. hely 

Burai Erna TUDOK, irodalom Nagydíj 

Szabó Anita TUDOK, irodalom 1. díj 

Sós Márta TUDOK, irodalom különdíj 

Tran Dániel  TUDOK történelem különdíj 

Rusznák Péter   TUDOK sejtbiológia különdíj 

Tóth Csanád TUDOK sejtbiológia különdíj 
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2007 

Ratku Zsófia angol OKTV 1. hely 

Gyarmati Judit Irodalom OKTV 
 

Sarkadi Zoltán Irodalom OKTV 1. hely 

Varga Judit Irodalom OKTV 9. hely 

Pethő Zoltán Orosz nyelv OKTV 7. hely 

2008 

Varga Mariann Francia OKTV 10. hely 

Koncz Gabriella Jedlik Ányos Fizikaverseny III. díj 

Kustár Zsófia Jedlik Ányos Fizikaverseny III. díj 

Baji Zsófia Jedlik Ányos Fizikaverseny III. díj 

Homolya Levente Dr. Less Nándor Földrajzverseny 6. hely 

Herczegh Viktória  Ábel Jenő Latinverseny 5. hely 

Patonay Gergely Irinyi János Kémiaverseny 2. hely 

Gulyás Dóra TUDOK történelem 1. hely 

2009 

Koncz Gabriella Jedlik Ányos Fizikaverseny III. díj 

Herczegh Viktória  Angol nyelvi országos verseny 4. hely 

Herczegh Viktória  Arany János irodalomi verseny Bronzdiploma 

Belinszky Anna Nemzetközi Kémiaverseny 3. hely 

Flaskó Anna Arany János Irodalomverseny Ezüstdiploma 

Gesztelyi Hermina Irodalom OKTV 9. hely 

Homolya Ágnes Dr. Less Nándor Földrajzverseny 1. hely 

Tanyi Szvetlin Dr. Less Nándor Földrajzverseny 5. hely 

Zsurka Richárd Dr. Less Nándor Földrajzverseny 7. hely 

Kovács Vera Ifjú Kutatók Nemzetközi Konferenciája különdíj 

Mák Ádám Ifjú Kutatók Nemzetközi Konferenciája III. díj 

Varga Dániel Ifjú Kutatók Nemzetközi Konferenciája II. díj 

Veres Gabriella Jedlik Ányos Fizikaverseny III. díj 

Veres Gabriella Öveges Fizikaverseny III. díj 

Takács Judit Orosz nyelv OKTV 10. hely 

2010 

Koncz Gabriella Jedlik Ányos Fizikaverseny III. díj 

Herczegh Viktória  Ábel Jenő Latinverseny 7. hely 

Herczegh Viktória  Arany János Irodalomverseny Bronzdiploma 

Homolya Ágnes Dr. Less Nándor Földrajzverseny 6. hely 

Juhász Dorottya Ifjúsági Tudományos és Innovációs Verseny III. díj 

Tran Róbert Dr. Less Nándor Földrajzverseny 1. hely 

Tran Róbert Történelem OÁTV 8. hely 

Rácz Levente Dr. Less Nándor Földrajzverseny 1. hely 

Kristóf Tamás Informatika OKTV 9. hely 

Cambell Krisztina Orosz nyelv OKTV 2. hely 

Veres Dávid Orosz nyelv OKTV 8. hely 

Vértesi Péter Kultúrák Dialógusa Orosz Verseny 5. hely 

Kanyuk Petra Savaria Történelem verseny 1. hely 

2011 
Koncz Gabriella Jedlik Ányos Fizikaverseny III. díj 

Baji Zsófia Ifjú Kutatók Nemzetközi Versenye különdíj 
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Veres Gabriella Jedlik Ányos Fizikaverseny III. díj 

Tran Róbert Dr. Less Nándor Földrajzverseny 5. hely 

Rácz Levente Dr. Less Nándor Földrajzverseny 10. hely 

Veres Dávid Orosz nyelv OKTV 2. hely 

Kanyuk Petra történelem OKTV 3. hely 

Bagossy Mária Irodalom OKTV 8. hely 

Győri Zsófia Orosz nyelv OKTV 4. hely 

Hidasi Flóra Francia nyelv OKTV 10. hely 

Gál Kristóf TUDOK kémia különdíj 

Szeifert Viktória TUDOK kémia I. díj 

Szeifert Viktória International Earth Science Olympiad Bronzdíj 

Bényei Éva Jedlik Ányos Fizikaverseny III. díj 

Hacsi Ágnes Dr Less Nándor Földrajzverseny 2. hely 

Tóth Borbála Curie Kémia Emlékverseny 5. hely 

Weidner Péter Curie Kémia Emlékverseny 7. hely 

Csákó Zita Varga Tamás Matematikaverseny 6. hely 

Bagossy Attila Savaria Történelem verseny 4. hely 

2012 

Herczegh Viktória  Spanyol nyelv OKTV 3. hely 

Tran Róbert Savaria Történelemverseny 4. hely 

Tran Róbert Arany János Irodalomverseny Ezüstdiploma 

Kanyuk Petra TUDOK történelem különdíj 

Bényei Éva Szintetikus Biológia Nemzetközi Diákprogram Aranyfokozat 

Bényei Éva Ifjú Kutatók nemzetközi Konferenciája Ezüstérem 

Kujbus Marcell Mikola Sándor Fizikaverseny 4. hely 

Kujbus Marcell Irinyi János Kémiaverseny 10. hely 

Simon Bálint Savaria Történelem verseny 8. hely 

Csík Noémi Savaria Történelemverseny 8. hely 

Csík Noémi Irinyi János Kémiaverseny 8. hely 

Tomkó Zoltán Ábel Jenő latinverseny 10. hely 

Szakál Zsuzsanna Arany János irodalomi verseny Aranydiploma 

2013 

Csóka József Fizika OKTV II. kategória 4. hely 

Nagy Márton Tamás Fizika OKTV II. kategória 4. hely 

Tóth Róbert Informatika OKTV alkalmazói kategória 4. hely 

Tran Róbert Irodalom OKTV 7. hely 

Sayfo Petra Kémia OKTV II. kategória 12. hely 

Tóth Imola Millenniumi Ifjúsági Technológiai Pályázat nyertes 

Bényei Éva Halvay József Környezettudományi Konferencia 1. hely 

Bényei Éva KutDiák esszépályázat 1. hely 

Bényei Éva KutDiák Poszterpályázat 1. hely 

Bényei Éva Ifjú Kutatók Nemzetközi Konferenciája 1. hely 

Bényei Éva TUDOK biológia 1. hely 

Bényei Éva Felfedezettjeink 2013 (Tehetséghidak) Nagydíj 

Bényei Éva 50 tehetséges magyar fiatal (La Femme) Fődíj 
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Bódi Kata  Halvay József Környezettudományi Konferencia 1. hely 

Bódi Kata  KutDiák esszépályázat 1. hely 

Bódi Kata  KutDiák Poszterpályázat 1. hely 

Bódi Kata  TUDOK biológia 1. hely 

Herendi Zsolt 

Arany Dániel matematika verseny 

Matematikaverseny 
4. hely 

Megyei Matematikaverseny 1. hely 

Bedó Dániel 

Arany Dániel matematika verseny 

Matematikaverseny 
11. hely 

Megyei Matematikaverseny 1. hely 

Csík Noémi Irinyi János Kémiaverseny 7. hely 

Simon Bálint Savaria Történelemverseny 8. hely 

Kovács Laura Arany János irodalomi verseny aranydiploma 

Ternován Bernadett Arany János irodalomi verseny ezüstdiploma 

Gerdán Diána Linda Arany János irodalomi verseny bronzdiploma 

Kozma Luca Arany János irodalomi verseny bronzdiploma 

Szathmári Balázs Megyei Matematikaverseny 1. hely 

Némei Kornél Megyei Matematikaverseny 1. hely 

Bartha Balázs Angol OÁTV 11. hely 

Valastyán Marcell Simonyi Zs. Helyesírási verseny IV.díj 

2014 

Bálint Janka Arany János irodalmi verseny aranydiploma 

Kanalas Dominika Arany János irodalmi verseny ezüstdiploma 

Gerdán Diána Linda Arany János irodalmi verseny bronzdiploma 

Tran Róbert filozófia OKTV  16. 

Tran Róbert irodalom OKTV  20. 

Oláh Edina francia OKTV  20. 

Hacsi Ágnes Dalma orosz OKTV  12. 

Kothalawala William biológia II. OKTV  32. 

Csík Noémi Zsófia kémia OKTV  26. 

Kujbus Marcell fizika I. OKTV  28. 

2015 

Simon Bálint történelem OKTV 9. 

Demeter Ditta angol I. OKTV  6. 

Károlyi Kristóf  német OKTV  33. 

Oláh Edina francia I. OKTV  1. 

Demeter Ditta francia I. OKTV  3. 

Hacsi Ágnes Dalma orosz OKTV  2. 

2016 

Bálint Janka történelem OKTV 23. 

Demeter Ditta angol I. OKTV  14. 

Tóth Borbála angol I. OKTV  25. 

Kanalas Dominika 

Judit német OKTV  21. 

Kocsis Ábel német OKTV  30. 

Demeter Ditta francia I. OKTV  1. 
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Szabó Hanna Judit francia I. OKTV  33. 

Zemlényi Levente kémia I. OKTV  20. 

Magyari Sándor István földrajz OKTV 3. 

Barta Ákos Barnabás földrajz OKTV 23. 

2017 

Hajdu Ildikó történelem OKTV  7. 

Tóth János angol I. OKTV  18. 

Cserni Boglárka német OKTV  6. 

Bácsi attila német OKTV  12. 

Farkas Fanni német OKTV  36. 

Bácsi Attila francia I. OKTV  12. 

Békési Napsugár francia I. OKTV  35. 

Nagy Bence francia I. OKTV  1. 

Tóth János francia I. OKTV  18. 

Hahn Viktória biológia II.  OKTV  41. 

Lakatos Gergő kémia I. OKTV  20. 

Nagy Tamás Gábor földrajz OKTV 35. 

Kőrössi Ákos filozófia OKTV  2. 
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Biológia ‒ földrajz ‒ kémia munkaközösség 

  
Munkaközösségünk tagjai 

 

 
 

Arany János téri általános iskolai feladatellátási hely 

 

Denichné Hajdú Mónika Tímea: intézményvezető-helyettes, biológia-természetismeret szakos 

vezetőtanár 

Gulyás Csabáné: földrajz-testnevelés szakos tanár 

Hegymegi Erika: rajz-erkölcstan-földrajz szakos tanár 

Szanics Anikó: matematika-kémia szakos tanár 

Szotákné Hoppál Ibolya: angol-földrajz-természetismeret szakos tanár 

Terjékné Nagy Mária: biológia-természetismeret szakos tanár 

 

Csengő utcai gimnáziumi feladatellátási hely 

 

Dr. Futóné Monori Edit: intézményvezető, biológia-kémia szakos tanár, vezetőtanár, szakértő, 

mestertanár  

Dr. Dávid Ágnes: kémia szakos óraadó tanár 

Dr. Jakab Tibor: biológia-kémia szakos vezetőtanár, kutatótanár, szaktanácsadó 

Kovács Balázs: földrajz szakos óraadó tanár 

Kovácsné Malatinszky Márta: kémia szakos tanár 

Dr. Krakomperger Zsolt: biológia szakos vezetőtanár, osztályfőnök 

Dr. Muzsnay Zoltánné Murai Enikő: kémia-matematika szakos vezetőtanár, osztályfőnök 

Nemes Dávid: laboráns 

Dr. Ölveti Klára: biológia szakos vezetőtanár, mestertanár 

Sáriné dr. Gál Erzsébet: földrajz szakos vezetőtanár, osztályfőnök, kutatótanár 

Serényi Zoltán: kémia-fizika szakos tanár, osztályfőnök 

Dr. Szilágyiné Péter Anikó: földrajz szakos vezetőtanár, osztályfőnök 
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Kossuth utcai általános iskolai feladatellátási hely: 

 

Bikszády István: földrajz-természetismeret szakos vezetőtanár, osztályfőnök 

Demeter Józsefné: biológia-természetismeret szakos vezetőtanár, osztályfőnök, mestertanár 

Harman László: német-biológia szakos vezetőtanár, osztályfőnök 

Szászi Éva: természetismeret szakos óraadó tanár 

Tóth Györgyné: kémia szakos vezetőtanár, osztályfőnök, mestertanár 

 

Rendezvényeink 

 
A munkaközösség számos rendezvényt szervez a diákok számára: egészséghónapot, 

fenntarthatósági témahetet, ezenkívül programot készítünk elő és vezetünk a madarak és a fák 

napja alkalmából, részt veszünk a Kutatók éjszakájának programsorozatban. Minden tanévben 

szervezünk tanulóink számára szakmai látogatásokat: a tavalyi tanévben meghívást kaptunk 

az Atommagkutató Intézetbe, gyárlátogatáson vettünk részt Mercedes-Benz kecskeméti és a 

National Instruments debreceni gyárában. A tanév programjában minden évben szerepelnek 

terepgyakorlatok, melyek keretében tanulmányozzuk a Hortobágy élővilágát, darulest 

szervezünk. Terepgyakorlatok alkalmával már megtekinthettük a Kiskörei Víztározót, 

bejártuk a Bükki Nemzeti Parkban a Szinva Tanösvényt.   

 

Délutáni szakkörök, tehetséggondozás 

 
A munkaközösség tagjai 13 szakkört hirdettek meg az idén és mindhárom feladatellátási 

helyen megvalósulnak a hagyományos projektek (Aranyos Tehetségek Természettudományos 

Műhelye, Titkok kamrája - természettudományos kompetenciát fejlesztő projekt, Egész éves 

természettudományos projekt). A tehetséggondozó munka során számos versenyre készítjük 

diákjainkat és versenyeket is szervezünk, a háziversenyeken túl a Ki miben tudós? 

diákkonferenciát, a Bolyai Természettudományi Csapatverseny területi fordulóját és a 

Természettudományi Vetélkedő (TE-VE komplex) csapatversenyt. A tantárgyak jellege miatt 

munkánknak állandó anyag- és eszközigénye van, amit pályázati forrásból igyekszünk 

előteremteni. Ebben a tanévben két nyertes pályázatot valósítunk meg: az NTP-MTTD-17-

0223 –Modellezés, valamint a Határtalanul pályázatokat. A tehetséggondozáshoz 

munkaközösségünk úgy is kapcsolódik, hogy mindhárom feladatellátási helyről van 

képviselőnk az intézményi tehetséggondozó munkacsoportban. 
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Tanáraink iskolán kívüli tevékenysége 

Továbbképzéseken résztvevőkként és előadókként is megjelenünk. A munkaközösség tagjai 

rendszeresen megbízást kapnak egyetemi záróvizsga bizottsági munkára. Bekapcsolódunk az 

érettségi vizsgáztatásba középszintű érettségi elnökként, továbbá emelt szintű írásbeli 

dolgozatok javításával és szóbeli vizsgáztatással kapcsolatos feladataink is fontos részét 

képezik a szakmai munkánknak. Tevékenységeinket színesíti, hogy tankönyvírással 

foglalkozó kollégánk is van. 

 

Külső kapcsolatok 

 
Folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a Debreceni Egyetem tanszékeivel, kutatócsoportjaival: az 

egyetem támogatja tehetségsegítő munkánkat előadók által, illetve lehetőséget biztosít 

laborlátogatásokra, diákkutatásokra. A rendszeresen megvalósuló programjaink kapcsán 

számos intézménnyel állunk kapcsolatban, így például az Atommagkutató Intézettel, a 

National Instruments vállalattal, a Hortobágyi Nemzeti Parkkal, az Elsősegélynyújtás 

Oktatásért Alapítvánnyal, a Magyar Vöröskereszttel. Szakmai közösségek munkájában is 

részt veszünk, így például az MTA Debreceni Akadémiai Bizottságának Talajbiológiai 

munkabizottságának, illetve a Chirodon Alapítványnak a munkájában. 

 

 

 

Fizika-informatika-technika munkaközösség 

 
Munkaközösségünk tagjai 

 
Csengő utcai gimnáziumi feladatellátási hely 

 

Bécsi Zoltán: informatika szakos tanár, osztályfőnök 

Dr. Farkas Oszkár: fizika tanár, osztályfőnök 

Kelemenné Nagy Anikó: informatika szakos tanár 

Dr. Kirsch Éva: fizika-matematika szakos vezetőtanár, osztályfőnök, szaktanácsadó, 

kutatótanár 

Dr. Szegediné Nagy Judit: fizika szakos vezetőtanár, osztályfőnök, mestertanár 

 

Kossuth utcai általános iskolai feladatellátási hely 

 

Ágoston Tamás: informatika szakos tanár, szakértő, osztályfőnök 

Hammersberg- Ganczstuckhné Dr. Rácz Judit: fizika-matematika szakos tanár 

Palczert László: technika szakos tanár 
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Ziliziné Bertalan Gabriella: informatika szakos tanár, szakértő, osztályfőnök 

 

Arany János téri általános iskolai feladatellátási hely 

 

Aradi Sándor: informatika szakos tanár 

Nemoda József: fizika-technika szakos tanár 

Az általános oktatói és pedagógiai tevékenységek mellett a munkaközösség összes tagja 

számtalan tanórán kívüli tevékenységgel gazdagítja az iskola életét, ezzel nagy szerepet 

vállalva annak tehetséggondozó tevékenységében.  

 

Tehetséggondozás, programok 

 
Munkaközösségünk minden tanévben indít szakköröket, szervez versenyeket, tart 

versenyekre felkészítő foglakozásokat a tanulók tudásának fejlesztése céljából. Aktívan részt 

vettünk a digitális témahéten, minden tanévben programokkal jelenünk meg a Kossuth-héten. 

Kollégáink és tanítványaik a 2015/2016-os tanévben első alkalommal megrendezett 

Tehetségnapon előadások megtartásával mutatták be közös munkájukat. Vállalunk feladatokat 

természettudományos projektekben is. Minden tanévben megrendezzük a Dr. Szegedi Ervin 

Megyei Fizikaversenyt, melynek helyezettjeit szponzorok támogatásával jutalmazzuk. 

 Kollégáink továbbképzéseken és konferenciákon való részvétellel igyekeznek nyomon 

követni a legújabb szakmai és pedagógiai kutatások eredményeit. Fontosnak tartjuk a 

munkaközösség formálását csapatépítő programok szervezésével.  

A szakkörök lehetővé teszik, hogy diákjaink versenyzési lehetősége sokszínű, 

változatos legyen. Tanulóink egyaránt versenyeznek informatikából, technikából, fizikából. 

Kiemelt jelentőségű például a Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, a 

DEIK Regionális Programozó Csapatverseny, a Robotolimpia, a Mechwart Lego Kupa, a 

Jedlik Ányos Matematika és Fizikaverseny, az Öveges József Országos Fizikaverseny, a 

Mikola Sándor Országos Középiskolai Tehetségkutató Fizikaverseny, a Hatvani István 

Országos Fizikaverseny. Az általános iskolások kerékpáros ügyességi KRESZ-versenyen 

vesznek részt. A gimnáziumban fizikából és informatikából is részt vesznek diákjaink az 

Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen. Iskolánk fizika szakos tanárai tavasszal 

rendezik meg a Fizika Mindenkié Akadályversenyt a 7-8. évfolyam számára. A gimnáziumi 

tanulók minden tanévben indulhatnak házi versenyeken is. 

 
Kollégáink szakmai tevékenysége 

 
Kollégáink folyamatosan vesznek részt szakirányú felsőfokú képzésekben, így 

mentortanári, közoktatás-vezetői, érettségi vizsgaelnöki képzésben, illetve folytattak PhD-
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tanulmányokat. Dr. Kirsch Éva kolléganőnk kutatótanárként munkájával segíti az iskolai 

nevelői munkát, az intézmény szakmai kapcsolattartását: a Gyermekeinkért Alapítvány 

kuratóriumának tagja, összekötő a gimnázium és a Kossuth Gimnázium Baráti Köre között, 

bázisintézményi koordinátor, szaktanácsadó a POK-nál. Szakmai szervezetekkel való 

kapcsolattartásával is részt vesz a közös munkában: tagja a Mikola Sándor Országos 

Tehetségkutató Fizikaverseny bizottságának, vezetőségi tag az ELFT Középiskolai Oktatási 

Szakcsoportjában, Bizottsági tag a Science on Stage Hungary szervezetében. Jelenleg kurzust 

vezet a Debreceni Egyetemen A fizikatanár világképe címmel. Rendszeresen vállal emelt 

szintű érettségi javító tanári és érettségi elnöki feladatokat. Dr. Szegediné Nagy Judit 

kolléganőnk mester tanári minősítést szerezett ebben a tanévben. Rendszeresen részt vesz a 

megyei fizikaverseny szervezésében, az emelt szintű érettségiztetésben, illetve ellát érettségi 

vizsgaelnöki feladatokat is. Dr. Farkas Oszkár kollégánk látja el jelenleg a munkaközösség-

vezetői feladatokat. Szintén részt vállal a megyei versenyeztetésben, az emelt szintű érettségi 

javításában, jogosultságot szerzett érettségi elnöki feladatok ellátására. A tanév során 

bekapcsolódott a Debreceni Egyetemen a Növénytanszéken elindított kutatási projektbe, 

illetve előadást tartott az  Agóra és a Debreceni Egyetem Növénytanszéke által a 

középiskolásoknak szervezett délutáni előadássorozat keretein belül. Palczert László 

rendszeresen felkészíti az általános iskolás tanulókat a KRESZ-versenyre. Ágoston Tamás a 

pedagógiai-szakmai ellenőrzés és pedagógusminősítés területén végez szakértői 

tevékenységet. Hammersberg-Ganczstuckhné Dr. Rácz Judit oktatói feladatokat is ellát fizika 

gyakorlatot tart mérnökinformatikus hallgatók számára a Debreceni Egyetem Kísérleti Fizika 

Tanszékén. Ziliziné Bertalan Gabriella a pedagógiai-szakmai ellenőrzés és a 

pedagógusminősítés területen végez szakértői tevékenységet, illetve feladatokat vállal az 

egyetemi záróvizsga bizottságban. 

 

Csapatépítő programok 

 
A munkaközösség megalakulása óta három közös csapatépítő programot sikerült 

megszervezni. Visszajelzések alapján nagyon jól sikerült mindegyik. A következő programok 

valósultak meg:bowlingozás, közös főzős, melyen a menü:sertéspörkölt volt. Szerveztünk 

RIKIKI kártyapartit is. 
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Ez a kép a 2016/17-es tanévben készült, az első sor tagjai balról jobbra: Palczert László, 

Ágoston Tamás, Dr. Farkas Oszkár, Bécsi Zoltán, Serényi Zoltán (hivatalosan biológia-

kémia-földrajz munkaközösség tagja) 

Az alsó sor tagjai balról jobbra: Gebeiné Bató Éva (ebben a tanévben ő már nyugdíjas volt), 

Ziliziné Bertalan Gabriella, Dr. Kirsch Éva, Kelemenné Nagy Anikó, Dr. Szegediné Judit 

 

 
 

A felső sor tagjai balról jobbra: Palczert László, Ardai Sándor, Dr. Farkas Oszkár, Ágoston 

Tamás, Serényi Zoltán 

Az alsó sor tagjai balról jobbra: Hammersberg- Ganczstuckhné Dr. Rácz Judit, Gebeiné Bató 

Éva, Ziliziné Bertalan Gabriella, Dr. Szegediné Nagy Judit 
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Dr. Szegediné Nagy Judit, Palczert László, Gebeiné Bató Éva 

 

 

Serényi Zoltán, Dr. Szegediné Nagy Judit, Dr. Kirsch  Éva, Dr. Farkas Oszkár 

 

 

Idegen nyelvi munkaközösség  

A francia, a német, az olasz és a spanyol nyelv tanítása 

iskolánkban 

Munkaközösségünk tagjai 
 

Arany János téri álalános iskolai feladatellátási hely 

 

Kádár Imréné: történelem-német szakos tanár, vezetőtanár, szakcsoportvezető    

Gaál Krisztina: orosz-német szakos tanár 

Mezőné Monoki Sophia: német szakos tanár és német szakos tanító 
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Csengő utcai gimnáziumi feladatellátási hely 

 

Aleva Tünde: francia szakos tanár, mestertanár 

Balda László: olasz-angol szakos tanár, osztályfőnök 

Borbélyné Vasas Csilla: olasz szakos óraadó tanár 

Csákó Julianna: német szakos vezetőtanár, mestertanár 

Fazekasné Kovács Judit: német szakos tanár 

Ferencz Márta: német szakos vezetőtanár, tanár, osztályfőnök 

Gombos Eszter: német szakos vezetőtanár, mestertanár, mentortanár 

Körösi Ágnes: német szakos tanár 

Miklós Júlia: orosz-spanyol-angol szakos tanár 

Némethy Judit: német szakos tanár 

Szabó Gábor: német szakos vezetőtanár, tanár, mestertanár, szakértő, szaktanácsadó, 

osztályfőnök 

Tóth Marianna: francia szakos vezetőtanár, tanár, szakértő 

Tóthné Körösi Gabriella: francia szakos vezetőtanár, tanár 

 

Kossuth utcai általános iskolai feladatellátási hely 

 

Gaál Krisztina, Szabó Kitti, Kis Klára*2, Harman László, Mályusz Enikő, Lukács Anna*, és 

Cseh Gabriella*.  

 

 
 

Minden közösségnek kell, hogy legyen saját filozófiája, amellyel megkülönbözteti magát 

másoktól, amelyekkel azonosulni tud. Munkaközösségünk egységes nevelési-oktatási 

alapelvek mentén végzi a munkáját, melynek meghatározó eleme, hogy mind a tanórai 

tanulást, mind a tanórán kívüli lehetőségeket a tanulás részének, a tanítási folyamat egymást 

támogató elemének tekinti és igyekszik kihasználni a rendelkezésre álló lehetőségeket, és 

újakat felderíteni, illetve teremteni. Ebbe a keretbe illeszkednek a diákcsere kapcsolataink, 

melyek két- illetve többoldalú látogatásokkal, közös értékteremtéssel, munkával szolgálják 

                                                 
2A * jelölés arra utal, hogy nem a teljes tanévben voltak a munkatársaink. A munkaközösséget a francia, a 

német, az olasz, a spanyol, az orosz nyelv szakcsoportja alkotja. Az angol nyelv tanárai külön munkaközösséget 

alkotnak.   
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nem csak az iskolai felkészülést, hanem a tanulók személyiségének a kibontakozását és a 

felkészülést a jövőre. 

 

Kiemelt projektek 
 

Német nyelv 

  

Gimnáziumunk a Goethe Intézet Partnerschule programjába (PASCH) résztvevő iskola. Ez a 

partnerség – a sokéves együttműködésnek köszönhetően – a németoktatás kiterjesztett 

keretrendszereként működik. A program néhány kiemelt területe a következő: a hálózati 

összetartozás előnye – mely alapja az iskolák közötti partnerszintű együttműködésnek –, 

továbbá a nyitott és innovatív módszertani kultúra elterjesztése a mindennapi oktatásban, 

valamint a nyitott és innovatív iskolai gondolkodás megteremtése. Összességében a 

partnerség programja támogatja a modern pedagógia és nyelvoktatási paradigma 

legalapvetőbb elveinek gyakorlatban történő elterjesztését.  

2016-ban német nyelvet tanuló diákjaink egy csoportja a Goethe Intézet támogatásával 

diákcsere kapcsolatot létesített egy lublini PASCH-iskola németet tanuló diákjaival. Évek óta 

az egyik legsikeresebb és legkeresettebb nyelvtanulási lehetőség a háromhetes németországi 

nyári ösztöndíjprogram, melybe a diákok előzetes pályázat alapján kerülnek be. Erre minden 

évben a gimnázium két diákja számára van lehetőség, ahol nemcsak a nyelv, hanem a német 

kultúra is a középpontban áll. A legjobbak nyelvvizsgával térhetnek haza. A személyes 

kiteljesedés irányába mutatnak azok a projektek, melyek valamelyik művészeti ágba 

kalauzolják el a diákokat. 2016 tavaszán egy PASCH-rendezvény keretében Phil Vetter 

dalszerző-énekes járt intézményünkben. Workshopot tartott, ahol diákjaink a dalszerzésbe 

nyertek bepillantást. A résztvevők maguk is előadhatták egy Phil Vetterrel tartott közös 

koncert keretében a szerzeményüket. A rendezvényen a Goethe Intézet részéről részt vett Eva 

Pritscher oktatási szakértő is. Sok diákot megmozgató németes rendezvény a Goethe-Mozi. 

Ezt a mindhárom feladatellátási helyen nagyon népszerű programot évente négy alkalommal 

élvezhetjük. Diákjaink betekintést nyernek a közelmúltban készült német filmek, ezáltal a 

német történelem, kultúra, művészetek és a mindennapok világába. A műveket német nyelven 

német felirattal tekintjük meg, ami egy különösen szórakoztató módja a tanulásnak.  

Az egzotikum varázsa lengte be a sri lankai német nyelvű médiatábort. 2017 nyarán 

két KLICK-szerkesztő diákunk, iskolánk KLICK-patronáló tanára kíséretében más európai 

diákokkal együtt tölthette nyelvtanulással a nyári szünet egy részét az ottani Goethe Intézet 

meghívásából, mely a nyelvtanulás mellett komoly kulturális élményt jelentett számukra. A 
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KLICK a Goethe Intézet PASCH diákújságja, mely elérhető a  http://blog.pasch-net.de/klick/ 

weboldalon. 

 

Olasz nyelv 

 

Munkaközösségünk filozófiáját szolgálta az olasz nyelvet tanuló diákjaink 

Olaszországban tett látogatása is. A közel harmincfős csoport Padova, Velence, Trieszt 

útvonalon öt napon át ismerkedett az olasz kultúra, történelem és táj értékeivel, szépségével.  

 

Külső kapcsolatok 
 

2017 májusában a 25 éve folyamatos cserekapcsolatunk keretében 19 Kossuth utcai 

diák utazott a finnországi Jyväskylä-be. A program egyik szervezője munkaközösségünk 

tagja. A magától értetődő kulturális és nyelvi előnyökön kívül a két éves ciklus lehetőséget 

biztosít a mélyebb baráti kapcsolatok kialakítására is. A 2017-es tanév folyamán francia 

vendégek látogattak el iskolánkba: Bob Kaba úr, a Francia Nagykövetség Ösztöndíj- és 

Campus France Iroda vezetője, aki előadást tartott az ösztöndíjakról.  

Iskolánk szakmai kapcsolatot ápol az Alliance Française-zel, a Debreceni Kulturális 

Egyesülettel. E szakmai kapcsolat keretein belül valósult meg az NTP-KKI-16, azaz az 

„Ablaknyitogató diákok a magyar-francia kultúra- és kapcsolatépítés jegyében” című 

pályázat. Ebben a tehetséggondozó pályázatban, mely városi szinten fogta össze a tehetséges 

diákokat, 4 diákunk vett részt.  

Tehetséggondozás, szakkörök 
 

2017 júniusában, közvetlenül a tanítás után megtartottuk első francia nyelvi táborunkat 

tíz diákkal. A komoly munka mellett pihenésképpen volt idő könnyedébb feladatokra is. 

Gimnáziumunk lektornője, Lisa Tonin és a Debreceni Egyetem Francia Tanszékén dolgozó 

Frédérick Airault anyanyelvi lektor is érdekes és rendkívül hasznos fejlesztő feladatokkal 

készültek, hogy diákjaink még jobban elsajátítsák a francia nyelvet. A minden évben 

márciusban, illetve áprilisában megrendezésre kerülő országos olasz nyelvi verseny kiváló 

lehetőséget ad arra, hogy az olaszul tanuló diákok találkozzanak, és összemérjék tudásunkat, 

miközben fesztiváli hangulatot teremtenek. Ugyanakkor az olasz nyelvet tanító kollégák is 

találkozhatnak egymással, ezzel is hasznos tapasztalatokat gyűjthetnek. Iskolánk diákjai évről 

évre vállalkoznak arra, hogy több kategóriában is kipróbálják magukat: élőbeszéd, 

http://blog.pasch-net.de/klick/
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kultúrtörténeti vetélkedő, színdarab, vers- és prózamondás, színpadi produkció és zenés 

kategóriák – egyéni és csoportos ének kategóriákban. Emellett természetesen a tanárok aktív 

szerepet vállalnak a zsűrizésben és a jó kapcsolatok ápolásában.   

Akik itthon tanulják a német nyelvet, a partneriskolai együttműködés keretében 

kedvezményes nyelvvizsgákon vesznek részt. Az A2-es szintű vizsgabizonyítvány 

megszerzése fontos tanúsítvány azok számára, akik némettudásukat a gimnázium évei alatt 

kezdték el felépíteni. Ez a vizsga igen népszerű diákjaink körében, és tervezzük, hogy a 

jövőben mérföldkőként beépítjük a németoktatásba.  

Német színjátszó csoportunk három évvel ezelőtt szerveződött újjá. Azóta 

összeszokott csapattá váltak, és a decemberi debreceni workshop előkészítő munkája és 

próbái után a 2017-es vilniusi színházfesztiválon mutathatták be a Begegnungen 

(Találkozások) című darabjukat Jens Vilela Neumann és Katja Tannert vezetésével. A 

bemutatón részt vett Magyarország vilniusi nagykövete is, aki köszöntőjében méltatta a 

lehetőséget, hogy a diákok ilyen és ehhez hasonló helyzetekben egyszerre tesznek szert 

nyelvtudásra, és sajátítanak el a közösség számára fontos értékeket. 

A nemzetközi kortárs német regény olvasóverseny a ZfA (Zentralstelle für 

Auslandsschulwesen) szervezésében az olvasás örömét, a kortárs német irodalom 

anyanyelven történő élvezetét nyújtja diákjaink számára. A verseny irodalmi 

eszközhasználatot, jó érvelő készséget, igen komoly nyelvtudást és lényeglátást vár el a 

diákoktól. A döntőbe jutott diákunk 3 hetes németországi ösztöndíjnak örülhet, amely részben 

a Saar-vidéken, részben a fővárosban teszi lehetővé a nyelv további elmélyítését. 

Az európai kultúra és értékrend erősítése és a vitakultúra fejlesztése a célja a Jugend 

debattiert international vitaversenynek, amelyen már évek óta az országos mezőnyig jutnak el 

diákjaink. Az eredmény azért kiemelkedő teljesítmény, mert a versenyzőtársak két tanítási 

nyelvű, vagy német anyanyelvű iskolákból érkeznek. 

A német nyelv és kultúra népszerűsítése már az általános iskolában is fontos 

feladatunk. Ezt a célt szolgálta az Arany János téri feladatellátási hely Iskolába hívogató című 

rendezvénye, melynek alkalmából egy, a tanulóink munkáit bemutató kiállítást készítettünk. 

A 2. n és 6. n osztály tanulói előadással is készültek, hogy meghozzák a leendő első 

osztályosok kedvét a némettanuláshoz. A Goethe Intézet jóvoltából a piciket apró 

ajándéktárgyakkal ajándékoztuk meg.  

Az orosz és spanyol nyelvet a 2016-2017-es tanévben vezettük be a gimnáziumi 

képzésben. A gimnazista diákok harmadik idegen nyelvként, szakkör formájában kezdhették 

el a két nyelv tanulását. Két csoporttal indult el a nyelvoktatás. Ezzel egyidejűleg az Arany 
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János téri és a Kossuth utcai Gyakorló Általános Iskolában is meghirdettük az orosz nyelvi 

szakkört. A következő tanévben már választható második idegen nyelvként jelent meg az 

orosz és spanyol nyelv is az iskolában több feladatellátási helyen is. Az általános iskolás 

korosztály már az 5. évfolyamtól választhatja az orosz nyelvet, a gimnáziumi képzésben pedig 

oroszul a 7., spanyolul a 9. évfolyamtól lehet tanulni. E két idegen nyelv tanulásába szakkör 

formájában továbbra is be lehet kapcsolódni.  

Jelen tanévben már orosz nyelv szakos tanárjelöltek is be tudtak kapcsolódni az 

oktatásba. A tanár-diák kapcsolat erősítés céljából Mikulás ünnepséget szerveztünk.  

A gimnáziumban minden évben karácsonykor a második idegen nyelvet tanuló 

gyerekek rövid ünnepség keretén belül megismertetik az iskolát más országok, népek 

szokásaival, gasztronómiai kultúrájával: közösen énekelünk, megkínáljuk egymást saját 

kezűleg készített karácsonyi édességekkel.  

Az idegen nyelvek tanulásának anyanyelvű segítői 
 

Iskolánkban 7 éve dolgozik anyanyelvű francia lektor. A lektorok a Magyar-Francia 

Ifjúsági Alapítványon keresztül érkeznek. Az Alapítvány 1992-es létrejötte óta a 

magyarországi alap- és középfokú, valamint felsőoktatási intézményekben segíti a 

franciaoktatást. Az Alapítványt a magyar és francia állam közösen finanszírozza, ez lehetővé 

teszi, hogy a francia mint idegen nyelv képzettséggel rendelkező tanárok segítséget kapjanak 

terveik megvalósításához, legyen szó akár iskolai cserekapcsolatokról vagy fesztiválokról. 

2017-ben Lisa Tonin tanított iskolánkban heti 5 órában. A Debreceni Egyetem Francia 

tanszékével is nagyon jó kapcsolatot ápolunk. A Francia Tanszéken dolgozó Frédérick Airault 

anyanyelvi lektor is rendszeresen ellátogat iskolánkba és segíti munkánkat. Az első 

alkalommal megrendezett francia táborban ő is vezetett foglalkozásokat. 

Már három alkalommal kapcsolódott be a német nyelvtanítás munkájába anyanyelvű 

gyakornok, aki tanári szerepkörben segíti a diákok és a tanárok munkáját. A gyakornokok 

közel hozzák a német kultúrát, nyelvet a diákokhoz. 

A 2017/2018-astanévben Paolo Orrù, Debreceni Egyetem Olasz Tanszékének 

anyanyelvi lektora is segíti a gimnáziumi feladatellátási hely munkáját: elsősorban a 11. és 12. 

évfolyam diákjainak nyújt segítséget beszédgyakorlat és nyelvfejlesztés terén, de a nyelvi 

versenyekre és a nyelvvizsgára készülő diákok is hasznát veszik Paolo jelenlétének.  

Nyelvvizsgák 
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Tanárként a legfontosabb feladat, hogy a diákokat minden módon támogassuk a kitűzött 

céljaik elérésében. Mivel diákjaink elsődleges célja a felsőoktatásban való továbbtanulás, a 

középfokú vagy felsőfokú nyelvvizsga megszerzésére igen nagy az igény. A felkészüléshez a 

gimnázium tanárai adnak segítséget, és egyre többen élnek a lehetőséggel. Számos felkészítőt 

tartottunk a tanév során minden nyelvből a különböző szintű vizsgák előtt, ahol felkészülési 

stratégiákkal, a vizsgafeladatok típusaival és a vizsgahelyzet gyakorlásával támogattuk 

tanítványainkat, akik végül sikeres vizsgákat tettek. 

Tanáraink iskolán kívüli tevékenysége 
 

Egyetemi gyakorlóintézmény lévén a közoktatásban tanítás mellett megjelenünk a 

tanárképzésben is. Idén a Germanisztikai Intézet felkérésére a gimnázium és a Kossuth utcai 

feladatellátási hely vezetőtanárai újra szemináriumi foglalkozásokat, bemutató órákat és 

óramegbeszéléseket tartottak az alapozó és a haladó szakmódszertani szemináriumot 

abszolváló némettanár szakos hallgatók számára. A visszajelzések alapján a kezdeményezés 

kedvező fogadtatásra talált. A gimnázium egyik mentortanára a Neveléstudományi Intézet 

felkérésre részt vállalt a gyakorlatvezetői mentor szakvizsgára felkészítő képzés 

vizsgabizottságának feladataiból. Munkaközösségünk a Tanárképzési Központ megbízásából 

jelen volt a német-vezetőtanárok bemeneti és kimeneti vizsgáinál is.  

Külső vizsgának számít a nyelvvizsgáztatás. Francia nyelvből két kolléganőnk, olasz 

nyelvből egy kolléga vizsgáztat. A vizsgák mellett különböző szakmai zsűrikbe hívták 

kollégáinkat. A Jugend debattiert international projektet vezető kollégánk a verseny 

regionális, illetve országos elődöntőjének zsűrijében működött közre a budapesti Goethe 

Intézetben, illetve részt vett egy ötnapos felkészítésben.  

Az OKTV második fordulójában és döntőjében kolléganőink bizottsági tagként 

vizsgáztattak német és francia nyelvből. A felkérés már maga is külső szakmai elismerésnek 

számít. 

Munkaközösségünkben több szakértő és egy szaktanácsadó van, akik feladatuknak 

megfelelően a tanártovábbképzésben, pedagógusok szakmai minősítésében és a pedagógiai, 

módszertani kultúra elterjesztésében-továbbadásában teljesítenek megbízásokat, illetve 

érettségi elnökként más iskolákban az érettségi törvényességi felügyeletét látják el. A 

szaktanári szerepkör kiterjesztéseként az emelt szintű érettségi javításánál, illetve a szóbeli 

vizsgabizottságok tagjaiként szintén ott találjuk tanárainkat. 
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A pedagógusminősítésekkel összefüggésben tanáraink időről időre megjelenjenek 

különböző konferenciákon, nem csak résztvevőkként, hanem előadókként is. Kollégáink több 

alkalommal tartottak előadást a Gyakorlóiskolák Országos Módszertani Konferenciáján. Egy 

kolléganőnk pedig a XVI. Internationale Tagung der Deutschlehrerinnen und Deutschlehrer 

nemzetközi, Freiburgban megrendezett némettanári, illetve a Berlinben megtartott 

International Conferenceon New Horizons in Education 2017 konferencián is megjelent 

előadóként. Kolléganőnk 2016-ban a Kiss Árpád Emlékkonferencián is szerepelt előadással. 

 

Angol nyelvi munkaközösség 
Tanáraink 

 

 
 

Kossuth utcai általános iskolai feladatellátási hely: 

 

Birtháné Kovács Renáta: tanár, osztályfőnök 

Csomorné Albert Tímea: tanár, osztályfőnök 

Csombók Zita: tanár, vezető szaktanácsadó, mestertanár, osztályfőnök 

Farkasné Pécsi Éva: vezetőtanár, mestertanár, osztályfőnök 

Grünwald Zsuzsa: tanár (gyakornok) 

Hóhágyi-Bede Ágota: tanár  

Kruppa Terézia: tanár (gyakornok) 

Nagyné Hurják Beáta: angol-német szakos tanár  

Rácz-Telkes Borbála: tanár 

 

 

Arany János téri általános iskolai feladatellátási hely: 

 

Baloghné Fancsali Ildikó: tanító, angol műveltségi terület 

Szotákné Hoppál Ibolya: angol-földrajz szakos tanár, osztályfőnök 

Tománé Kiss Ilona: tanár, vezetőtanár, mentortanár, szakcsoportvezető 
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Nagy Bernadett: tanító, angol szakos tanár, mentortanár 

Csengő utcai gimnáziumi feladatellátási hely: 

 

Balda László: angol-olasz szakos tanár, osztályfőnök 

Dr. Bálintné Lipták Csilla: vezetőtanár, mestertanár 

Csősz Tímea: vezetőtanár, mestertanár, mentortanár 

Debreczeni Lajos: angol-média szakos tanár 

Dr. Fehérné dr. Kiss Ágota: vezetőtanár, mestertanár 

Icsu Beáta: vezetőtanár, osztályfőnök 

Dr. Kozárné Fazekas Anna: tanár, osztályfőnök 

Lupsán Beatrix: tanár 

Dr. Matolcsy Kálmán: tanár 

Miklós Júlia: angol-orosz-spanyol szakos tanár 

Molnár Alexandra: tanár (gyakornok) 

Nagy-Szalóki Zsuzsanna: tanár 

Nagy Ágnes: vezetőtanár, mestertanár 

Szabó-Boros Éva: tanár 

Szarka Johanna: tanár 

Felkészítés nyelvvizsgára 

Tanulóink számára a gimnázium befejezése egyben a felsőoktatásban történő 

tanulmányok kezdete. Érdeklődésre, tagozatra, nyelvérzékre és más könnyítő vagy nehezítő 

körülményekre való tekintet nélkül egységes igény a nyelvvizsga megszerzése. Az utóbbi 

években a kereslet a nyelveket jól beszélő munkaerő iránt ugrásszerűen megnőtt.  Ezért arra 

törekszünk, hogy egy középfokú nyelvvizsga megszerzése után további középfokú és/vagy 

felsőfokú nyelvvizsga is elérhető legyen a gimnáziumi évek alatt. Már az általános iskolában 

is a nyelvi készségek arányos fejlesztését tűzzük ki célul. A gimnáziumi próbanyelvvizsgákon 

a két általános iskolából érkező tanulók is tájékozódhatnak tudásuk szintjéről, és a kiemelten 

jól teljesítők már a nyolcadik osztályban sikeres középfokú nyelvvizsgát tudnak tenni.   

 

Külső kapcsolatok 

Intézményünk rendszeresen szervez külföldi cserekapcsolatokat. A Kossuth utcai 

feladatellátási hely immáron 25 éve a finnországi Jyväskyläba kétéves programmal és 15 éve 

tanéven belüli cserével a németországi Dortmundba. Az utóbbi 10 évben volt már három 

nyertes Comenius pályázatunk, az utolsóért Nívó-díjat is kaptunk, és jelenleg egy Erasmus+ 

uniós projekten dolgozunk Treasurehunt címmel. 
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Tehetséggondozás, szakkörök 

A 2010-es évek már új elvárásokat fogalmaznak meg az idegen nyelvek tanításával 

kapcsolatban. Számunkra az egyik legérdekesebb kihívás a tantárgyköziség, a társadalom- és 

természettudományos tantárgyakhoz való kapcsolódás angol nyelven. Az általános iskolától 

kezdve mindennapi munkánk része a tantárgyköziség megvalósítása. Már az általános 

iskolában motiváljuk a tanulókat a tantárgyak közötti koncentrációra, így például az 

Erasmus+ projekt keretein belül. A különböző nemzetközi fórumokon és versenyeken 

tanulóink angol nyelven tartanak és hallgatnak előadásokat. Ehhez tudunk segítséget nyújtani 

kísérő foglalkozásokkal. 

 

Legsikeresebb próbálkozásaink 2017-ben: 
 

A Science on Stage fesztivál 2000-ben került először megrendezésre. A rendezvény a 

leginnovatívabb természettudományt tanító tanárok konferenciája, nemzetközi jellegéből 

kifolyólag hivatalos munkanyelve az angol. 2017-ben Debrecen kapta a rendezés jogát, és a 

hazai szervezők számárra lehetőség nyílt olyan színpadi produkciók bemutatására, amelyben 

diákok lépnek fel, angol nyelvű előadással. Így a Dr. Kirsch Éva fizika-matematika szakos 

tanárnő által írt magyar nyelvű fizikatörténeti színdarab angol nyelven, rövidített változatban 

került átdolgozásra. A szövegkönyv megírásában, valamint a diákprodukció színpadra 

állításában a szerzőt, illetve a diákokat munkaközösségünkből Csősz Tímea kolléganőnk 

segítette. A közös munka eredményeképp diákjaink 2017. július 1-jén intézményünket, 

városunkat és országunkat méltóképpen képviselő produkciót mutattak be. 

A Debreceni Egyetem által immár másodjára megrendezésre került angol nyelvű Karl 

Popper-típusú vitaversenyen iskolánkat a 2016/17-es tanévben egy háromfős diákcsapat 

képviselte. Az elődöntőbe bekerülés feltétele egy project elkészítése volt a ’Brexit’ 

témakörében. A diákok gyurmafilmje különdíjat kapott a zsűritől. A verseny kiváló 

lehetőséget biztosított a tantárgyköziség (filozófia, szociológia, gazdaságpolitika, gazdasági 

földrajz, politológia) megvalósítására, hiszen az elődöntő tételmondata a következőképpen 

hangzott: „A multikulturalizmus jobb társadalmi modell, mint az asszimiláció”. A 

középiskolás diákokat a felkészülésben Molnár Alexandra Lilla kolléganőnk segítette.  

 Munkaközösségünk fontos feladatának tartja a diákok felkészítését a TUDOK 

konferenciára.  

2017. február 23-24. közt zajlott le Debrecenben az Inter Talent Unideb konferencia, 

amelynek angol nyelvű szekciójában Bereczki Anna tanítványunk tartott előadást Silicon-
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based Vital Force? (Szilícium alapú életerő?) címmel. 2017. április 17-22. közt került 

megrendezésre Stuttgartban a Fiatal Kutatók Nemzetközi Konferenciája (ICYS - International 

Conference of Young Scientists), ahol Anna a környezetvédelmi szekcióban képviselte 

Magyarországot. A poszterversenyen 4. helyezett lett, míg az előadásával ezüst érmet szerzett. 

Anna a Kutató Diákok Országos Szövetsége Vezetőségi tagj, az Élet- és környezettudományi 

Tagozat tagozatvezető-helyettese és a Nők a Tudományban Egyesület nagykövete lett.  

 
Rendezvényeink 

A Kossuth utcai feladatellátási helyen 2017 októberének végén megrendeztük a 

hagyományos Halloween játékos maszkabált. Ugyanebben az évben nálunk volt az Erasmus + 

projekttalálkozó. Az Angolszász Ünnepek megyei versenyét 2017-ben is sikeresen 

megszerveztük. A Tehetségnapon Csombók Zita és Farkasné Pécsi Éva beszámoltak az 

Erasmus+ Treasurehunt projektről. Csombók Zita kolléganőnk továbbképzést és bemutató 

órát tartott a 7. évfolyammal a Tavaszi Pedagógiai Napokon. Az Arany János téri 

feladatellátási helyen sikeresen megrendeztük a „TEVE” versenyt, valamint „mini” 

nyelvvizsgát szerveztünk a diákjaink számára. 

A gimnáziumi feladatellátási helyen Dexam próbanyelvvizsgát (közép- és felső 

fokon), Euro próbanyelvviszgát (felső fok) szerveztünk, tanulóink részt vettek a Nemzetek 

karácsonya elnevezésű iskolai programhét megszervezésében. Az iskolai Tehetségnapon 

diákjaink segítségével bemutattuk a Debate versenyt.  

 

Tanáraink iskolán kívüli tevékenysége 

 
A Kossuth utcai feladatellátási helyen Csombók Zita kolléganőnk vezető szaktanácsadói 

feladatokat lát el, emellett az iskola nyelvi alapítványáért felelős tanár szerepét is betölti, 

2017-ben pedig mestertanári fokozatot szerzett. Farkasné Pércsi Éva kolléganőnk szintén 

mestertanári fokozatot szerzett, valamint ő látja el a külkapcsolatokért felelős tanár 

feladatkörét, valamint pályaalkalmassági vizsgán vizsgáztatói szerepkörben is megjelenik. Az 

Erasmus+ projekt felelőse szintén ő, segítő koordinátorként dolgozik Csombók Zitával együtt.  

A gimnáziumi feladatellátási helyen a Debreceni Egyetem rektora eredményes és 

lelkiismeretes munkájáért elismerő oklevél kitüntetésben részesült Dr. Bálintné Lipták Csilla 

kolléganőnk. Nyelvvizsgáztatói feladatokat látt el Balda László, Dr. Bálintné Lipták Csilla, 

Nagy Ágnes, Szarka Johanna tanárnő. Emelt szintű érettségi vizsgáztatásban vesz részt Balda 

László, Debreczeni Lajos kollégánk. Az Erasmus+ projektbe kapcsolódott be Icsu Beáta, 
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Molnár Alexandra kolléganőnk. Mentortanári pedagógus szakvizsgás képzés szakmódszertani 

képzését tartotta Dr. Fehérné dr. Kiss Ágota kolléganő.  

 

 

Magyar munkaközösség  

Munkaközösségünk tagjai 

 

 

Arany János téri általános iskolai feladatellátási hely 

Dr. Hevessyné Husi Angéla: magyar-ének szakos tanár, szakvizsgázott pedagógus, 

szakcsoportvezető 

Jónásné Visnyai Ágnes: magyar-történelem szakos tanár, vezetőtanár, Magyar Történelmi 

Társulat tagja 

Kondorosi Gabriella: magyar szakos tanár, könyvtáros 

Kun Hajnalka - iskolapszichológus 

Vajdics Krisztina – magyar szakos tanár, író, költő, weboldal-szerkesztő, magazinkiadó  
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Csengő utcai gimnáziumi feladatellátási hely: 

Bényeiné Tolnai Zita: magyar szakos tanár, vezetőtanár, szakvizsgázott pedagógus 

Czimer Györgyi: magyar szakos tanár, vezetőtanár, mentortanár, mestertanár, 

intézményvezető-helyettes 

Kádár-Gergely Márta: magyar szakos tanár, szakvizsgázott pedagógus, munkaközösség-

vezető, osztályfőnök 

Dr. Kiss Gabriella: magyar szakos tanár, vezetőtanár, kutatótanár, intézményvezető-helyettes 

Dr. Kissné Kálmán Marianna: iskolapszichológus 

Dr. Kovács Szilvia: magyar szakos tanár, kutatótanár, osztályfőnök 

Miklósvölgyi Miklós: magyar szakos tanár, vezetőtanár, mestertanár, szakértő 

Szakály Árpád: magyar szakos tanár, vezetőtanár, szakvizsgázott pedagógus, osztályfőnök 

Tóth Emese: könyvtáros 

Kossuth utcai általános iskolai feladatellátási hely: 

Dr. Máténé Porcsalmy Magdolna: magyartanár, vezetőtanár, mestertanár, szakcsoportvezető 

Dusa Diána: könyvtáros  

Horváth Attila: óraadó magyar szakos tanár  

Nagy Zsuzsa: óraadó magyar szakos tanár 

Réz Szabina: magyar szakos tanár 

Sápiné Bényei Rita: magyar szakos tanár, vezetőtanár, kutatótanár, intézményvezető-helyettes 

Tóvizi Erika: magyar szakos tanár, vezetőtanár, mestertanár, intézményvezető-helyettes 
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Iskolai tevékenységünkről 

Napi munkánk fókuszában elsődlegesen a tanári, könyvtárosi és iskolapszichológusi 

szerep áll. Emellett sokféle munkakörnek igyekszünk megfelelni, hiszen munkaközösségünk 

4 tagja intézményvezető-helyettes, jelentős a vezetőtanárok száma, 9-en vannak; 2 

kutatótanár; 6 szakértő, 3 mestertanár, 10 szakvizsgázott pedagógus dolgozik közöttünk. 

Büszkék vagyunk tehetséggondozó munkánkra, ennek keretében, tanulóink 

érdeklődése, tehetsége, affinitása alapján korcsoporttól függetlenül számtalan versenyre 

készítettük, készítjük fel tanítványainkat, ezek közül a legrangosabbak következő országos és 

regionális versenyek: Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny, Szép Magyar Beszéd, 

Varázsceruza helyesírási verseny, Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny, Arany János irodalmi 

verseny, TITOK Arany János Magyarverseny, Arany János szavalóverseny, OKTV 

irodalomból, OKTV magyar nyelvtanból. 

A versenyfelkészítésen túl rendszeresen vezetünk a középfokú és felsőfokú 

továbbhaladást támogató felvételi előkészítőket, szakköröket, ezek közül kiemelkedik 

publicitását tekintve a kreatív írást (Czimer Györgyi) és az iskolai újságírást (Dr. Kiss 

Gabriella) támogató foglalkozás. Számtalan program megszervezésének vagyunk aktív 

részesei, koordinálói, legyen szó akár a költészet napjáról, akár az Arany-napokról vagy a 

Kossuth-hétről, illetve az Arany János versmondó versenyről (Jónásné Visnyai Ágnes) vagy 

háziversenyről. 

Valóban aktív részesei voltunk a gyakoroltatásnak, a tanárszakos hallgatók magas 

száma miatt vezetőtanári kinevezéssel nem rendelkező kollégák is részt vesznek a 

gyakoroltatás folyamatában. Az egyetem szakmódszertani oktatásába előadás és 

szemináriumok tartásával, vizsgáztatással kapcsolódunk be, valamint csoportos hospitáltatási 

tevékenységet is ellátunk. 

Kollégáink iskolán kívüli tevékenységéről 

 

 A tudásmegosztás is részét jelenti mindennapjainknak, ebben elsősorban szakértő, 

szaktanácsadó, kutatótanár kollégák jeleskedtek, a teljesség igénye nélkül az általuk látogatott 

rendezvények, melyeken előadóként, résztvevőként ebben a tanévben megjelentek: 

Találkozások összművészeti konferencia, Őszi Pedagógiai Napok, Budapesti Tehetség 

Konferencia, GYIK, Tudós Tanárok konferencia, „Kutató tanárrá válni” konferencia, 

Tanárképzők konferenciáján, X. Kiss Árpád Emlékkonferencia, Vezetőtanítók és-tanárok XII. 
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országos módszertani konferenciája. Ehhez sok esetben publikációs tevékenység is társult. 

Dolgozunk a Debreceni Egyetem kutatási pályázataiban, projektjeiben is. 

Mindemellett jórészt osztályfőnökként is tevékenykedtünk, ennek minden nyűgjével és 

boldogságával. 

 

 

Matematika munkaközösség 

 
Munkaközösségünk tagjai 

Arany János téri általános iskolai feladatellátási hely 

 

 

 

Kovács Andrea: intézményvezető-helyettes, mestertanár 

Dr. Szabóné Zavaczki Andrea:  

Szanics Anikó: vezetőtanár, szakvizsgázott pedagógus 

Dr. Tóth Ágostonné: tanár, szakvizsgázott pedagógus 

Csengő utcai gimnáziumi feladatellátási hely 

 

 



115 

Bessenyei Dorottya: tanár 

Biró Erzsébet: vezetőtanár, szakvizsgázott pedagógus 

Brósch Zoltán: tanár 

Dienes Ágota: óraadó tanár, szakvizsgázott tanár 

Dr. Jakabné Fekete Edit: tanár, szakvizsgázott pedagógus, mestertanár, szakértő 

Dr. Kirsch Éva: matematika-fizika szakos vezetőtanár, kutatótanár, szaktanácsadó 

Dr. Muzsnay Zoltánné Murai Enikő: matematika kémia szakos tanár, vezetőtanár 

Kovács Gábor: vezetőtanár, mestertanár, szakértő 

Márkus Imre: matematikai-fizika szakos tanár, szakvizsgázott pedagógus 

Szabó József: matematika szakos tanár (gyakornok) 

Titkói Judit: vezetőtanár, szakvizsgázott pedagógus 

  

Kossuth utcai általános iskolai feladatellátási hely 

Kovácsné Pető Andrea: vezetőtanár  

Krakk Ferenc: vezetőtanár 

Mezőné Sivadó Andrea: vezetőtanár 

Fodor László: matematika-testnevelés szakos tanár 

Hammersberg-Ganczstuckhné Rácz Judit: matematika-fizika szakos tanár 

Tóth Hajnalka: matematika-ének szakos tanár 

 

 

 
Szakcsoportjainkról 

 
Arany János téri általános iskolai feladatellátási hely  

 

Fontosnak tartjuk tanulóink tehetséggondozását, melynek formáját szakkör keretein 

belül is kialakítottuk. A szakkörök célja nem csak a versenyfelkészítés, hanem a matematika 

szeretetének elmélyítése, olyan témakörök érintése, melyek az adott évfolyam követelményeit 

meghaladják. Tanulóink szép eredményeket érnek el a matematikaversenyeken, így például a 

Bolyai csapatversenyen, a Zrínyi Ilona versenyen.  
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Rendszeresen fogadunk A típusú csoportos hospitálásra egyetemi hallgatói csoportokat. 

Vezetőtanáraink segítik a tanárjelölt hallgatók munkáját. Természetesen munkaközösségünk 

tagjai az iskolai rendezvények szervezésében, lebonyolításában is aktívan részt vesznek. 

Kollégáink nagy gondot fordítanak szakmai továbbképzésükre, szakmai tudásuk, tanári-

nevelői munkájuk tapasztalatainak bővítésére.  

Kossuth utcai általános iskolai feladatellátási hely 

 

Szakcsoportunk fő feladatának a tanulók minél magasabb színvonalú oktatását tekinti. 

Nagyon örülünk, hogy lehetőségünk van emelt szinten is, és emelt óraszámban is tanítani ezt 

a nehéz, de szép tantárgyat. A „matek tagozat” mind a gyerekek, mind a szülők körében 

nagyon népszerű. Mindig ezek az osztályok érik el a legmagasabb tanulmányi átlagot. A 

tanórákon való tanítás mellett a tehetséggondozással is foglalkozunk. Rendszeresen tartunk 

szakkört 5-6-7. osztályban, felvételi előkészítőt pedig a 8. évfolyamosoknak az első félévben. 

Az előkészítőket általában minden szaktanár a saját végzőseinek tartja. 

A tanév során hagyományosan összesen 6 versenybe kapcsolódunk be a Kossuth utcai 

feladatellátási helyen. Már elértük azt, hogy minden versenyhez a helyszínt is biztosítjuk, így 

a tanulóinkat nem kell más iskolába kísérnünk. Ezek a versenyek a következők: a Bolyai, a 

Varga,a Zrínyi, a Pangea, az AMV és a Medve matematika versenyek. Ezeknek a 

versenyeknek országos fordulójuk is van. A Bolyai és az Alapműveleti verseny megyei 

fordulójának javításába is bekapcsolódtunk. Diákjaink évek óta szép sikereket érnek el a 

megyei és az országos fordulókon. A Zrínyi versenyen már van három végleg elnyert kupánk.  

Részt veszünk tanártovábbképzéseken is. A múlt tanévben szerezte meg Mezőné Sivadó 

Andrea és Fodor László a mentortanári szakvizsgát. Ebben a tanévben Kovácsné Pető Andrea 

kap ugyanilyen a diplomát (a már régen meglevő tehetségfejlesztő szakvizsgája mellé). 

Február elején Fodor László mestertanári minősítése sikeresen megtörtént. Ő szaktanácsadói 

feladatokat is ellát majd. Krakk Ferenc kollégánk a közelmúltban nyugdíjba vonult.  

 

Csengő utcai gimnáziumi feladatellátási hely 

Céljaink 

A matematika mint kötelező érettségi tárgy nagyon fontos területe az iskolai nevelő-

oktató munkának. Egyrészt e tárgy alapját képezi más tudományágak elsajátításának, s 

logikus gondolkodásra az élet minden területén szüksége van a diákoknak. Másrészt, alapvető 

feladatunk, hogy a közép és emelt szintű érettségire alaposan felkészítsük diákjainkat, s ott a 

hagyományoknak megfelelően kimagasló érettségi átlagokat és %-os eredményeket érjenek 
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el. Ennek eléréséhez a tanórákon magas szintű, folyamatos munka folyik, melyet ettől a 

tanévtől elősegítik a szinte minden osztályban megvalósuló csoportbontások, a 11.-12. 

évfolyamokon pedig a fakultációs lehetőségek.  

A kötelező tananyag elsajátításán túl, illetve annak elmélyítésére a tanévben kiemelt 

figyelmet szenteltünk a tehetséggondozásra, így érdeklődő diákjaink számos nagy 

hagyományra visszatekintő, illetve új a diákok körében egyre népszerűbb versenyen 

összemérhetik tudásukat a hasonló korú diáktársaikkal. Ezért szinte minden évfolyamon 

indítottunk tehetségfejlesztő, versenyfelkészítő szakkört. A hetedik és kilencedik évfolyamon 

Dr. Jakabné Fekete Edit, a nyolcadik évfolyamon Kovács Gábor, a tízedik, tizenegyedik és 

tizenkettedik évfolyamon pedig Szabó József vezetésével zajlanak a foglalkozások. A 

szakkörök célja nemcsak a versenyfelkészítés, hanem a matematika szeretetének mélyítése a 

résztvevőkkel, olyan témakörök érintése, melyek az adott évfolyam követelményeit 

meghaladják. Nagy örömünkre szolgál, hogy az elvégzett munka gyümölcsét egy-két 

versenyen már learathattuk, tanár és tanítvány együtt örült az elért eredményeknek.  

 

Eredményeink 

 

Tanulóinkat felkészítjük OKTV-re, Arany Dániel, a megyei, a Varga Tamás, a Zrínyi Ilona, a 

Hunnia Észak matematika versenyekre, a Bolyai matematika csapatversenyre, melyeken 

diákjaink kiváló eredményeket érnek el. Minden tanévben megrendezésre került az immár 

hagyományos háziversenyünk is, amelynek keretei között ebben a tanévben először került sor 

arra, hogy a intézményünk három feladatellátási helyének hetedik évfolyamos tanulói 

egyszerre mérettették meg magukat. Reméljük, hogy a jövőben ez a kezdeményezésünk is 

hagyománnyá válik. 

 

Tanórán kívüli munkánk 

 

Munkaközösségünk mindezek mellett évek óta részt vesz a város és a térség nyolcadik 

évfolyamos tanulóinak a központi írásbeli felvételire történő felkészítésében. Ebben a 

tanévben Brósch Zoltán, Dr. Jakabné Fekete Edit, Kovács Gábor és Szabó József vezetésével 

zajlottak le a foglalkozások hétfő és péntek délutánonként. Célunk nem csupán az egyhangú, 

monoton gyakorlás, hanem a problémák új szemszögből való megközelítése volt. Reméljük, 

hogy munkánkkal sikerült néhány tehetséges tanulót az iskolánkba csábítani. Az írásbeli 

felvételi feladatsorok javításában és a szóbeli felvételik lebonyolításában is aktívan részt 

veszünk. 
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Gyakorló iskolaként a tanárszakos hallgatók munkájának segítésében, mentorálásában is 

elévülhetetlen érdemei vannak kollégáinknak. A tanévben Biró Erzsébet, Titkó Judit és 

Kovács Gábor vesz részt vezetőtanárként a jövő tanárainak kinevelésében. Türelmükkel, 

segítőkészségükkel, átadott tapasztalataikkal minden feltételt biztosítottak a hallgatók 

fejlődéséhez. 

 

Ars poeticánk 

 

Hisszük azt, hogy a matematika nemcsak képletek és fogalmak gyűjteménye. Célunk, hogy a 

tanulók a stabil tudás mellett élményekkel is gazdagodjanak, és az élmények kapcsán otthon a 

családi körben jó szívvel gondoljanak 

 

Testnevelés és sport munkaközösség 
 

Munkaközösségünk tagjai 

 
Arany János téri általános iskolai feladatellátási hely 

 

 
 

Gulyás Csabáné: földrajz-testnevelés szakos általános iskolai tanár, osztályfőnök, 

természettudományi tehetséggondozó műhelyt vezet a 7. évfolyamosoknak, 

környezetvédelmi, kerékpáros és turisztikai programokat szervez diákjainak 

 

Harcsa Csaba: általános iskolai tanító, MLSZ „C” kategóriás licensz, rendszergazda, iskolai 

rendezvények szervezésének segítője 

 

Kalmár Lajosné: általános iskolai testnevelő tanár, tanító, a tartásjavító tornafoglalkozások 

vezetője, tehetséggondozó munkája mellett tűz-és balesetvédelmi felelős 
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Koi Attila: általános iskolai tanító; az általános iskolai labdarúgó csapatok felkészítője és 

versenyeztetője, az iskolai táborok szervezője 

 

Szabó László: biológia-testnevelés szakos általános iskolai és középiskolai testnevelő tanár, 

röplabda szakedző, az általános iskolai röplabdacsapatok felkészítője és versenyeztetője, a 

"Volley 2020" tehetséggondozó program résztvevője, segítője 

 

 

Csengő utcai gimnáziumi feladatellátási hely 

 

 
 

Asbóth Endre: általános iskolai és középiskolai testnevelő tanár; az iskolai vízi és sítáborok 

szervezője, az amatőr kosárlabda-csapat felkészítője 

 

Asztalos József: munkaközösség-vezető, osztályfőnök, általános iskolai és középiskolai 

testnevelő tanár, iskolai síoktató, az iskola „Á” kategóriás fiú-lány, valamint B-33  

kosárlabdacsapatának felkészítője, versenyeztetője 

 

Barna Éva: középiskolai testnevelő tanár, osztályfőnök, az iskolai sítáborok szervezője 

 

Pintér Judit: általános iskolai és középiskolai testnevelő tanár, az egyéni sportágakban induló 

tanulók nevezését végzi, az iskolai közösségi szolgálat segítője, netfit adminisztrátor 

 

Rinyuné Ökrös Mónika: középiskolai testnevelő tanár, osztályfőnök, netfit instruktor, az 

iskolai amatőr röplabdacsapat felkészítője, versenyeztetője 

 



120 

Kossuth utcai általános iskolai feladatellátási hely 

 
 

Ökrös Tamás János: tanító, általános és középiskolai testnevelő tanár, kosárlabda szakedző, az 

általános iskolai kosárlabdacsapatok felkészítője és versenyeztetője, a „Dobd a kosárba!” 

program koordinátora, sítáborok szervezője 

 

Varga Katalin: biológia-testnevelés szakos általános és középiskolai testnevelő tanár, az 

iskolai tornászcsapat felkészítője és versenyeztetője 

 

Szakmai munkánkról 
 

A 2016/2017-es tanévben alakult meg iskolánkban a testnevelés és sport 

munkaközösség. Tevékenysége viszonylag rövid, mintegy 2 éves múltra tekint vissza. Az 

addig szakcsoportban tevékenykedő, illetve azt megelőzően önálló munkaközösségekben 

dolgozó testnevelő tanárok országosan elismert sporteredményekkel, diákolimpiai bajnoki 

címekkel és munkájukat elismerő kitüntetésekkel büszkélkedhetnek. Mindhárom 

feladatellátási helyen tradicionális, kiemelt sportágakat tanítanak, valamint a diákolimpiai 

versenyeken elsősorban ezekben a sportágakban versenyeztetnek.  

A Csengő utcai feladatellátási helyen a középiskolás korosztályokban az egyéni sportágak 

mellett, a néhány csapatsportágban - a leány röplabda, valamint a fiú és a leány kosárlabda - 

készülnek folyamatosan és versenyeznek tanítványaink. 

A Kossuth utcai és az Arany János téri feladatellátási helyen általános iskolai 

korcsoportokban a következő sportágakban vesznek rész diákjaink a korosztályos 

versenyeken: fiú és lány kosárlabda, leány torna, fiú és lány röplabda, fiú és lány labdarúgás. 

Mindemellett több egyéni sportágban is érdekeltek vagyunk. A munkaközösség 12 testnevelő 

tanára felel a közel 2200 iskolánkban tanuló diák tanóráiért, délutáni foglalkozásaiért, továbbá 

a versenyekre való felkészítéséért a legkisebbektől, azaz az első osztályosoktól az 

érettségizőkig. 
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A munkaközösség tagjai közül nyolc kolléga egyetemi végzettséggel, további nyolc általános 

iskolai tanári diplomával és négy tanítói diplomával rendelkezik. A kosárlabda és a röplabda 

sportágban két tanárkolléga immár szakedzői képesítéssel rendelkezik.  

A minősítéseken egy kollégánk mestertanári fokozatot szerzett, míg kilencen pedagógus 2 

(PED2) fokozatba léptek. 

Nemcsak a személyi, hanem a tárgyi feltételek is biztosítottak iskolánkban feladataink kellő 

színvonalú ellátásához. Egy tornacsarnok, három tornaterem és három sportudvar adott a 

tanórák és a délutáni foglalkozások magas szintű megtartására. 

Részt veszünk a sporttehetségek kiválasztásában, figyelemmel kísérjük fejlődésüket. A 

tehetséggondozás területén szorosan együttműködünk a DEAC-ban, a Kosárlabda Akadémián 

és a Debreceni Sportiskolában dolgozó kollégákkal, valamint a Debreceni Egyetem 

Sporttudományi Intézetének munkatársaival. Többen az előbbi egyesületekben dolgoznak 

edzőként. Komoly előrelépésnek tartjuk, hogy immár a belső átvételnél plusz pontokat 

kaphatnak az egyéni és csapatsportágakban legkiválóbb eredményeket elérő diákjaink.  

A tavalyi évben sporteredményeinket tekintve az ország hatodik legeredményesebb iskolája 

lettünk. Szeretnénk tovább javítani a három feladatellátási hely együttműködését, a 

sporttehetségek kiválasztását, s célként fogalmaztuk meg, hogy az ország három 

legeredményesebb iskolájának egyike legyünk.  

Ebben a tanévben mentoriskolai programunk keretében hat bemutatóórán új módszerekkel 

ismertettük meg és segítettük a város és a megye testnevelő tanárait. 

Rövidtávú céljaink között szerepel, hogy a tanóráink és a délutáni foglalkozásaink 

megtartásán túl vezetőtanárként részt vegyünk az egyetem testnevelő tanárképzésében.   

 

 

Történelem – ének – rajz munkaközösség 

 
Munkaközösségünk tagjai 
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Arany János téri általános iskolai feladatellátási hely 

 

Hegymegi Erika: vizuális kultúra – földrajz – erkölcstan szakos tanár, osztályfőnök 

Dr. Hevessyné Husi Angéla: ének-magyar szakos tanár, osztályfőnök 

Jónásné Visnyai Ágnes: történelem-magyar szakos tanár, osztályfőnök 

Kádár Imréné: történelem-német szakos tanár 

Kádárné Tóth Anna: ének-erkölcstan szakos tanár, osztályfőnök 

Zöld Magdolna: történelem-hon- és népismeret, magyar szakos tanár, osztályfőnök 

 

Csengő utcai gimnáziumi feladatellátási hely 

 

Dr. Buda Andrásné: ének szakos tanár 

Kálnai Zsolt: történelem szakos tanár, osztályfőnök 

Kormos Attila: történelem szakos vezetőtanár, osztályfőnök 

Kovács István: történelem szakos vezetőtanár, szakértő  

Németiné Vígvári Edit: történelem szakos vezetőtanár, mestertanár, osztályfőnök 

Dr. Pankotai László: történelem szakos vezetőtanár 

Subicz István: rajz szakos tanár, festőművész 

Tarnóczi Tamás: rajz szakos tanár 

Új Imre Attila: történelem szakos vezetőtanár, szakértő, mestertanár, osztályfőnök 
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Kossuth utcai általános iskolai feladatellátási hely 

Andicsné Székely Éva: történelem szakos vezetőtanár 

Kálmánchelyi-Papp Hajnalka: történelem-ének szakos tanár, kórusvezető 

Kopjári István: történelem szakos vezetőtanár, erkölcstan tanár, osztályfőnök 

Rácz Imre: rajz és vizuális kultúra szakos tanár, festőművész, szaktanácsadó 

 

Kollégáinkról 

 

A gimnáziumi szakcsoport  
 

„Unus pro omnibus, omnes pro uno” „Un por tous, tous pour un” „Egy mindenkiért, mindenki 

egyért” 

Ez az eredetileg svájciaktól származó jelmondat - amit felhasznált Dumas is -, bár olykor már 

elcsépeltnek tűnik a sokszor indokolatlan használata miatt, valamennyire mégis tükrözi 

munkaközösségünket. Nálunk ugyanis, ahányan csak vagyunk, mindannyian különbözünk 

egymástól. Ugyanakkor a számtalan siker, eredmény mégis azt bizonyítja, hogy együttes 

erővel hatékonyan tudunk dolgozni. Vannak azért olyan tulajdonságok is, amelyek 

mindannyiunkban egyaránt megtalálhatók. Ilyen például a tantárgyunk iránt érzett szeretet, a 

lelkesedés, ami mindig irányít minket, ha bemegyünk az óráinkra. A diákok teljes mértékű 

tisztelete sem kérdőjelezhető meg egyikünknél sem.  

Szabályszerűen kiegészítjük egymást. Csak így, együtt tehetjük teljessé csapatunkat: 

Dr. Buda Andrásné tanárnő, akit nagy tudása mellett rendkívüli gyermekszeretete tett 

kedveltté a diákok körében, Subicz István tanár úr, aki nem ismert sosem lehetetlent, ha a 

művészeteket kellett népszerűsítenie. Kollégánk feladatait nyugdíjba vonulása után Tarnóczi 

Tamás vett át. Németiné Vígvári Edit tanárnő, aki minden apró összefüggés megismerésére 

rávezeti diákjait, Dr. Pankotai László tanár úr, akinek tudása vetekedik a lexikonokéval (vagy 

inkább azok tudása tanár úréval); Kovács István tanár úr, aki a fogalmak pontos 

meghatározását tökélyre vitte; Kormos Attila tanár úr, aki nemcsak alapos tudásával, 

humánumával, tréfára hajló, de mégis tekintélyt parancsoló stílusával hat a diákjaira, hanem 

azzal is, hogy tanulóit különböző szakmai kirándulásokra is rendszeresen elviszi; Új Imre 

tanár úr, aki humoros, közvetlen stílusával minden diákját tudja motiválni; vagy Kálnai Zsolt 

tanár úr, aki nyugalmával, kedvességével és humánus gondolkodásával gyorsan elfogadtatta 

magát a diákjaival. Dr. Antalóczy Ildikó vezetőtanár, illetve kutatótanár kolléganőnk a 

2016/2017. tanév végéig vett részt a munkaközösség nevelő-oktató munkájában, 

szeptembertől nyugdíjba vonult. Az iskolai munka mellett a történelem szakos hallgatók 

módszertani képzésében vett részt a Debreceni Egyetemen.  



124 

Versenyek, tehetséggondozás 

 
Szerencsénkre sok olyan diákunk van, aki szívesen méretteti meg magát versenyeken vagy 

fellépéseken is. Szinte minden évben jut be diákunk a legrangosabb történelemversenyek 

országos döntőjébe. A 7-8. évfolyamosok az OATV versenyeken bizonyítanak, a 9-10. 

évfolyamosok a Savaria döntőjében arattak már számos sikert. A legfelső két évfolyam 

számára természetesen az OKTV számít, és büszkén mondhatjuk, hogy az utóbbi években is 

több diákunk szerepelt nagyon szépen. Ezen kívül számtalan versenyen szereztek diákjaink 

első helyezést. Néhányat említsünk meg a teljesség igénye nélkül: TUDOK, Cultura Nostra, 

Szake 1848-49, az Európai Unióról szóló valamint, a reformációval kapcsolatos versenyek. A 

versenyek mellett az érettségi eredményekre is büszkék vagyunk. Az elmúlt években az 

ország összes középiskolája között iskolánk mindig a legjobbak között volt a történelem 

érettségi vizsga eredményeit alapul véve. 

 

Gimnáziumi kollégáink szakmai munkájáról 

A gimnázium történelemtanárai magas színvonalon teljesítik a tantárgy kiemelt 

helyzetéből fakadó kötelezettségeiket. Erre ösztönzik őket az egykori nagykossuthos 

történelem munkaközösség hagyományai is, az abban dolgozó legendás pedagógusok máig 

élő hatásai. Szakmai felkészültségüket, ambícióikat jelzi, hogy szinte kivétel nélkül 

rendelkeznek szakvizsgával, többségük mestertanár, rendszeresen járnak továbbképzésekre. 

Az órai munkát legalább ennyire segíti, hogy mindnyájan hosszú, átlagosan több évtizedes 

tanítási gyakorlattal rendelkeznek.  

Elsődleges feladatuk természetesen a nagykossuthos diákok történelmi műveltségének 

megalapozása, az érettségi vizsgára történő felkészítés. Ehhez megfelelő órakeret áll 

rendelkezésükre. A gazdasági-jogi-kommunikáció szakirány és a történelem fakultációs 

csoportok diákjai emelt óraszámot kaptak. A középszintű és az emelt szintű érettségik 

számszerű eredményei egyaránt bizonyítják: a gimnázium történelem szakcsoportja 

iskolájának egyik legkiegyensúlyozottabb, legeredményesebb tanári közössége.  

A gyakorlóiskolai létből fakadó kötelezettség a tanárjelöltekkel való foglalkozás. A 

szakcsoport hat tagjából öt kolléga vezetőtanári feladatokat is ellát. Ebben a vonatkozásban is 

kiemelkedő szerepet játszanak az iskola munkájában, hiszen a történelem szakos tanárjelöltek 

száma igen magas. Kollégáink gyakoroltatnak, mentorálnak hatvanórás, féléves nappali 

tagozatos, valamint levelezős hallgatókat.  

A Kossuth utcai általános iskolai szakcsoport 
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Andicsné Székely Éva kolléganőnk tanári feladatai mellett részt vállalt iskolai 

rendezvények, ünnepi megemlékezések szervezésében. Tartott szakköröket, fontos volt 

számára a tehetséggondozás: feladatokat vállalt az intézményi történelemverseny 

lebonyolításában, felvételi előkészítő órák megtartásával segítette tanulóink továbbtanulását. 

Jelenlétével erősített a z iskola külső kapcsolatait: a Kossuth Szövetség tagja. Kolléganőnk 

ebben a tanévben nyugdíjba vonult.  

Kálmánchelyi-Papp Hajnalka 2017 augusztusa óta dolgozik a Debreceni Egyetem 

Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma és Általános Iskolájának Kossuth utcai feladatellátási 

helyén. Történelmet és ének-zenét tanít, valamint a felsős kórust vezeti. Diákjaival 

rendszeresen vesz részt versenyeken. A márciusban megrendezett Hunyadiak a 

művészetekben elnevezésű megyei történelemversenyen iskolánk diákjai a 15 csapatból az 

előkelő 2. helyet szerezték meg. A novemberben megtartott szintén megyei népdaléneklési 

versenyen az 5-6. osztályosok kategóriájában kolléganőnk diákjai 1. helyezést értek el. A 7-8. 

osztályos diákok a második helyen végeztek. Kolléganőnk szívesen vállal részt az online 

történelemversenyekre történő felkészítő munkában is. Kórusvezetőként a Tiszán innen, 

Dunán túl megyei népdaléneklési minősítő versenyre is felkészíti diákjait. Az iskolai kórussal 

aktívan részt vesz ünnepeink méltó megünneplésében. A Debreceni Egyetem YouDay című 

tanévnyitóján műsorszervezőként is vállalt feladatokat. Kolléganőnk hitvallása, hogy a mai 

iskoláknak nem csak tudást kell adniuk a tanulóknak, hanem a gondolkodás képességét is. 

Kopjári István Attila kollégánk számára a tanári hivatás elhivatottság és életcél, amiért 

eddig is, és ezután is sokat tesz. Meglátása szerint a tanár több tulajdonság hordozója. 

Lényeges tulajdonság a következetesség, mind a gyerekekkel, mind önmagával szemben. 

Fontos számára a nyitottság az új módszerekre, a szakmai felkészültség folyamatos 

fejlesztésére, valamint a türelem és az objektivitás is. Tanári munkája mellett ellátja még az 

ifjúságvédelmi felelő feladatait, ezenkívül a Diákönkormányzatot patronáló kollégánk 

segítője. Mindig számíthatunk rá ünnepi megemlékezések szervezésében, így legutóbb a 

március 15-i intézményi megemlékezés alkalmával is. Kollégánk szakmai érdeklődése 

kiterjed a fegyvertörténetre, mely témában szakkört is szervez. Segíti tanulóink 

továbbtanulását felvételi előkészítő foglalkozások tartásával. Tanár úr felkészítette tanulók 

egy csoportját a városi fogyatékkal élők flashmobjára. Kollégánk a Magyar Történelmi 

Társulat rendes tagja.  

Rácz Imre kollégánk meggyőződése szerint törekedni kell saját személyiségünk 

folyamatos fejlesztésére és szakmai felkészültségünk állandó frissítésére. Az új kihívásoknak 
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csak akkor tudunk eleget tenni, ha komolyan vesszük az élethosszig tartó tanulást. Kollégánk 

37 éve tanít. Ma is igyekszik magát felkészíteni a rá váró feladatokra, hogy elsajátítsa a 

korszerű pedagógiai ismereteket. Munkájában nagy hangsúlyt fektet a tehetséggondozásra és 

a hátrányos helyzetű tanulók sikerélményhez juttatására. Kapcsolatot tart szakpedagógiai 

szervezetekkel, alkotó művészekkel, hogy véleményük, tanácsuk, szervezett továbbképzéseik 

építő jelleggel hassanak rá. Kollégánknak az iskolai falak díszítését és számos ünnepi 

dekoráció elkészítését köszönhetjük. A tehetséggondozást a rajzszakkör vezetésével 

elkötelezetten végzi. Iskolán kívüli szakmai kapcsolataival gazdagítja intézményünket is: a 

Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének tagja festő szakon, ezenkívül tagsággal 

rendelkezik a Magyar Pasztellfestők Országos Egyesületében, a Hajdúsági Nemzetközi 

Művésztelep művészeti vezetője, a Művésztelepek Országos Egyesületének kuratóriumi tagja, 

a Magyar Rajztanárok Országos Egyesületének tagja. Kollégánk rendszeresen szerepel 

festményeivel önálló és csoportos kiállításokon. 

 

Az Arany János téri általános iskolai szakcsoport 
 

Munkaközösségünk tagjai számos rendezvény szervezésében és lebonyolításában 

vesznek részt. Ezen rendezvények hagyományszerűen beépültek iskolánk programjába, 

hosszú évek óta ismétlődve, folyamatosan új színnel gazdagítva azt. Ezek a következők: 

Humánműveltségi vetélkedő: ettől az évtől „Arany” humánműveltségi vetélkedő 

néven hagyományozódó programunkról van szó, mely kétévente kerül megrendezésre. 

Komplex, interaktív tanulmányi csapatversenyt foglal magában.  

Az Arany Galéria hagyománya szintén több évre tekint vissza. Iskolánk aulájában 

minden évben művészeti kiállítást rendezünk, meghívott és felkért vendégművészekkel. 

Iskolánk tanulóinak művészeti munkáit rendszeresen kiállítjuk. Sokszor kapcsolódunk 

különböző rendezvényekhez, emelve azok színvonalát. A programokat színesíti az énekkar 

fellépése vagy hangszeres gyerekprodukciók bemutatása. 

A karácsonyi koncert szervezésébe és lebonyolításába szereplőkkel és dekoráció 

készítésével mindig aktívan bekapcsolódtunk. Adventi gyertyagyújtást tartunk, iskolánk 

aulájában tanulóink négy héten keresztül közös énekléssel ráhangolódnak a karácsonyi 

ünnepkörre.  

Megemlékezést szervezése a Zene Világnapjára meghívott előadókkal, kapcsolatot 

tartunk a Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskolával, a Simonffy Emil 

Zeneiskolával, a Debreceni Egyetem Zeneművészeti karával. Műsorral vettünk részt a 
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YouDay ünnepi egyetemi tanévnyitón. A Nyugdíjas Egyesületben minden évben énekkari 

fellépést vállalunk. 

Minden évben ellátogatunk kiállításokra, részt veszünk a Déry Múzeum, illetve a 

MODEM által szervezett múzeumpedagógiai foglalkozásokon. 

Kiállítást szerveztünk Szabó Magda születésének 100. évfordulójára. Emlékműsorokat 

szerveztünk és betanítottunk tanulóinknak és kollégáinknak. Minden évben megemlékezünk 

nemzeti emléknapjainkról, ünnepeinkről.  

Kollégáink egész évben segítik az egyetemi hallgatók „A” típusú tanítási gyakorlatát, 

munkaközösségünk tagjai bemutatóórákat tartanak számukra októbertől májusig.  

 

Tanórán kívüli elfoglaltságok: 
 

Szakcsoportunk tagjai rendszeresen végeznek tehetséggondozással, versenyre 

felkészítéssel és felzárkóztatással kapcsolatos feladatokat a tanítási órákon kívüli időszakban. 

Számos versenyre készítik fel diákjainkat, így az Országos Történelem Versenyre, a Kálti 

Márk Országos Történelem Versenyre, a Megyei Népdaléneklési Versenyre, az Énekkar 

Minősítő Versenyre. 

A minőségi munkához szükséges anyagi támogatásokat pályázati forrásokból 

igyekszünk előteremteni. Kollégáink rendszeresen bedolgoznak e munkaterületekre is. 

A tehetséggondozáshoz szakcsoportunk úgy is kapcsolódik, hogy rendszeresen 

szereplünk előadással, kiállítással vagy részvétellel a közösen tartott tehetségprogramok 

rendezvényein. 

 

Tanáraink iskolán kívüli tevékenysége 
 

Rendszeresen részt veszünk a szakmai továbbképzéseken, illetve programokon. Kapcsolatot 

tartunk a Magyar Történelmi Társulattal, valamint intézményünk más munkaközösségeivel. 

Külső felkérésre kollégáink énekkari, illetve magánénekesi fellépéseket vállaltak.  
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Az 1-2. évfolyam munkaközössége 
 

„A legtöbb, amit gyerekeinknek adhatunk: gyökerek és szárnyak.”    

/Goethe/  

Iskolánk egyik legnagyobb létszámú, első és második osztályban 

dolgozó általános iskolai tanítókból álló munkaközössége 2016 augusztusában alakult meg a 

Kossuth utcai és az Arany János téri feladatellátási hely szakcsoportjaiból.  

 

Munkaközösségünk tagjai: 

 

 

Baji Gálné Ecsedi Katalin: Kossuth utcai feladatellátási hely, osztályfőnök, magyar nyelv és 

irodalom, környezetismeret, etika, vizuális kultúra, informatika, életvitel és gyakorlat, 

napközis nevelő, tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok szervezésében vesz részt 

 

Balogh Ágnes: Kossuth utcai feladatellátási hely, szakcsoportvezető, osztályfőnök, magyar 

nyelv és irodalom, etika, vizuális kultúra, informatika, testnevelés és sport, napközis nevelő, 

tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok szervezésében vesz részt 

  

Bán Bettina: Arany János téri feladatellátási hely, magyar nyelv és irodalom, ének-zene, 

délutáni foglalkozás, tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok szervezésében vesz 

részt, gyakornokként dolgozik  

 

Bartókné Fedor Tünde: Arany János téri feladatellátási hely, osztályfőnök, matematika, 

környezetismeret, vizuális kultúra, életvitel és gyakorlat, etika, délutáni foglalkozás, 
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matematika tehetséggondozás, tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok szervezésében 

vesz részt. 

 

Bíróné Pogány Annamária: Kossuth utcai feladatellátási hely, matematika, 

környezetismeret, vizuális kultúra és ezen belül informatika, életvitel és gyakorlat, ének-zene, 

testnevelés és sport, napközis nevelő, tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok 

szervezésében vesz részt. 

 

Ficzere Tímea Friderika: Arany János téri feladatellátási hely, osztályfőnök, magyar nyelv 

és irodalom, vizuális kultúra, etika, délutáni foglakozás, tanórán kívüli iskolai és szabadidős 

programok szervezésében vesz részt 

 

Irinyiné Papp Ildikó: Kossuth utcai feladatellátási hely, szakvizsgázott pedagógus 

(szakirány: tehetségfejlesztés), matematika, környezetismeret, vizuális kultúra, informatika, 

életvitel és gyakorlat, ének-zene, testnevelés és sport, napközis nevelő, matematika szakkört 

vezet, tehetségfejlesztő pedagógus, a Tehetségszakcsoport tagja. tanórán kívüli iskolai és 

szabadidős programok szervezésében vesz részt. 

 

Jakab Edina: Arany János téri feladatellátási hely, szakvizsgázott pedagógus (szakiránya 

prevenció és korrekció pedagógiája), osztályfőnök, magyar nyelv és irodalom, etika, délutáni 

testnevelés, délutáni foglalkozás, fejlesztő pedagógus, prevenciós foglalkozásokat tart, 

tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok szervezésében vesz részt 

 

Keneseiné Szabó Ildikó: Kossuth utcai feladatellátási hely, matematika, környezetismeret, 

testnevelés és sport,  életvitel és gyakorlat, etika, vizuális kultúra, informatika, napközis 

nevelő, néptánc szakkört  vezet, tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok 

szervezésében vesz részt. 

 

Kövendy Zsuzsanna: Kossuth utcai feladatellátási hely, osztályfőnök, magyar nyelv és 

irodalom, vizuális kultúra, informatika, ének-zene, testnevelés és sport, napközis nevelő, 

tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok szervezésében vesz részt. 

 

L. Varga Éva: Arany János téri feladatellátási hely, magyar nyelv és irodalom, délutáni 

testnevelés, délutáni foglalkozás, informatika, tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok 

szervezésében vesz részt 

 

Martonosiné Hadnagy Éva: Arany János téri feladatellátási hely, magyar nyelv és irodalom, 

ének-zene, etika, délutáni testnevelés, délutáni foglalkozás, tanórán kívüli iskolai és 

szabadidős programok szervezésében vesz részt. 

 

Mirczné Kovács Ida: Arany János téri feladatellátási hely, matematika, környezetismeret, 

életvitel és gyakorlat, délutáni foglakozás, vizuális kultúra, életvitel és gyakorlat, délutáni 

foglalkozás, matematika tehetséggondozás, tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok 

szervezésében vesz részt. 

 

Pappné Kiss Judit: Arany János téri feladatellátási hely, szakvizsgázott pedagógus, 

(szakiránya tehetség és fejlesztése, osztályfőnök, matematika, környezetismeret, vizuális 

kultúra, életvitel és gyakorlat, etika, délutáni testnevelés, délutáni foglalkozás, matematika 

tehetséggondozás, tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok szervezésében vesz részt. 
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Ráczné Kocsorák Anikó: Arany János téri feladatellátási hely, matematika, 

környezetismeret, vizuális kultúra, életvitel és gyakorlat,  ének-zene, délutáni testnevelés, 

délutáni foglalkozás, matematika  tehetséggondozás, tanórán kívüli iskolai és szabadidős 

programok szervezésében vesz részt. 

 

Ráczné Kovács Andrea: Kossuth utcai feladatellátási hely, osztályfőnök, magyar nyelv és 

irodalom, vizuális kultúra, informatika, ének-zene, testnevelés és sport, napközis nevelő, 

néptánc szakkört tart (C kategóriás táncoktató), tanórán kívüli iskolai és szabadidős 

programok szervezésében vesz részt. 

 

Solymosiné Rozinger Erzsébet: Kossuth utcai feladatellátási hely, matematika, 

környezetismeret, vizuális kultúra, informatika, etika, életvitel és gyakorlat, testnevelés és 

sport, napközis nevelő, tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok szervezésében vesz 

részt. 

 

Simon Edit: Kossuth utcai feladatellátási hely, matematika, környezetismeret, vizuális 

kultúra, informatika, életvitel és gyakorlat, ének-zene, etika, testnevelés és sport, napközis 

nevelő, tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok szervezésében vesz részt. 

 

Szanyi Ildikó: Arany János téri feladatellátási hely, szakvizsgázott pedagógus (szakiránya: 

gyakorlatvezető), matematika, környezetismeret, ének-zene, életvitel és gyakorlat,  délutáni 

foglalkozás, ének-zene, matematika tehetséggondozás, tanórán kívüli iskolai programok és 

műsorok szervezésében, lebonyolításában vesz részt. 

 

Szendrei Zsoltné: Kossuth utcai feladatellátási hely, osztályfőnök, magyar nyelv és irodalom, 

vizuális kultúra, informatika, testnevelés és sport, napközis nevelő, tanórán kívüli iskolai és 

szabadidős programok szervezésében vesz részt. 

 

Szentkirályi Gabriella: Kossuth utcai feladatellátási hely, osztályfőnök, magyar nyelv és 

irodalom, etika, vizuális kultúra, informatika, testnevelés és sport, napközis nevelő, tanórán 

kívüli iskolai és szabadidős programok szervezésében vesz részt. 

 

Vargáné Keresztes Edina: Kossuth utcai feladatellátási hely, matematika, ének-zene,  

vizuális kultúra, informatika , testnevelés  és sport,  napközis nevelő, a Sportalapítvány  tagja, 

tanórán kívüli iskolai és szabadidős programok szervezésében vesz részt. 

Vásárhelyi Tamásné: Arany János téri feladatellátási hely, osztályfőnök, magyar nyelv és 

irodalom, vizuális kultúra, etika, délutáni foglalkozás, tanórán kívüli iskolai és szabadidős 

programok szervezésében vesz részt  

 

Végváriné Molnár Judit: Arany János téri feladatellátási hely, munkaközösség-vezető, 

osztályfőnök, szakvizsgázott pedagógus (szakirány: tanügyigazgatási, nevelési-oktatási, 

intézményi ismeretek), matematika, környezetismeret, vizuális kultúra, életvitel és gyakorlat, 

délutáni testnevelés, délutáni foglalkozás, matematika tehetséggondozás, tanórán kívüli 

iskolai és szabadidős programok szervezésében vesz részt, táncoktatás. 

 

Legfőbb célkitűzéseink közé tartozik, hogy a tanulás iránti érdeklődés felkeltésével, 

élményközpontú tanítási módszerekkel, kreativitást ösztönző feladatokkal fejlesszük a tanulók 

képességeit, alapkészségeit és a kompetenciáit. Nagy hangsúlyt fektetünk a helyes tanulási 
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szokások kialakítására és a szabadidő tartalmas eltöltésére is. Arra törekszünk, hogy 

tanítványaink olyan képességekre és készségekre tegyenek szert az alapozó munkánk során, 

amelyek nagyban segítik a továbbiakban az általános iskolai tanulmányaikat és 

továbbhaladásukat. Fontosnak tartjuk az együttműködést, a szakmai megbeszéléseket a 

harmadik és a negyedik évfolyamon tanító kollégákkal. Figyelemmel kísérjük volt 

tanítványaink előmenetelét.  

 

Kiemelt feladatunknak tekintjük, hogy a két feladatellátási helyet vonzóvá tegyük a 

tanköteles gyerekek és szüleik számára, amit az óvodákban történő látogatásokkal, a nyílt 

napokon tartott bemutatóórákkal, a szülői értekezletekkel és az óvodás gyerekeknek 

összeállított játszóházi foglalkozásokkal (Adventi játszóház és Iskolába hívogató) igyekszünk 

segíteni. 

 

Nagyon fontosnak tartjuk a tehetséggondozást, a tehetséges tanulók minél korábbi 

felismerését, kiválasztását és fejlesztését. Már az első osztálytól megkezdődik a matematikai 

tehetséggondozás. Ennek köszönhetően tanítványaink a második évfolyamtól eredményesen 

vesznek részt a Zrínyi Ilona matematikaversenyen és a nemzetközi Kenguru 

matematikaversenyen.  Az Arany János téri feladatellátási hely 2013 óta Kiváló Akkreditált 

Tehetségpontként működik. A Kossuth utcai feladatellátási hely tanulói a Tudásbajnokság és 

a Nyelvész levelezőversenyeken, valamint a Kölcsey-napok keretében rendezett Komplex 

tanulmányi versenyen is kiemelkedően teljesítenek. 

 

Ebben a tanévben megrendezésre kerülő programjaink a népművészet témaköréhez 

kapcsolódnak. Megemlékezünk nemzeti ünnepeinkről, a jeles napokról, valamint törekszünk 

arra is, hogy tanítványaink szabadidejüket élménydúsan tudják eltölteni. 

 

Tervezett programjaink a következők: tanévnyitó műsor, Kossuth-nap, a népmese napja, 

almaprogram Derecskén, papírgyűjtés, megemlékezés az aradi vértanúkról, 1956. október 23-

ról, kézműves hét, könyvbazár, adventi gyertyagyújtás, Aprók hete, Mikulás napi 

rendezvények, lucázás, korcsolyázás, farsang, háziversenyek, pénzügyi tudatosság és 

gazdálkodás hete, Arany-napok, megemlékezés 1848. március 15-ről, magyar költészet napja, 

bekapcsolódás a Fenntarthatósági témahét programjába, anyák napja, Madarak és fák napi 

vetélkedők, gyermeknap, rendőrségi kutyás bemutató, agility-s kutyás bemutató, színház- és 

mozilátogatás, LEGO-robot építése,  tanévzáró műsor.  
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Iskolán kívüli külső kapcsolataink hozzájárulnak diákjaink sokoldalú fejlődéséhez: Városi 

Pedagógiai Szakszolgálat, MODEM, Agóra Tudományos Élményközpont, Természettár, 

Vojtina Bábszínház, Csokonai Színház, Zene Theatrum Szini Tanoda és Musical Színház, 

Apolló mozi, Tímárház, Debreceni Jégcsarnok, Debreceni Református Kollégium, Debreceni 

Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság, AKSD Kft., Nagyerdei Óvoda, 

Debreceni Egyetem Óvodája, Thaly Kálmán utcai Óvoda, Arany téri Óvoda, DE Gyakorló 

Óvodája Hajdúböszörményben, Derecskei Gyümölcsös, Mátyás Sütő Kft., Bűnügyi Technikai 

Osztály Kutyakiképző Központja, DMJV Fogyatékosokat Ellátó Intézményében 

táncbemutató,  NI.  
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Diákönkormányzat 
 

 Iskolánkban mindhárom feladatellátási helyen működik a Diákönkormányzat. Részt 

veszünk a diákok tanórán kívüli iskolai programjainak szervezésében: kulturális és 

szórakoztató programokat készítünk elő és bonyolítunk le, felhívjuk a figyelmet a 

környezettudatos magatartásra, támogatjuk az iskolai rendezvényeket. Tevékenységeink az 

egész tanévet végigkísérik, rendszeresen ülésezünk, tájékoztatjuk a diákokat az aktuális 

feladatokról, programokról. Őrizzük az intézményi hagyományokat, ugyanakkor próbálunk 

újakat is teremteni. Az évkönyv által szeretnénk emlékezetessé tenni iskolai jelenlétünket. 

Beszámolóinkat ebből a célból állítottuk össze.    

 

Diákönkormányzat a gimnáziumban 

 

A tanév a Fecskehét megrendezésével kezdődött, melynek során a gimnáziumunkba 

érkező diákok játékos keretek között ismerhették meg az iskola diákságának hagyományait, s 

egyúttal az új osztályok össze is szokhattak. Ezt a programot még az előző év DÖK vezetése 

rendezte meg. A programhét Gajdos Márk elnök, Kis Aletta, K. Nagy Zsombor és Gál Péter 

alelnök szervezésében valósult meg. A Fecskehét napjai mindig tematikusan szerveződnek. 

Ezúttal is különböző témakörök jegyében teltek: hétfőn volt a katonanap, kedden a 

gengszternap, szerdán a pizsamanap, csütörtökön a nemzetek napja, pénteken a mesenap. A 

fecskéknek a napok tematikájának megfelelően kellett felöltözniük és feladatokat 

megoldaniuk. Az osztályokat az előzetesen megválasztott keresztszülők, a felsőbb éves 

diákok segítették. A hét az osztályok által betanult táncok előadásával, illetve eskütétellel és a 

verseny eredményhirdetésével zárult: ebben az évben a 9. D osztály teljesített a legjobban. 
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Fecskeheti programok 

 Októberben megválasztottuk a 2017/2018-as tanév DÖK elnökségét: az elnök Gál 

Péter lett, titkári feladatot kapott Hamecz Flóra, Kaszás Zsófia, Nagy Antal. Az új vezetés 

első feladatai közé tartozott, hogy az iskola nyíltnapján előadásokat tartsanak, illetve a 

hozzánk érkező hatodik és nyolcadik évfolyamos diákokat koordinálják. A bemutatók során 

vendégeink megismerhették az iskolában zajló diákéletet, a diákönkormányzat működését, 

illetve a különböző tagozatokat is. A visszajelzések alapján elmondható, hogy a tájékoztatók 

sikeresek voltak: a hozzánk látogató diákok arról számoltak be, hogy az iskolaválasztást 

tekintve jól hasznosítható tapasztalatokat szereztek – többek között a Diákönkormányzat 

segítő munkájának köszönhetően is. 

 A 2017-es évet két főbb eseménnyel zártuk: Mikulás napot és teremdíszítő versenyt 

szerveztünk. December 6-án az osztályokat immár hagyományőrző módon felkeresi az iskola 

Mikulása (idén Magyar Tamás) a krampuszok kíséretében, s közös énekléssel, beszélgetéssel 

örvendezteti meg a diákokat és a tanárainkat a tanórákon. Az utolsó tanítási héten 

feldíszítettük az iskola karácsonyfája, majd lezárult az iskola első teremdíszítő versenye is: a 

nyertes a 8. H osztály lett, nyereményük egy felelésmentes nap volt. 

Februárban a hagyományoknak megfelelően megszerveztük a Valentin napi 

üzenetküldést: Cupido (Mészáros Péter) továbbította a diákok egymásnak, illetve tanároknak 

szánt üzeneteit. 
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 Mikulás-nap Valentin-nap 

 

 Márciusban tartottuk meg az I. Kossuth Diákbált, amely szintén hagyományteremtő 

szándékkal valósult meg. A szervezést hatalmas érdeklődés kísérte. A bálnak a Lovarda adott 

helyet. A felsőbb éves tanulók vacsorával egybekötött táncos estén vehettek részt, ahol a 

szórakoztatásért felelős fellépők a régi és jelenlegi kossuthos diákok közül kerültek ki. 

 

A Diákbál megnyitóján 

 

 
 

Vacsora a Diákbálon 
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 A tavaszi szünet előtt tartottuk meg a DÖK napot, ahol az osztályokat sport- és 

főzőversenyre invitáltuk, illetve a tanulók különböző bemutatókon, szórakoztató előadásokon 

vehettek részt. Az Arany fakanál főzőversenyt idén is, mint minden tanévben, Asbóth Endre 

tanár úr vezette.  

A Diákönkormányzat segédkezik az iskola életében fontos eseményeken is: többek 

között a Kossuth-napok és a Tehetségnap lebonyolításában. Fontosnak tartjuk, hogy a DÖK 

tagjai ne csak iskolai szintéren vállaljanak feladatokat, hanem tágabb, az iskolai helyszíneken 

túli, de a diákélet alakulásával foglakozó körökben is: ennek megfelelően tagjaink a városi, 

illetve a megyei DÖK-rendezvényeken is folyamatosan jelen vannak, képviselik az iskolát. 

Jelen tanévtől kezdve a DÖK vezetése célul tűzte ki a hagyományteremtő, a diákéletet 

élénkítő programok kialakítását. Próbáljuk ösztönözni a diákok érdeklődési körök szerinti 

szerveződését, és támogatni szeretnénk a diákok munkáinak bemutatását az iskola 

nyilvánossága előtt. Ettől az évtől kezdve nagyobb hangsúlyt fektettünk a közösségi 

információáramlás megszervezésére: a közösségi oldalakon létrejött munkacsoportok, illetve 

a DÖK-gyűlések is hangsúlyosabbá váltak. Terveink között szerepel még a következők 

megvalósítása is: időkapszula összeállítása, évfolyamfák ültetése, havi híradók tartása az 

iskolarádióban. 

 

 

Diákönkormányzat az Arany János téri általános iskolai feladatellátási 

helyen  

 
 

A Diákönkormányzat ebben a tanévben, illetve az elmúlt félévben is igyekezett hasznosan 

részt venni az iskolai munkában, kérés esetén támogatni az iskola rendezvényeit, saját 

szervezésű programokat lebonyolítani.  

Októberben sikeresen megszerveztük az őszi papírgyűjtésünket. A gyerekek nagy 

lelkesedéssel segítettek, és örömünkre szolgált, hogy egyre több kolléga is kivette részét a 

konténer melletti munkában. A közös gyűjtés eredményeképpen megyei szinten II. 

helyezettek lettünk. Osztályonkénti, illetve személyenkénti versenyt is hirdettünk, a 

jutalmazásnál a nyertes osztályok tortát, az egyes tanulók csokoládét kaptak ajándékba. A 

tudatos szelektív hulladékgyűjtésre való nevelés okán nem csak papírt, de elemet is gyűjtöttek 

az osztályok. E versenyen tanulóink megyei szinten 22. helyezést értek el.  
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Ugyancsak októberben – a hagyományokhoz híven – megrendezésre került a Könyvbazár, 

melyre a gyerekek örömmel hozták a számukra már feleslegessé vált szebbnél szebb 

könyveket, hogy iskolánk diákjai megvásárolhassák azokat.  

2017 novemberének végén szerveztük meg a Kézműves hetet, melynek során B. Sz. C. 

Nádundvari Népi Kézműves Szakközépiskola és Kollégiuma tanárai és diákjai tartottak 

különféle kézműves foglakozásokat. A diákjaink megismerkedhettek a kötélveréssel, a 

csuhéjozással, a nemezeléssel, az agyagozással és a bőrözéssel. Csodálatos tárgyakat 

készítetek. A nádudvari iskolának köszönhetően egy héten keresztül csodálhatták 

diákjaink és szüleik vagy, aki betért hozzánk, az aulánkban felállított jurtát.  

December 1-jén Bazárt tartottunk, ahol minden gyermek árulhatta feleslegessé vált 

portékáit, vagy az általa készített kézműves tárgyakat. December 5-én a Mikulás is 

meglátogatott minden alsós diákot. December 13-án a 2. K osztálynak köszönhetően lucázásra 

is sor került. 2018 februárjában különböző jelmezekben űzték el az osztályok a telet.  

A tavasz beköszöntével, március 2-án az Arany-napok megnyitóján az Arany János szobor 

koszorúzására került sor. 

Az alsósok nagy örömére újraindult a „Tiszta udvar rendes ház” elnevezésű programunk, 

melynek célja a tisztaságra és rendre való nevelés, így március 19-én a DÖK vezetésének 

tagjai végigjárták az alsós termeket, és matricával értékelték azokat. 

Mint minden évben, idén is május 08-án rendezzük meg a Madarak és fák napját. A felsős 

osztályok a Bánki Arborétumban akadályversenyen, míg az alsósok a DEAC-on Kalmár 

Lajosné szervezésével a Hangyafutáson és különféle akadályversenyeket vehetnek részt.  

A május és a június is programokban gazdag: a 8. évfolyamos tanulók táncbemutatót 

tartanak, melyet Végváriné Molnár Judit tanárnő tanít be; gyereknapot tartunk, ahol a 

diákjaink az iskolafenntartónk által biztosított ugrálóvárban kapcsolódhatnak ki. Június 1-jén 

tanulmányi kirándulást szervezünk a DÖK-nap keretén belül.  

Az alsós és a felsős munkaközösség kérésének eleget téve – az elmúlt évekhez hasonlóan – 

idén is támogattuk a versenyek díjazását. A hagyományokhoz híven rengeteg program volt az 

idei tanévben, mely színesítette tanítványaink hétköznapjait. Van feladatunk bőven, de azt 

gondolom, hogy így tudunk aktív részesei lenni az iskolai munkának. Remélem, hogy az 

anyagi segítségeink, tevékenységeink az iskola programját színesítik, és tanítványainknak is 

pozitív példával tudunk szolgálni. 
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Diákönkormányzat a Kossuth utcai általános iskolai feladatellátási helyen 

Diákönkormányzatunk az idei tanévben is megrendezte hagyományos programjait. 

 Szeptember 25-én Kossuth-napot tartottunk. A felső tagozat akadályversenyen vett részt a 

Nagyerdőn, az alsó tagozat pedig az iskola épületében és udvarán hajtotta végre a Kossuth- 

hoz kapcsolódó feladatokat.  

 

 
 

Kossuth-nap 

 

Következő programunk az október 13-án megrendezett papírgyűjtés volt. Már reggel 7 órától 

hozták a szülők és diákjaink az újrahasznosítható hulladékot. Osztályonként mértük a 

behozott papírt, amelynek pakolásában a hulladékgazdálkodási vállalat munkatársain kívül 

önkéntes munkát vállaló tanulóink is tevékenyen részt vettek. A végeredmény nagyon szép 

lett: 12 tonna papír gyűlt össze. Az alsó tagozatban a 3. A, a felsőben pedig az 5. A osztály 

végzett az élen. 

 

Decemberben két nagy programunk is volt. Mikulás hetében (december 4-8.) az Aprók hetét 

rendeztük meg, ahol a felsős osztályaink minden napra szerveztek programot alsósainknak.  A 
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hetet „Csereberével” indítottuk, majd kézműveskedés, akadályverseny, sorverseny és 

játékdélután következett. A téli szünet előtti héten karácsonyi vásárt rendeztek felsős 

osztályaink. Február 23-án farsangi mulatságra került sor. A jelmezverseny zsűrije teremről 

teremre járva értékelte az alsósok ötletesebbnél ötletesebb jelmezeit. A felső tagozatosok is 

kivették részüket a mulatságból. Közös játékkal, bolondozással és evéssel-ivással töltötték a 

délutánt.  

  

 

Farsang 
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Diákélet képekben 

 
Az itt következő képeket diákjaink osztották meg velünk, köszönet érte! 

 

 
 

DÖK-napi futball 

 

 

  
 

 Sütivására a DÖK-napon Diákkoncert a DÖK-napon - Funbasstix 
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Vacsora az első Diákbálon 

 

 
 

Funbastix-koncert a Diákbálon 

 

 

Csoportkép a Diákbálról 
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Csoportkép a diákbálról 

 

 

Vízitáborban 
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Franciaországi cserekapcsolatok (Erasmus-pályázat) 

 

 

 
 

Dalszerzői est Phil Vetterrel (PASCH-program) 
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Festival D’Italiano 

 

 

A német színjátszó csoport Vilniusban 

 

  
 

Népek karácsonya a zsibongóban 
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Diákjaink az Erasmus-projekt rendezvényén 

 

 
 

Diákjaink finnországi vendégeikkel 

 

 

Szegedi Ervin megyei fizikaverseny 
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Globe-rendezvényen 

 

 

Mérések a Globe-programban 
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Sic itur ad astra 

Gimnáziumunk egykori diákjai 

(Az Iskolamúzeum adatai alapján) 
 

 A jubileumi évkönyv kiadása alkalmat ad arra is, hogy emlékezetünkbe idézzük 

néhány egykori tanítványunk nevét, akiknek eredményeit érettségi vizsgájuk óta az 

Iskolamúzeumban gyűjtött dokumentumok révén nyomon tudtuk követni. A múzeumi 

gyűjtemény címét kölcsönzi e fejezet. Köszönet az anyaggyűjtés kezdeményezéséért Dr. 

Szász Lajosnénak, egykori igazgatónőnknek és munkatársainak. Az itt közzétett névsor még 

nem teljes, a jelenleg rendelkezésünkre álló adatokból állítottuk össze. Ezúton várjuk és 

kérjük a kiegészítéseket, hogy minél több régi diákunk neve szerepelhessen benne. 

 

Aszódi Zsuzsánna (1943 - ) – nyugalmazott pszichológus, Kentucky, USA 

 

Bálint Péter (1958 - ) – író, esszéista, egyetemi tanár, Debreceni Egyetem Hajdúböszörményi 

Pedagógiai Főiskolai Kar, József Attila-díj (2012), Literatúra díj, Alföld-nívódíj (2007), 

Csokonai-díj (2009), Legjobb elsőkötetes író díja (1991) 

 

Bényei Tamás (1966 - ) – egyetemi docens, Debreceni Egyetem Angol-Amerikai Intézet 

Brit Kultúra Tanszék, MTA doktora, Széchenyi Professzori Ösztöndíj(1997-2001.; 2003-

2005.), Juhász Géza-díj (1989), Kanyó Zoltán Irodalomelméleti Díj (1999), Mestertanár 

kitüntetés (2001), Alkotóművészek Országos Szövetségének Díja (kritika kategória, 2002), 

Alföld-díj (2005), Országh László-díj (2009) 

 

Berke Barna (1966 - ) – jogász, európai uniós és nemzetközi igazságügyi együttműködésért 

felelős államtitkár (2014–2016) Igazságügyi Minisztérium, Európai Unió Törvényszékének 

bírája (2016-tól) 

 

Berta András (1955 - ) – orvos, egyetemi tanár, Debreceni Szemklinika igazgatója, az 

orvostudomány doktora,  Széchenyi professzori ösztöndíj (1997), Debreceni Egyetem 

Általános Orvostudományi Kar dékánja (2000), Weszprémi díj, Tudományos Diákköri 

Munkáért emlékplakett, LacrimaAward, Papolczy díj, ChibretFellowshipAward, John 

Hopkins University „InventiontheYearRAward (2001), nemzetközi szabadalom (WO 

02/304444 A2 - 2002) 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Debreceni_Egyetem
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Bertók Lajos (1966 - 2006) színész, Jászai Mari-díj 

 

Bíró Tamás  egyetemi docens, intézetigazgató DE Általános Orvostudományi Kar 

Immunológiai Intézet, Phd (1968), MTA doktora (2011),MTA Lendület-ösztöndíj (2011-

2016) 

 

Bodnár Judit – könyvtáros, Magyar Országos Közjegyzői Kamara, Magyar Finn Társaság 

titkára, a budapesti Kalevala Kör tagja, Finn Fehér Rózsa érdemrendje (magas rangú finn 

érdemrend) (2008) 

 

Bun Zsófia (1981 - ) – tervezőgrafikus 

 

Csáky Lilla – csecsemő- és gyermekgyógyász, háziorvos Budapest,Magyar Köztársasági 

Arany Érdemkereszt (2007), Leonardo Európai Nívódíj (2010) 

 

Csontos Sándor (1956 - 1987) – irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő, Életünk (az iskola 

lapjának) szerkesztője 

 

Ember István (1952 - ) – tanszékvezető egyetemi tanár Pécsi Tudományegyetem Humán 

Közegészségtani Intézet 1992-től, tanulmányutak Nápolyban, Rómában, Genovában (1987-

1989), New York – Valhallában (1991), Széchenyi professzori ösztöndíj (1997), Magyar 

Haematológiai Társaság nagydíja (1986 és 1991), Lapind-alapítvány díja (1990), Papolczy 

Ferenc Emlékérem (1991), Markusovszky-díj (1995), Fodor József Emlékérem (2001), PTE 

Holub József díja (2001), megvédi Akadémiai Doktori Disszertációját (2001), Lissák Kálmán 

díj (2001) 

 

Eszenyi Enikő (1961 - ) színésznő, színházi rendező, érdemes művész, a Halhatatlanok 

Társulatának örökös tagja (2013), a Vígszínház igazgatója (2009-től). Jászai Mari-díj (1989), 

Kossuth-díj (2001), az Év Művésze (2011), 2015-ben és 2016-ban a Forbes őt választotta a 

legbefolyásosabb magyar nőnek a kultúrában. 

 

Fazekas Valéria (1950 - ) – újságíró, Táncsics-díj (2000), Hajdúböszörményi Városi 

Televízió főszerkesztője volt 
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Földényi F. László (1952 - ) esztéta, író, kritikus, műfordító, DAAD-ösztöndíj, Mikes 

Kelemen Kör díja (1985), Örley István-díj (1987), IRAT nívódíj (1996), Kosztolányi Dezső-

díj (1996), Szépírók Díja (2006), Széchenyi-díj (2007) 

 

Gönczöl Éva – virológus, laboratóriumi szakorvos, egyetemi tanár, professzor, tudományos 

tanácsadó Országos Epidemiológiai Központ, a MTA doktora, az Országos Doktori Tanács 

tagja, Manninger Rezső Emlékérem, (2001) 

 

Görömbei Luca (1985 - ) – üvegművész 

 

Gyertyános Gyöngyi (1944 – 2004) tudományos munkatárs, Debreceni Napfizikai 

Obszervatórium 

 

Hegyi Dóra (1991 - ) sportoló, aerobic versenyző FLEX-HD SE, Az Év Sportolója (2009-

2011), sportaerobic felnőtt egyéni Európa Bajnokság III. hely (2013), Világkupa egyéni II. 

hely (2014) 

 

Horkay Irén (1938 - )professor emeritus, kandidátus, akadémiai doktor, DE Bőrgyógyászati 

Klinika fotodermatológiai csoportjának irányítója, Promotio sub auspiciis rei publicae 

popularis orvosi diploma, nívódíjak tudományos közleményekért, (1974-től), Kiváló 

munkáért (1988), Kiváló oktató (1995), A magyar felsőoktatásért emlékplakett(1999), 

Hatvani-díj (2003), Batthyány-Strattmann László díj (2008), Apáczai Csere János díj (2006) 

 

Juhani Nagy János (1953 - 2007) író, újságíró, Hajdú-Bihari Napló munkatársa, Magyar 

Rádió Nyíregyházi Stúdiója, a Magyarország című hetilap főmunkatársa, Pesti Hírlap alapító 

főszerkesztő-helyettese (1990) 

 

Józsa Tamás Péter (1984 - ) – néptáncos, táncoktató, a Népművészet Ifjú Mestere díj (2017), 

Országos Felnőtt Szólótánc Fesztivál Aranysarkantyús Táncos cím (2015) 

 

Kalotay Kálmán (1959 - ) a közgazdaság-tudomány kandidátusa, címzetes egyetemi tanár 

Corvinus Egyetem (2013), a MTA köztestületének a tagja, TransnationalCorporations 

folyóirat munkatársa: Associate (1996-2002), helyettes (2003-2004) és könyvvizsgáló 

szerkesztő (1996-2003), Világbefektetési Jelentések (WIR) munkatársa (1996-2011) 

https://www.google.hu/search?dcr=0&q=Promotio+sub+auspiciis+rei+publicae+popularis&spell=1&sa=X&ved=0ahUKEwits8rt5LzaAhVOMewKHUFEDE0QkeECCCMoAA
https://www.google.hu/search?dcr=0&q=Promotio+sub+auspiciis+rei+publicae+popularis&spell=1&sa=X&ved=0ahUKEwits8rt5LzaAhVOMewKHUFEDE0QkeECCCMoAA
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Kobzos Kiss Tamás (1950 - 2015) énekes, hangszeres zenész, zenetanár Liszt Ferenc 

Zeneművészeti Egyetem (2007), Magyar Művészeti Akadémia tiszteleti tagja (2012), levelező 

tagja (2013), A Népművészet Ifjú Mestere díj (1975), Az év hanglemeze (Régi magyar 

betlehemes) (1987), Bezerédj-díj (1996), Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt (1998), 

Magyar Művészetért díj (1998), Tinódi-lant díj (2005), Magyar Örökség díj (2006), Prima díj 

(2006), Március 15-e díj (2007), Óbuda Kultúrájáért díj (2009), Szenci Molnár Albert-díj 

(2010), Életfa díj (2010), Liszt Ferenc-díj (2011), Kossuth-díj (2014), Budapestért díj (2015) 

G. Komoróczy Emőke (1939 - ) nyugdíjas főiskolai tanár ELTE Tanárképző Főiskolai Kara, 

MTA Irodalomtudományi Intézetének ösztöndíja (1975-77), kandidátus (1990), Magyar 

Írószövetségnek tagsága (1994), MTA Köztestületének tagsága (1994), Szolgálati Emlékérem 

oktatói életműdíj (2000), Digitális Irodalmi Akadémia szakértője (1998-tól) 

Kónya Irén (1949 - ) vezetőtanár, bölcsészdoktor angol irodalomból (1985), tanársegéd 

Partiumi Keresztény Egyetem Angol Tanszék (2001), British Council Resource Centre 

Igazgató Tanács tagja (2001), tankönyv szerkesztő (2001), Miniszteri Dicséret (1984) 

Kozák Luca (1996 - ) – gátfutó, Junior Európa-bajnokság100 m gát ezüstérem (2015), Európa-

bajnokság U23 100 m gát bronzérem (2017), fedett pályás magyar bajnokság 60 m gát 

ezüstérem (2018) 

Kövér Katalin (1956 - ) – vegyész, egyetemi tanár, Debreceni Egyetem, Szervetlen és 

Analitikai Kémiai Tanszék,MTA doktora, Erdey László díj(1986), MTA Széchenyi 

Professzori Ösztöndíj(1998-2001) 

 

Láda Csaba (1956 - ) – klasszikafilológus, egyiptológus, Universitiy of Kent 

 

Liszkay Gábor (1956 - ) – újságíró, Mediaworks elnök-vezérigazgató 

 

Mácza Ödön – belgyógyász, Debreceni Regionális Vérellátó Központ 

 

Magyar Éva  – orvos, Semmelweis Egyetem professor emeritus 

 

Mezei Géza – Európa Tanács Parlamenti Közgyűlésének küldöttségi tagja, területe: emberi 

jogok 
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Olschewski Andrea (1966 - ) – orvos, UniversitätsprofessorDirector, Ludwig-Boltzmann 

Institute forLungVascular Research, Graz 

 

Pálffy István (1959 - ) – újságíró, műsorvezető (MTV, TV2) országgyűlési képviselő (2010-

2014), dublini nagykövet (2015-től), Pethő Sándor-díj (2001) 

Péter Katalin (1937 - ) – történész, MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont 

Történettudományi Intézet, kutató professor emeritus, Akadémiai díj (1987), Szűcs Jenő-díj 

(1992), Comenius-díj (1992), díszdoktori fokozat Miskolci Egyetem (2002) 

Posta Viktor (1977 - ) – zenész, színész, énekes 

Sallay Hedvig ( - 2007)  pszichológus, egyetemi docens DE Bölcsészettudományi Kar, Ph.D 

(1995), MTA Tudományos Továbbképzési Ösztöndíja (1983-86), Bolyai Ösztöndíj (1998-

2000), Békésy Ösztöndíj (2001- ), vezetőségi tag Magyar Pszichológiai Társaság 

Szociálpszichológiai Szekciója, „Pro Scientia” díj (1999) 

Skutta Franciska (1953 - ) – nyelvész, Debreceni Egyetem, Francia Tanszék, miniszteri 

dicséret (1990) 

 

Süveges Ildikó (1939 - ) – orvos, Medicina Nívó-díj (2003),Magyar Köztársaság Érdemrend 

Tisztikeresztje (polgári tagozat) (2003),Blaskovics Imre érem (a Magyar Szemorvos Társaság 

díja, 2002),MOTESZ-díj (1998), Javal Gold Medal (1997),  Arany Kongresszusi díj (országos 

első díj, 1997), Marchot-díj (1993) 

 

Szabó Gábor (1953 - ) – tanszékvezető egyetemi tanár, DEOEC Biofizikai és Sejtbiológiai 

Intézet, megosztott Akadémiai díj (1989), Széchenyi professzori ösztöndíj (1997-2001) 

 

Szalay A. Sándor (1949 - ) – fizikus, a Magyar Tudományos Akadémia  levelező tagja, 

Széchenyi-díj (1991), a baltimore-i Johns Hopkins Egyetem professzora, az Amerikai 

Nemzeti Virtuális Obszervatórium igazgatója, Sidney Fernbach Award-díj (2015, IEEE 

Computer Soicety) az adatintenzív számítástechnikai rendszerek fejlesztéséért, zenész, a 

Panta Rhei gitárosa 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Baltimore
https://hu.wikipedia.org/wiki/Johns_Hopkins_Egyetem
https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=Sidney_Fernbach_Award&action=edit&redlink=1
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Szanyi Miklós (1961 - ) – közgazdász, tudományos tanácsadó, MTA KRTK Világgazdasági 

Intézet (2012- ), tudományos igazgatóhelyettes, MTA KRTK Világgazdasági Intézet (2013- ), 

MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont (2015- ) 

 

Szegediné Sebestyén Katalin – jogász, szakíró, a Magyar Jogi Kultúráért alapítvány 

létrehozója 

 

Szeifert György - címzetes egyetemi tanár, Semmelweis Egyetem Budapest, idegsebész 

főorvos, Péterfy Sándor utcai Kórház – Rendelőintézet és Baleseti Központ 

 

Szekanecz Zoltán (1964 - ) – orvos, tanszékvezető egyetemi tanár, MTA doktora,Magyar 

Osteoporosis és Osteoarthrologiai Társaság (MOOT) Polgár-díja (2012), Belák Sándor-

emlékérem (2008), Debreceni Akadémiai Bizottság (DAB) plakettje (2008), Széchenyi 

Professori Ösztöndíj (1999-2002), a Debreceni Kossuth Gimnázium Baráti Körének elnöke 

 

Szikszainé Nagy Irma (1944 - ) – nyelvész, Debreceni Egyetem Magyar Nyelvtudományi 

Intézet, DE Bölcsészettudományi Kar elismerő oklevele (2003), Széchenyi István Ösztöndíj 

(2001-2004), miniszteri dicséret (1974), MTA doktora 

 

Szilágyi Enikő Vera – attasé, Dublin 

 

Tóth Éva (1939 - 2017) – költő, műfordító, József Attila-díj (2002), a hévízi Csokonai Vitéz 

Mihály Társaság Csokonai-díja (2001) 

 

Várkonyi Anikó (1942 - 1978) – költő, műfordító 

 

Várnay Ernő (1951 - ) – jogász, egyetemi tanár, Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi 

Kar, Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar Díszérme (2014), Országos 

Tudományos Diákköri Tanács Mestertanár Aranyérem (2009), MTA Jogtudományi Intézet 

Iuris Consulto Excellentissimo Pulszky Ágost-emlékérem (2009) 

 

Zsiros Lajos (1953 - ) – nyugállományú orvos dandártábornok, volt intézetvezető főorvos, 

Honvédkórház Baleseti Sebészeti Osztály, PhD (2006), Országos Doktori Tanács tagja, 

Magyar Köztársaság Érdemrend Lovagkeresztje (2010) 

https://hu.wikipedia.org/wiki/A_h%C3%A9v%C3%ADzi_Csokonai_Vit%C3%A9z_Mih%C3%A1ly_T%C3%A1rsas%C3%A1g_Csokonai-d%C3%ADja
https://hu.wikipedia.org/wiki/A_h%C3%A9v%C3%ADzi_Csokonai_Vit%C3%A9z_Mih%C3%A1ly_T%C3%A1rsas%C3%A1g_Csokonai-d%C3%ADja
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Zenész tanítványaink 

 

Az elmúlt 20 évben a lenti névsorban található volt diákjaink mindannyian bemutatkoztak 

hangszeres tudásukkal társaik, tanáraik és a szülők hallgatósága előtt. Iskolai ünnepélyeinken, 

megemlékezések alkalmával, szerenád, ballagás apropóján. A legszebb alkalmakon, ünnepi 

gálaműsorokban is megörvendeztettek minket hangszeres és énekes tudásukkal. Kivétel 

nélkül nívós zenei produkciókban hallhattuk őket, és kiváló zenészekre jellemző 

hozzáállásukról, tudásukról tettek tanúbizonyságot a felkészülés és a próbák folyamán. Öröm 

volt együtt dolgozni velük, és ezúton is köszönetet mondunk hangszeres tanáraiknak, akik 

megalapozták közös tanítványaink hangszeres tudását. A névsorban kiemelt nevekhez fotót is 

lehet keresni, illetve általuk rendelkezésre bocsátott zenés illusztráció található a nevükhöz 

mellékelt linkeken. 

1. Bajusz Dávid – zongora 

2. Báthory Fruzsina – ütő 

3. Bekker Dávid – zongora 

4. Belinszky Anna - zongora 

5. BellofattoFilippo 2010– furulya, blockflöte 

6. Bessenyei Dorottya – zongora, orgona. Diplomás zenetanár. Iskolánk matematika 

tanára 

http://bit.ly/2zL4mCF 

http://bit.ly/2ijWws9 

http://bit.ly/2iZSOmS - diploma hangverseny 

http://bit.ly/2mtlFFt 

http://bit.ly/2zF7qCJ 

7. Brúgós Bernadette Blanka– ének Újságíró, szinész 

8. Csernoch Júlia - szaxofon 

9. Csernoch Veronika - fuvola 

10. Dalanics Sára 2005 – népdal énekes, néptáncos 

11. Dalanics Bella 2008 - néptáncos 

12. Debreczeni Márta – énekes, ma hivatásos előadóművész, musical énekes 

13. Dóry Zsuzsa – cselló Ma diplomás csellótanár 

14. Erdei Sára–klarinét, szaxofon Ma felsőfokú zenei tanulmányait végzi 

15. Földvári Csilla 2015 furulya, blockflöte 

16. Gál Enikő - hegedű 

17. Gecző Gergő 2012 - brácsa 

18. Gerdán Bianka - fuvola 

19. Hacsi Ági - furulya 

20. Homolya Szabolcs 2016 - ütő 

21. Kiss Bálint - kürt 

22. Kecskés Judit 2006 – népdal énekes, néptáncos 

23. Kocsor Márta - kürt 

24. Konyári András - gitár 

25. Kothalawala Edward - zongora 

http://bit.ly/2zL4mCF
http://bit.ly/2ijWws9
http://bit.ly/2iZSOmS
http://bit.ly/2mtlFFt
http://bit.ly/2zF7qCJ
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26. Kothalawala William Jayasekara - gitár 

27. Kovács Dorottya - zongora 

28. Kovács Laura - zongora 

29. Kovács Veronika – ének Ma hivatásos előadóművész, énekesnő 

30. Lakatos Ágnes – népdal énekes 

31. Lakatos Anna 2014 – népdal énekes 

32. Mándi Veronika - cselló 

33. Mihály Tamás – trombita Ma a debreceniPezelfúvósegyüttes tagja 

34. Molnár János 2013 - brácsa 

35. Muzsnay Anna - ének 

36. Nagy Ákos Zalán 2016–brácsa 

37. Nagy Péter Ábel - gitár 

38. Nagy Zoltán Simon  2013 - hegedű 

39. Oláh Anita- hárfa Ma előadóművész, tanár 

40. Oláh Edina - gitár 

41. Papp Eszter - zongora 

42. Pásztor Levente – szintetizátor 

43. Rácz Benedek – zongora Ma hivatásos zenei előadó 

44. Pető Marcell 2008 – zongora, tangóharmonika Ma zenetanár és előadó 

http://bit.ly/2jtX7Lk 

http://bit.ly/2AIaAT2 

45. Sebők György 2011 – fagott, zeneszerzés Ma zenetanár, zeneszerző 

http://bit.ly/2AKuHQm 

46. Suba Zsófia Viktória - cselló 

47. Subicz Gábor – trombita Ma jazz muzsikus 

48. Sulina Dóra - fuvola 

49. Sulyok Gergő 2004 – énekes Ma hivatásos kórus énekes 

50. Szabó Eszter 2016 – zongora Ma zeneművészeti tanulmányait folytatja 

51. Szabó Péter - kürt 

52. Szabó Petra - fuvola 

53. Szegeczki Edina 2009– fuvola Zenetanári diplomát is szerzett orvosi diplomája mellett 

54. Szekanecz Máté 2017 - gitár 

http://bit.ly/2yLMF4G 

55. Szemcsák Péter - trombita 

56. Takács Dániel – gitár Ma felsőfokú zenei tanulmányait végzi 

http://bit.ly/2zPlTcP 

57. Tas Borbála- zongora, hegedű 

http://bit.ly/2suS8OG 

58. Tóth Áron - zongora 

59. Tóth Marcell - gitár 

60. Ungváry Botond - gitár 

61. Varga Judit - hegedű 

62. Varga Zsolt – gitár Ma is aktívan zenél 

63. Vass Dániel – gitár Ma is aktívan zenél 

64. Will Nóra Mirandolina - ének 

http://bit.ly/2jtX7Lk
http://bit.ly/2AIaAT2
http://bit.ly/2AKuHQm
http://bit.ly/2yLMF4G
http://bit.ly/2zPlTcP
http://bit.ly/2suS8OG
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